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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En la pregunta P7 los ítems cuyas menciones no alcanzan el 0,2% de las respuestas se han incluido en la categoría
“Otras respuestas”.
D. En las preguntas P16R, P17R, P18R y C4R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o
más de las respuestas de las personas entrevistadas.
E. En las preguntas P21R, P22R y P26aR se han incorporado los partidos con representación parlamentaria autonómica
y los partidos cuyas menciones alcanzan el 0,3%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
F. En las preguntas P21R y P22R la opción “Cat-Junts+” recoge las menciones a Junts+Puigdemont per Catalunya
(Junts per Catalunya+Demòcrates de Catalunya; la opción “CUP-DT” agrupa las menciones a Candidatura de Unidad
Popular-Defensem la Terra (CAPGIREM)); la opción “Comuns Sumar” incluye las menciones a Sumar, Esquerra Unida
de Catalunya, Catalunya en Comú, Barcelona en Comú, Sumar y EQUO. La variable VOTO+SIMPATÍA en elecciones
autonómicas Cataluña de mayo de 2024 (P23a) sigue el mismo criterio.
G. En las preguntas P24R, P25R, P23R y C2R los partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% de las respuestas se
han incluido en la categoría “Otro partido”.
H. En la pregunta P27R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y/o autonómica, y los
partidos cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
I.  En la  pregunta  P27R la  opción "Sumar"  incluye las  menciones a  Sumar,  Izquierda Unida (Esquerra  Unida de
Catalunya), Más País, Verdes-Equo y ECP-PEC. La opción "Podemos" recoge las menciones a Podemos y Unidas
Podemos.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,1 39,5 43,3 50,0 53,1 50,4 58,5 55,9 44,7 46,6 42,8 35,3 41,7
Mujer 51,9 60,5 56,7 50,0 46,9 49,6 41,5 44,1 55,3 53,4 57,2 64,7 58,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,4 4,7 13,6 10,0 8,2 7,1 8,2 13,9 10,3 11,9 7,4 1,1 3,7
De 25 a 34 años 11,6 9,4 13,5 15,1 9,9 11,4 12,5 12,8 11,5 7,1 9,2 17,1 5,9
De 35 a 44 años 16,8 12,9 18,8 21,2 18,2 17,0 17,1 12,3 17,2 13,2 18,6 22,3 9,1
De 45 a 54 años 19,8 18,3 18,0 22,7 20,9 21,1 18,8 16,8 15,2 30,3 20,3 14,3 15,7
De 55 a 64 años 16,8 18,8 15,6 15,1 19,8 17,1 18,5 17,6 15,9 10,9 11,4 9,3 16,1
De 65 a 74 años 13,3 15,6 11,6 10,5 14,3 14,0 14,0 14,0 11,6 11,0 11,8 14,7 12,2
75 y más años 13,4 20,4 8,9 5,3 8,7 12,3 11,0 12,6 18,4 15,6 21,4 21,2 37,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 0d
A continuación quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La nacionalidad
española

95,1 96,4 96,0 96,2 96,9 94,1 95,7 94,2 92,5 93,3 91,2 95,7 91,2

La nacionalidad
española y otra

4,9 3,6 4,0 3,8 3,1 5,9 4,3 5,8 7,5 6,7 8,8 4,3 8,8

(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en Cataluña?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Menos de 1 año 0,1 0,3 - 0,1 - 0,0 - 0,1 - - - - -
De 1 a 10 años 2,9 2,9 2,5 3,0 1,9 3,0 2,8 3,5 4,5 4,5 4,0 0,6 0,6
De 11 a 20 años 7,1 5,0 8,2 6,1 6,7 7,7 7,0 9,9 7,9 7,7 10,4 3,8 5,2
Más de 20 años 89,7 91,5 89,3 90,8 91,2 89,2 90,0 85,1 87,5 87,7 85,6 95,6 91,6
N.S./N.R. 0,2 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 1,4 - - - - 2,6
N.C. 0,1 0,3 - - 0,0 - - - - - - - -
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 45,94 49,61 43,22 43,17 46,53 46,23 45,77 44,99 45,30 41,94 44,87 47,45 50,39
Desviación
típica

18,40 18,75 17,51 16,77 17,21 18,49 18,18 20,37 19,90 16,38 19,65 19,29 17,66

(N) (8.882) (1.496) (676) (1.333) (969) (1.824) (662) (582) (442) (143) (475) (93) (187)
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Pregunta 2
Refiriéndonos ahora a su situación económica personal, ¿cómo la calificaría Ud. en la actualidad: muy buena, buena,
mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 4,6 3,8 4,1 3,8 5,6 4,3 6,6 8,0 4,2 3,3 5,6 1,4 1,4
Buena 63,2 57,6 71,0 71,5 72,7 59,5 68,6 65,0 61,8 58,3 48,4 41,3 41,2
(NO LEER)
Regular

11,4 13,5 8,1 8,0 7,7 10,8 9,2 12,0 14,0 23,0 19,2 11,5 24,6

Mala 14,9 17,3 14,6 13,5 11,2 16,8 11,5 11,3 15,5 13,0 16,3 29,5 20,0
Muy mala 5,1 6,9 1,7 2,6 2,3 7,6 3,6 3,5 3,6 2,4 10,0 14,7 10,5
N.S. 0,1 0,2 - - 0,3 - 0,0 0,1 - - - - -
N.C. 0,7 0,7 0,5 0,5 0,2 1,1 0,5 0,2 0,8 - 0,5 1,7 2,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situación económica de España, ¿cómo la calificaría Ud. en la actualidad: muy buena, buena,
mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 1,1 2,3 0,7 0,9 0,4 1,1 0,9 0,7 0,5 2,0 0,3 4,8 -
Buena 33,0 33,2 41,2 47,7 43,9 27,0 28,4 25,9 20,8 22,0 20,7 18,2 14,7
(NO LEER)
Regular

8,4 11,2 7,1 5,5 8,9 9,4 7,9 9,4 6,1 13,6 5,5 0,5 11,1

Mala 40,4 37,6 39,5 38,9 38,0 42,6 46,5 42,7 47,5 42,3 34,4 31,9 41,5
Muy mala 15,0 13,1 9,6 5,2 7,0 17,3 14,4 20,0 24,7 16,8 37,3 41,2 29,3
N.S. 1,6 1,9 1,3 1,4 1,7 1,7 1,9 1,1 0,5 - 1,7 3,5 3,1
N.C. 0,5 0,7 0,5 0,5 0,1 0,9 0,0 0,2 - 3,4 0,2 - 0,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 4
Y refiriéndonos específicamente a la situación económica de Cataluña, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, mala
o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 1,4 1,9 1,6 1,2 1,3 1,3 1,5 0,8 0,8 1,0 1,5 1,4 4,3
Buena 32,6 36,2 40,4 43,0 40,3 29,5 25,2 27,2 21,4 22,7 20,4 10,1 11,9
(NO LEER)
Regular

6,8 9,3 5,5 6,6 6,9 6,7 5,7 4,8 4,0 6,8 7,8 1,0 9,7

Mala 42,1 38,2 44,9 42,1 42,8 42,7 45,3 43,5 51,5 43,7 32,6 42,1 37,1
Muy mala 16,0 13,6 6,7 6,2 8,3 18,5 21,1 22,8 22,2 22,3 35,2 39,2 31,8
N.S. 0,9 0,7 0,4 0,6 0,2 0,9 1,1 0,9 - 3,4 2,5 6,3 1,5
N.C. 0,3 0,2 0,5 0,3 0,0 0,3 0,1 0,0 - 0,2 - - 3,7
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 4a
¿Y la situación política de Cataluña: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,8 1,6 1,4 0,6 0,3 0,7 0,4 1,4 0,6 0,4 0,5 - 0,9
Buena 18,2 27,5 24,9 25,1 18,1 13,2 12,9 10,1 10,0 8,6 12,4 8,1 12,0
(NO LEER)
Regular

6,1 9,4 8,2 5,6 6,2 4,7 4,9 3,6 4,6 7,3 5,4 2,8 7,4

Mala 41,6 39,3 50,5 51,4 52,6 40,4 41,9 36,0 31,7 33,7 20,3 15,7 26,8
Muy mala 31,7 20,9 14,3 16,7 21,4 39,1 38,8 47,7 51,5 50,1 59,1 66,1 44,2
N.S. 1,1 0,8 0,7 0,4 1,2 1,6 1,0 1,3 0,9 - 0,9 6,1 3,9
N.C. 0,5 0,6 0,1 0,2 0,2 0,4 0,1 0,0 0,7 - 1,5 1,3 4,8
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 5
¿Y cree que la situación económica de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace tres
años?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho mejor 1,0 1,3 1,6 1,1 0,8 0,6 0,9 1,5 0,6 0,7 1,1 4,8 0,8
Mejor 16,6 19,0 20,7 23,8 20,4 13,7 14,1 13,3 5,9 9,5 7,5 9,4 16,6
Igual 37,8 42,6 46,5 43,7 44,6 33,8 36,6 32,4 30,5 32,6 20,0 23,0 24,6
Peor 35,2 28,7 27,3 27,7 31,3 40,0 36,9 42,8 50,5 41,2 48,9 38,4 36,0
Mucho peor 7,8 5,7 1,8 3,2 2,5 10,5 10,2 9,7 11,6 14,9 17,8 23,6 16,9
N.S. 1,4 2,6 2,0 0,6 0,4 1,1 1,1 0,3 0,8 - 4,8 0,9 1,8
N.C. 0,2 0,2 0,1 - 0,0 0,3 0,2 0,0 0,2 1,1 - - 3,4
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 5a
¿Y la situación política de Cataluña: mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace tres años?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho mejor 1,9 2,6 2,5 2,5 2,6 1,3 1,4 0,5 0,9 1,9 1,5 - 0,4
Mejor 19,8 23,1 25,9 28,3 25,8 15,2 17,2 14,1 8,4 3,5 10,6 12,5 17,7
Igual 34,4 36,5 41,2 41,6 34,6 33,5 32,6 36,5 26,3 32,8 19,6 15,9 19,3
Peor 29,5 28,3 26,6 21,0 29,2 31,3 32,1 29,5 41,1 31,3 38,5 35,7 28,9
Mucho peor 13,2 7,7 3,6 6,1 7,0 17,4 15,0 18,6 22,1 30,2 28,4 31,5 26,4
N.S. 0,8 0,9 0,1 0,5 0,5 0,9 1,6 0,8 0,3 - 1,1 3,4 4,2
N.C. 0,4 0,9 0,2 - 0,2 0,4 0,1 0,0 0,9 0,2 0,3 1,0 3,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 6
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en
Cataluña. Las está siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho interés 12,8 15,4 13,5 10,8 9,2 12,0 12,2 14,8 16,9 18,8 16,1 5,2 7,6
Bastante interés 31,6 30,3 39,8 34,9 37,6 26,1 30,8 33,5 37,9 38,1 23,0 19,3 14,8
Poco interés 35,9 33,9 33,9 40,4 38,6 37,3 39,2 35,5 32,0 27,3 27,5 31,1 29,7
Ningún interés 18,6 19,0 12,3 13,8 14,6 23,8 17,5 14,5 11,0 15,8 31,1 43,4 35,4
N.S. 0,2 0,1 - 0,0 0,0 0,3 - 0,8 0,7 - - - 1,3
N.C. 0,9 1,2 0,5 - 0,0 0,4 0,3 0,9 1,5 - 2,3 0,9 11,2
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 7R
¿Cuál  es,  a  su juicio,  el  principal  problema que existe  actualmente en Cataluña? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La independencia de
Cataluña

20,5 18,8 14,2 16,6 19,7 21,3 18,3 28,0 31,4 29,4 27,8 23,1 16,0

Los problemas políticos
en general

16,5 17,3 12,1 15,7 15,8 18,7 20,7 13,3 17,4 16,8 14,6 8,2 13,4

La crisis económica
(subida de precios)

6,4 6,8 6,3 6,5 8,5 5,6 7,8 6,3 4,3 6,5 3,4 5,7 6,4

La inmigración 4,9 3,5 2,2 2,5 2,9 4,7 4,2 10,8 6,8 8,8 13,8 6,5 7,2
La vivienda 4,7 5,3 8,0 6,6 4,7 4,5 3,3 0,9 1,7 1,1 2,2 - 9,4
La relación del Gobierno
central con la comunidad
autónoma

3,8 4,1 4,9 6,1 5,2 2,5 2,9 2,0 3,3 3,3 0,8 - 4,9

La falta de acuerdos,
unidad y capacidad de
colaboración. Situación e
inestabilidad política

3,6 2,6 4,4 3,3 5,1 4,4 2,7 2,3 2,6 2,3 2,0 13,5 2,7

Modelo de financiación
de la comunidad
autónoma

3,5 3,3 4,5 5,1 4,7 2,6 4,8 3,5 1,4 4,5 0,2 1,2 0,1

La gestión del Gobierno
autonómico

3,0 2,0 3,9 2,8 2,5 3,9 3,9 2,8 4,8 1,5 2,2 - 0,2

División política y social
a causa del
independentismo

2,7 1,3 4,1 3,4 3,0 3,4 3,2 2,8 1,1 1,6 1,8 1,4 2,4

El paro 2,3 3,1 1,3 2,4 1,7 2,0 1,1 1,8 2,7 - 4,6 2,8 3,0
La inseguridad
ciudadana

2,0 1,2 1,3 2,2 1,3 2,2 2,9 3,4 1,5 1,2 3,1 1,3 4,2

Los problemas
relacionados con la
escasez de agua, la
sequía

1,9 1,0 3,8 3,0 2,5 1,4 1,8 1,2 3,0 2,3 - 2,4 0,8

La sanidad 1,7 1,8 2,7 2,3 2,5 1,2 1,0 1,4 1,4 3,1 - 1,6 -
Los problemas
relacionados con la
calidad del empleo

1,1 1,9 1,3 1,1 0,6 0,9 1,5 1,2 0,7 0,4 - 1,4 -

La corrupción y el fraude 1,1 1,9 0,1 0,5 0,5 1,6 0,1 0,1 0,2 1,2 1,3 5,7 4,6
Falta de entendimiento
por parte de España de
la identidad catalana.
Sentimiento
anticatalanista

1,0 1,2 2,1 0,8 1,4 0,9 1,2 1,2 0,8 - 0,1 - 0,7

Las desigualdades,
incluida la de género, las
diferencias de clases, la
pobreza

1,0 1,6 1,9 0,9 0,4 0,6 1,9 0,0 0,6 - 2,1 5,1 -

La subida de impuestos 0,9 0,1 0,2 0,6 0,5 1,7 1,1 2,2 1,0 - 1,0 - 0,9
El funcionamiento de la
democracia

0,9 0,8 0,9 0,4 0,8 1,3 1,6 1,1 0,6 2,8 0,3 - -

El mal comportamiento
de los/as políticos/as

0,9 1,3 0,6 0,7 0,5 1,2 0,7 0,4 0,0 1,8 1,2 6,1 0,1

Los problemas de índole
social

0,9 1,3 1,0 0,7 0,4 0,9 0,6 0,4 1,5 0,2 1,4 - 1,6

Lo que hacen los
partidos políticos

0,8 1,9 1,0 0,6 0,7 0,4 0,7 0,6 1,6 - 0,5 - 0,1

Los nacionalismos 0,8 0,5 0,5 0,7 1,1 0,6 1,2 2,0 0,4 1,0 0,3 - 2,3
Cuestiones generales
sobre la comunidad
autónoma (identitarias,
historia, cultura, idioma)

0,8 1,0 1,2 0,8 0,8 0,7 0,8 0,3 0,4 0,7 0,3 1,0 1,3

Los problemas
relacionados con la
juventud. Falta de apoyo
y/o oportunidades

0,8 1,0 1,6 0,6 1,3 0,4 0,3 0,1 0,1 2,2 1,0 - 0,4

Los extremismos 0,6 1,1 0,8 0,6 1,4 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,7 - -
La educación 0,6 0,7 1,1 0,9 0,5 0,6 0,7 0,1 - - 0,2 - -
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Papel de los medios de
comunicación y redes:
desinformación,
manipulación
informativa, difusión de
bulos

0,6 0,3 0,1 0,8 1,1 0,9 0,7 0,7 - - - - -

El funcionamiento de los
servicios públicos

0,6 0,3 1,9 0,8 0,4 0,5 0,5 0,5 0,2 - 0,3 - 0,6

La crisis de valores 0,5 0,6 0,3 0,5 0,3 0,8 0,1 0,5 0,2 - 1,1 - -
Las infraestructuras
(transporte)

0,4 0,4 0,5 0,4 1,3 0,3 0,1 0,3 - - 0,1 - 1,5

Ley de Amnistía 0,4 0,0 - 0,6 0,3 0,6 0,3 0,3 0,8 - 0,6 4,8 -
Las incertidumbres ante
el futuro, la inseguridad y
el miedo al futuro

0,3 0,5 0,1 0,2 0,3 0,4 0,3 0,1 0,2 - - - 3,3

El medio ambiente 0,3 0,4 0,4 0,4 0,8 0,1 0,0 - - - - - -
La falta de servicios
públicos. Los recortes

0,3 0,2 0,2 0,3 0,3 0,3 0,6 0,4 - - 0,1 1,2 -

El modelo productivo. La
falta de inversión en
industrias e I+D

0,3 0,4 0,2 - 0,3 0,1 1,1 - 0,5 - - - -

La ocupación de
viviendas

0,2 - 0,1 - 0,1 0,4 0,3 - 0,6 1,9 0,9 - -

La falta de confianza en
los/las políticos/as y las
instituciones

0,2 0,5 0,1 0,3 0,3 0,1 0,1 0,3 0,0 - - - -

El Gobierno y partidos o
políticos/as concretos/as

0,2 0,2 - 0,1 0,1 0,2 - 0,2 0,6 - 0,1 - 0,5

Otras respuestas 1,7 2,2 2,3 2,3 1,1 1,1 1,4 1,3 2,8 - 2,7 - 0,7
Ninguno 1,0 1,4 1,0 0,5 0,4 0,4 0,6 1,9 0,5 - 2,5 5,1 3,7
N.S. 3,2 3,3 4,8 3,6 1,5 3,4 2,7 3,4 1,7 4,9 4,4 1,9 3,5
N.C. 0,4 0,9 0,1 0,6 0,4 0,3 - 0,1 - 0,2 - - 3,5
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 8
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Me siento
únicamente
español/a

5,9 5,0 1,2 2,5 2,0 5,2 6,3 8,3 9,9 10,5 20,3 16,9 15,0

Me siento más
español/a que
catalán/a

5,0 2,4 1,2 2,0 3,7 5,7 6,3 7,5 7,2 10,8 14,0 14,3 12,1

Me siento tan
español/a como
catalán/a

46,0 41,9 34,0 39,4 40,7 55,5 46,9 51,7 57,6 61,3 47,2 52,1 39,1

Me siento más
catalán/a que
español/a

21,8 22,6 32,7 32,1 30,9 16,8 20,7 18,1 12,6 4,9 5,1 2,9 6,0

Me siento
únicamente
catalán/a

17,3 22,2 28,2 20,7 20,6 13,0 17,5 10,4 11,3 8,1 6,6 10,2 11,9

(NO LEER)
Ninguna de estas
respuestas

3,3 4,9 2,6 2,9 2,2 3,1 2,1 2,5 0,7 2,7 4,6 3,6 11,8

N.S. 0,3 0,1 - - 0,0 0,4 - 1,0 0,4 1,8 1,1 - 2,5
N.C. 0,4 1,0 0,1 0,4 0,1 0,2 0,2 0,4 0,2 - 1,1 - 1,6
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 9
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en Cataluña, ¿qué será más importante para Ud.: los temas
propios de Cataluña o los temas generales de España?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Los temas
propios de
Cataluña

65,0 65,3 82,0 80,4 76,8 59,4 64,5 63,4 47,6 49,7 34,0 33,6 40,3

Los temas
generales de
España

26,5 25,5 13,1 13,6 15,7 31,2 26,5 29,3 42,4 42,6 53,5 50,0 44,8

(NO LEER)
Ambos por igual

5,6 4,9 3,8 4,8 5,6 5,9 5,6 6,5 7,3 7,4 8,6 3,0 3,6

(NO LEER)
Ninguno de los
dos

1,1 2,1 0,4 0,2 1,0 1,5 1,0 0,3 0,2 - 1,9 2,2 3,5

N.S. 0,9 0,6 0,5 0,7 0,4 0,9 1,9 - 1,5 0,2 2,0 4,8 4,8
N.C. 0,9 1,5 0,3 0,2 0,5 1,2 0,5 0,5 1,1 0,1 - 6,4 2,9
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 10
Y en estas elecciones, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El/la candidato/a 25,9 26,2 16,8 19,3 29,1 29,1 34,4 27,0 24,5 30,6 29,2 17,8 19,5
El partido político 60,8 60,0 74,8 70,6 61,4 54,7 55,4 61,1 65,6 60,6 55,3 39,8 34,1
(NO LEER)
Ambos

3,5 3,8 4,3 3,4 3,6 3,7 3,1 2,5 3,6 1,1 3,3 - 3,1

(NO LEER) El
programa
electoral

1,8 2,4 1,7 2,4 1,1 1,3 1,9 2,3 1,3 1,6 0,8 0,6 2,6

(NO LEER) La
capacidad de
acuerdo con otras
fuerzas políticas

0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -

(NO LEER) La
influencia de un
familiar, amigo/a,
compañero/a de
trabajo

0,0 - 0,0 - - - - - - - - - -

(NO LEER) No
suelo votar, voto
nulo, en blanco

0,6 1,2 0,1 0,1 0,0 1,1 0,2 0,3 0,4 - 0,2 2,0 2,3

(NO LEER) La
experiencia de
gestión del
partido

0,0 0,0 - 0,1 0,0 0,0 - - - - - - -

(NO LEER) Las
ideas que
defiende

0,4 0,4 0,3 0,6 0,9 0,3 0,7 0,1 - - - 0,3 0,3

(NO LEER) Otra
respuesta

0,2 0,4 0,1 0,0 0,0 0,2 - 0,1 0,7 - 0,8 0,8 0,1

(NO LEER)
Ninguno/a de
ellos/as

3,7 2,6 1,1 1,8 1,9 5,9 1,7 3,9 2,0 4,2 5,2 22,6 20,8

N.S. 2,5 2,2 0,6 1,5 1,7 2,6 1,7 2,8 1,9 1,7 4,1 14,9 13,0
N.C. 0,6 0,7 0,2 0,2 0,2 1,1 0,9 - 0,1 0,2 1,0 1,3 4,2
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 11
¿Y pensando en las elecciones al Parlament, Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo
general suelen votar por el mismo partido o, según lo que más le convenza en ese momento, votan por un partido u otro,
o no votan?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votan siempre
por el mismo
partido

19,0 31,4 19,2 13,5 14,1 14,5 11,4 17,0 20,6 20,5 28,0 23,6 28,9

Por lo general
suelen votar por
el mismo partido

25,3 25,2 36,5 36,3 29,6 15,8 27,9 21,3 27,2 23,4 17,0 4,4 10,7

Según lo que más
les convenza en
ese momento,
votan por un
partido u otro, o
no votan

51,2 39,2 41,4 48,4 52,6 63,5 57,5 58,3 49,9 54,5 47,7 59,7 37,8

(NO LEER) Votan
en blanco o nulo

0,6 0,8 - 0,8 0,5 0,9 0,1 0,3 - - - - 2,3

(NO LEER) No
suelen votar

2,4 2,5 1,0 0,8 0,6 3,9 2,5 0,6 1,3 0,1 2,9 11,1 14,7

(NO LEER) Es la
primera vez que
votan

0,6 0,2 1,6 0,1 1,3 0,2 0,6 0,7 0,3 0,4 2,1 - 1,3

N.S. 0,3 0,3 - 0,0 0,3 0,4 - 0,1 - - - - 3,2
N.C. 0,7 0,5 0,4 0,1 0,9 0,8 0,1 1,6 0,6 1,0 2,2 1,2 1,2
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 12
Y en estas próximas elecciones ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Lo decide mucho
antes del inicio de
la campaña
electoral

48,0 55,7 51,3 41,7 42,1 42,1 43,8 51,5 57,0 61,1 64,1 44,5 43,0

Lo decide al
comienzo de la
campaña
electoral

12,4 11,1 11,6 13,7 15,1 12,7 13,5 15,3 11,9 8,2 7,4 1,3 9,0

Lo decide durante
la última semana
de la campaña
electoral

22,0 19,0 25,2 27,9 26,7 23,1 26,6 17,0 16,6 16,9 6,8 33,1 8,5

Lo decide durante
la jornada de
reflexión, la
víspera de las
elecciones

7,0 4,1 6,9 9,2 8,5 7,5 7,1 7,8 7,7 8,7 5,6 2,9 3,7

Lo decide el
mismo día de las
elecciones

7,2 7,3 4,2 5,9 5,9 10,0 7,6 6,3 5,7 3,2 8,7 7,8 10,0

(NO LEER)
Decide si votar o
no el día de las
elecciones

0,1 0,1 - - - 0,4 - - - - - - 0,7

(NO LEER) Va a
abstenerse

1,5 1,5 0,3 0,6 0,6 2,4 0,6 0,5 0,5 0,1 2,7 5,2 11,5

(NO LEER) Aún
no ha votado en
ningunas
elecciones

0,2 - 0,2 - - 0,2 0,1 0,5 - - 1,4 - 0,4

N.C. 1,5 1,2 0,5 1,0 1,1 1,6 0,6 1,0 0,5 1,8 3,3 5,1 13,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 13
En general,  ¿cómo calificaría la  gestión realizada en estos últimos tres años por  ERC (Esquerra Republicana de
Catalunya) al frente del Gobierno catalán: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 1,9 3,7 3,6 1,7 1,8 0,8 0,5 0,0 0,5 0,4 3,5 4,8 2,4
Buena 28,8 39,8 45,1 39,1 34,2 20,8 19,5 15,3 15,4 6,8 16,4 11,1 21,3
(NO LEER)
Regular

7,8 9,5 7,8 8,8 7,0 7,7 6,7 7,5 5,8 6,7 5,5 9,3 6,1

Mala 36,2 31,0 33,8 37,8 45,0 40,0 39,8 38,6 31,0 41,8 22,1 21,7 25,6
Muy mala 22,7 13,2 9,0 9,2 10,7 28,0 32,2 37,1 46,5 40,6 47,8 43,6 32,2
N.S. 1,9 1,9 0,7 2,9 0,9 2,4 1,0 1,3 - 3,9 3,6 4,5 1,7
N.C. 0,8 0,8 0,0 0,5 0,5 0,4 0,3 0,2 0,7 - 1,1 5,1 10,7
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 13a
¿Y cómo calificaría la labor en la oposición del PSC-PSOE (Partido de los Socialistas de Cataluña) en estos últimos tres
años: muy buena, buena, mala o muy mala?
¿Y la del Junts (JxCat, Junts per Catalunya) en el Gobierno y en la oposición?
¿Y la de Vox en la oposición?
¿Y la de la CUP (Candidatura de Unidad Popular) en la oposición?
¿Y la de ECP-PEC (En Comú Podem) en la oposición?
¿Y la de Cs (Ciudadanos) en la oposición?
¿Y la del PP (Partido Popular) en la oposición?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC-PSOE
Muy buena 3,6 5,9 3,2 5,4 3,5 3,5 1,2 2,1 0,6 - 3,0 6,9 0,2
Buena 30,4 41,0 39,9 36,5 39,7 25,4 25,7 18,9 15,7 7,4 14,3 19,0 21,8
(NO LEER)
Regular

5,5 5,4 5,2 4,5 4,1 6,5 5,0 5,8 2,9 8,3 6,5 9,1 13,0

Mala 34,3 30,0 35,2 36,0 39,0 35,7 39,6 38,4 40,4 31,7 17,4 14,6 22,6
Muy mala 23,2 14,8 15,2 13,7 11,5 26,1 26,2 32,0 39,3 51,7 55,6 40,9 32,6
N.S. 2,1 1,8 1,2 2,9 2,0 2,0 2,0 2,5 1,1 0,9 2,1 9,5 4,6
N.C. 0,8 1,2 0,1 1,0 0,2 0,9 0,2 0,3 - - 1,2 - 5,2
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Junts
Muy buena 2,2 3,1 1,9 0,3 1,9 2,6 3,2 3,5 2,8 0,5 2,3 1,1 0,1
Buena 15,0 15,6 14,2 12,7 17,1 15,4 20,7 14,8 13,3 16,2 14,1 2,2 8,3
(NO LEER)
Regular

3,9 6,0 3,9 2,5 2,6 4,0 1,4 3,4 4,8 5,4 3,6 3,2 12,1

Mala 38,7 36,0 45,1 47,4 45,3 37,1 39,3 35,0 32,7 33,2 22,4 36,9 26,6
Muy mala 35,8 35,7 32,2 32,8 30,5 35,1 32,2 41,1 44,4 42,8 51,2 38,3 35,8
N.S. 3,5 2,7 2,6 3,6 2,3 4,6 2,8 2,0 1,3 1,1 4,7 18,3 10,0
N.C. 0,9 0,9 0,2 0,7 0,3 1,2 0,4 0,2 0,7 0,8 1,8 - 7,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
Muy buena 2,6 0,6 0,6 0,2 0,1 1,6 1,2 3,2 3,7 14,5 20,5 14,5 3,6
Buena 7,7 2,3 0,3 1,1 2,7 7,9 10,3 17,5 28,8 25,9 23,6 2,3 6,9
(NO LEER)
Regular

2,4 0,3 - 0,1 0,8 2,3 2,9 6,8 6,6 6,0 8,1 4,3 9,9

Mala 22,1 14,9 12,1 15,1 18,5 28,7 30,8 32,4 30,5 33,1 20,9 40,8 20,4
Muy mala 60,2 78,3 84,4 79,3 73,2 53,3 50,1 35,1 26,0 14,6 19,4 29,5 41,9
N.S. 2,7 0,8 1,7 2,2 3,0 3,3 2,9 4,2 2,1 4,8 5,4 8,6 4,2
N.C. 2,3 2,7 1,0 2,0 1,7 2,8 1,8 0,8 2,3 0,9 2,2 - 13,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

CUP
Muy buena 1,2 2,9 3,0 1,1 0,3 0,5 0,7 0,2 0,5 3,1 1,6 0,7 0,1
Buena 15,1 25,3 25,6 18,2 13,9 10,1 9,9 8,0 6,7 4,6 12,7 10,6 5,9
(NO LEER)
Regular

4,2 5,1 4,2 4,2 2,5 4,1 4,4 3,1 3,5 7,9 4,6 1,1 6,6

Mala 38,2 38,3 42,9 44,5 43,8 36,5 39,0 37,0 31,7 32,2 24,0 30,8 23,5
Muy mala 33,3 21,8 16,5 24,8 33,2 39,1 41,3 45,8 50,4 49,4 48,0 34,4 32,8
N.S. 6,1 4,8 6,1 5,8 5,6 7,5 3,5 5,4 4,8 1,8 6,3 22,4 17,2
N.C. 2,0 1,9 1,7 1,5 0,9 2,3 1,2 0,5 2,3 1,1 2,8 - 13,8
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ECP-PEC
Muy buena 1,7 4,3 3,1 2,6 0,9 0,3 0,4 - 0,7 0,4 0,2 0,7 2,8
Buena 25,4 38,7 42,3 38,2 30,5 14,9 14,6 11,1 10,0 12,0 14,7 10,5 5,7
(NO LEER)
Regular

6,0 9,0 4,8 6,1 4,9 6,6 4,0 5,3 4,4 0,8 4,2 5,5 8,7

Mala 36,5 30,7 36,1 36,2 42,4 39,4 41,7 38,5 33,8 46,5 30,4 22,1 26,3
Muy mala 23,7 10,2 10,5 10,3 17,4 30,5 33,1 40,2 46,2 37,6 43,3 40,4 35,5
N.S. 5,5 5,2 3,0 5,6 3,5 7,0 5,3 4,5 4,2 2,8 6,3 20,8 11,0
N.C. 1,2 1,8 0,2 1,0 0,5 1,3 1,0 0,4 0,7 - 0,9 - 10,0
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cs
Muy buena 0,9 0,9 - 0,0 0,1 1,2 0,6 1,5 0,9 1,9 2,4 1,3 5,5
Buena 11,2 5,3 3,0 3,8 7,2 13,7 15,7 17,2 23,8 29,1 31,0 14,3 9,2
(NO LEER)
Regular

3,2 2,8 1,0 1,4 2,6 3,8 2,9 6,2 4,6 4,3 6,7 4,1 1,1

Mala 34,2 35,5 33,2 37,8 31,4 36,4 28,6 34,1 32,5 40,4 29,0 26,3 31,3
Muy mala 43,5 50,3 58,7 49,6 53,1 37,1 44,6 35,3 31,4 19,2 21,8 31,8 33,3
N.S. 4,8 3,0 3,5 4,9 3,8 5,7 5,5 4,2 3,1 3,9 8,0 22,2 4,7
N.C. 2,2 2,1 0,6 2,4 1,8 2,1 2,1 1,4 3,7 1,2 1,1 - 14,9
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
Muy buena 1,8 0,4 - - 0,9 1,5 1,9 2,0 8,4 8,1 7,9 5,5 0,7
Buena 13,0 3,4 4,2 5,1 6,1 13,2 19,7 28,3 32,6 30,2 38,4 21,7 12,2
(NO LEER)
Regular

3,4 1,9 0,7 1,4 2,1 5,1 3,6 7,0 6,9 4,2 4,9 1,8 5,6

Mala 36,8 28,4 33,1 41,3 40,9 41,7 40,8 39,3 32,6 38,4 26,3 28,2 32,0
Muy mala 41,6 62,7 60,4 48,9 46,9 34,1 31,4 21,0 18,4 16,5 17,5 35,1 35,9
N.S. 2,4 1,3 1,5 2,2 2,2 3,3 1,8 1,9 0,9 1,9 3,4 6,8 9,2
N.C. 1,1 1,9 0,2 1,0 0,8 1,0 0,9 0,6 0,1 0,8 1,7 1,0 4,5
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 14
Respecto a los partidos o coaliciones políticas catalanas, ¿podría decirme Ud. cuál es a su juicio el que…?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor defiende los intereses de Cataluña
PSC-PSOE 18,6 27,2 16,3 21,1 23,6 16,8 15,8 11,2 8,2 17,1 8,3 24,4 14,8
ERC 22,0 29,2 36,8 34,8 29,2 14,8 11,9 9,0 11,8 20,0 5,7 5,9 6,5
Junts 13,7 9,2 9,9 9,2 19,7 16,0 25,9 17,9 14,1 14,0 8,5 1,4 6,2
VOX 4,2 0,7 0,2 0,1 0,1 3,4 3,5 9,6 10,4 12,8 28,3 9,0 6,1
CUP 4,5 8,6 12,7 8,0 2,0 1,6 1,2 1,6 0,5 0,2 1,3 0,7 3,1
Comuns Sumar 5,2 9,6 12,9 10,0 3,9 2,2 0,5 0,9 1,6 2,6 0,2 3,4 -
Cs 3,2 0,9 - 0,4 1,0 5,4 6,5 6,1 7,1 3,6 6,1 3,8 2,5
PP 5,2 0,6 - 0,2 0,3 5,2 7,9 14,5 23,5 14,8 17,5 1,6 2,8
Aliança Catalana 3,4 1,0 0,6 1,6 2,8 4,2 6,8 8,7 6,2 4,6 4,5 2,9 2,7
Alhora 0,8 0,2 1,5 1,2 1,3 0,6 1,4 0,5 0,2 - 1,2 - 0,3
(NO LEER)
Todos

0,1 0,0 - - 0,3 0,2 - 0,2 0,3 - - 1,1 -

(NO LEER) Otro 0,7 1,2 0,7 0,3 0,2 0,4 - 0,4 - 0,4 1,5 5,1 3,3
(NO LEER)
Ninguno

11,5 7,1 3,9 6,7 10,4 19,3 12,7 13,1 10,8 4,5 10,0 30,7 29,7

N.S. 5,3 3,0 2,9 5,8 3,6 8,1 5,0 6,0 4,5 4,5 5,8 8,6 8,6
N.C. 1,5 1,6 1,6 0,8 1,4 1,9 0,8 0,3 0,7 1,0 1,0 1,3 13,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor representa las ideas de la gente como Ud.
PSC-PSOE 21,8 28,9 19,3 25,7 31,2 21,3 17,0 11,4 9,5 18,0 10,7 20,1 12,6
ERC 16,0 22,0 28,1 27,7 24,2 9,8 5,7 3,8 6,9 3,7 3,2 0,3 5,8
Junts 12,3 9,0 8,5 8,7 16,1 14,0 24,4 17,7 12,0 8,3 5,6 5,7 4,8
VOX 6,2 1,3 0,2 0,1 0,2 5,5 5,4 13,5 19,5 29,0 32,3 14,4 8,1
CUP 4,6 8,6 16,5 8,7 1,6 0,9 1,0 0,8 1,2 1,6 1,0 0,7 -
Comuns Sumar 7,7 14,5 17,9 14,4 6,7 3,4 1,8 0,5 1,6 3,5 0,5 1,3 0,1
Cs 3,3 1,1 0,2 0,6 2,0 6,6 6,9 6,9 4,2 4,4 2,8 3,8 2,5
PP 6,9 0,3 - 0,3 1,0 6,9 12,6 21,2 26,9 20,2 21,0 6,2 4,5
Aliança Catalana 2,3 0,9 0,6 1,0 1,1 2,6 5,0 5,9 5,1 2,4 4,4 2,6 0,1
Alhora 0,9 0,2 0,8 1,2 1,4 0,8 1,4 0,8 0,4 - 1,5 - 0,3
(NO LEER)
Todos

0,0 0,0 - - - 0,1 0,1 - - - - 1,1 -

(NO LEER) Otro 1,1 2,2 0,4 2,0 0,3 0,4 0,3 0,2 0,3 - 2,4 5,4 1,9
(NO LEER)
Ninguno

9,7 5,5 4,3 5,8 9,1 17,8 10,3 11,7 6,2 1,9 4,9 21,6 28,6

N.S. 5,6 4,7 2,1 3,3 3,9 7,8 7,0 4,1 5,3 6,3 7,9 15,5 20,9
N.C. 1,4 0,7 1,1 0,8 1,0 2,0 1,0 1,3 0,9 0,8 1,7 1,3 9,7
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Le inspira más confianza
PSC-PSOE 21,8 30,6 21,7 24,5 28,5 21,1 17,4 10,7 9,8 12,9 12,6 21,2 13,6
ERC 14,9 21,9 27,9 25,3 18,4 8,5 7,0 6,2 7,0 4,7 1,7 4,3 4,5
Junts 11,6 9,0 8,2 7,9 15,9 13,8 21,6 16,3 10,3 4,3 6,1 2,9 5,2
VOX 5,6 0,7 0,2 0,1 0,1 4,5 5,2 12,5 19,1 24,2 31,3 9,1 8,0
CUP 3,6 7,4 11,6 6,1 1,1 1,0 0,9 1,2 0,5 0,2 1,0 0,7 0,7
Comuns Sumar 6,6 12,1 16,3 13,2 5,6 2,9 0,9 0,3 1,2 - 0,3 - 1,3
Cs 2,6 0,6 0,2 0,4 2,0 4,7 4,6 5,5 3,2 5,0 3,8 - 2,5
PP 7,3 0,5 - 0,3 1,2 6,7 11,6 21,6 27,8 26,2 24,0 8,8 6,4
Aliança Catalana 1,9 0,7 0,4 1,0 0,7 2,2 3,9 5,1 3,9 2,9 3,8 2,9 0,7
Alhora 0,7 0,2 0,7 1,5 0,9 0,6 0,7 1,1 1,6 - - - -
(NO LEER)
Todos

0,1 0,1 - 0,2 - - - 0,8 - - - - 0,1

(NO LEER) Otro 1,1 1,3 0,4 1,5 0,5 1,1 0,3 0,2 0,6 - 1,7 5,1 5,9
(NO LEER)
Ninguno

18,9 12,4 10,3 15,6 21,5 29,2 22,5 15,5 13,2 14,1 12,7 33,4 34,7

N.S. 2,3 2,0 1,2 1,8 3,3 2,4 2,4 1,7 1,4 4,7 0,7 10,4 8,0
N.C. 0,9 0,5 0,9 0,7 0,2 1,3 1,0 1,2 0,4 0,8 0,2 1,3 8,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tiene mejor líder en Cataluña
PSC-PSOE 23,9 30,0 25,9 29,1 30,3 22,0 20,5 16,4 10,7 22,2 14,0 23,9 10,7
ERC 15,5 24,0 23,5 21,6 16,3 11,9 9,0 5,6 8,5 16,2 3,5 1,0 13,2
Junts 19,3 13,2 21,2 19,8 28,6 19,3 31,2 21,2 17,5 8,2 8,1 8,1 7,1
VOX 4,1 0,7 0,2 0,1 0,0 3,4 3,9 9,1 13,2 19,1 22,7 11,1 4,8
CUP 1,4 3,3 3,4 1,5 0,2 0,9 0,8 0,0 0,7 - 0,5 - 0,5
Comuns Sumar 3,1 5,5 7,8 6,2 1,9 1,2 0,5 0,3 0,6 - 1,1 - -
Cs 1,2 - - 0,1 0,5 2,5 1,1 2,4 2,8 4,4 2,3 - -
PP 5,8 1,1 0,1 1,1 1,7 5,1 9,5 16,9 22,4 13,7 15,1 5,5 8,4
Aliança Catalana 1,7 0,7 0,3 0,7 0,7 2,1 2,9 4,9 3,4 2,0 3,2 1,6 0,1
Alhora 0,3 - 1,2 0,2 0,5 0,1 - 0,7 0,4 1,0 - - -
(NO LEER)
Todos

0,1 0,2 - - - 0,0 - - - - - 4,3 -

(NO LEER) Otro 0,6 1,7 0,3 0,3 0,3 0,2 - 0,2 0,1 - 1,7 5,1 1,9
(NO LEER)
Ninguno

12,7 10,1 8,3 11,7 11,5 18,1 12,4 10,3 10,3 7,1 12,2 20,9 24,8

N.S. 9,2 7,6 7,2 6,7 6,6 12,1 7,9 10,6 8,4 6,0 12,9 17,2 25,0
N.C. 1,2 1,8 0,7 0,8 0,8 1,1 0,2 1,2 1,1 - 2,8 1,3 3,5
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Está más capacitado para gobernar en Cataluña
PSC-PSOE 26,0 33,8 26,6 32,1 34,4 22,6 22,7 20,3 11,7 20,9 11,5 27,6 9,4
ERC 16,7 25,2 32,4 26,9 18,8 10,5 7,1 5,4 7,1 12,1 2,8 0,3 7,0
Junts 16,0 11,9 15,1 13,7 22,2 17,0 27,3 19,2 15,8 9,7 6,9 7,2 7,8
VOX 4,3 0,9 0,6 0,1 - 3,5 3,0 8,1 10,5 15,5 29,0 11,1 6,6
CUP 1,3 3,5 2,8 1,6 0,3 0,7 - - 0,1 - 0,9 - -
Comuns Sumar 2,5 6,2 8,1 3,7 0,7 0,5 0,5 0,3 0,8 2,6 0,2 - -
Cs 1,2 0,1 - 0,3 0,1 2,3 2,1 2,1 1,2 3,6 3,6 - 4,8
PP 5,7 1,0 - 0,1 0,9 4,3 9,4 18,2 27,0 21,3 15,3 7,1 4,4
Aliança Catalana 1,0 0,9 0,0 0,2 0,4 1,2 2,2 1,4 2,1 2,8 2,4 1,4 0,1
Alhora 0,3 0,2 0,6 0,3 0,6 0,5 0,2 0,2 0,4 - - - -
(NO LEER)
Todos

0,3 0,1 - 0,3 0,4 0,5 0,3 0,5 - - - - -

(NO LEER) Otro 0,4 0,9 0,1 0,4 0,1 0,3 0,2 0,1 0,1 - 0,3 5,1 4,0
(NO LEER)
Ninguno

13,4 7,8 5,7 12,0 11,8 21,9 16,1 14,1 10,9 4,4 11,7 22,2 23,8

N.S. 9,3 6,4 7,1 7,6 8,3 12,7 8,4 9,5 10,6 7,1 12,2 12,6 17,9
N.C. 1,5 1,3 0,8 0,5 0,9 1,7 0,6 0,6 1,7 - 3,2 5,4 14,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Defiende mejor la identidad, cultura y el idioma catalán
PSC-PSOE 10,2 15,3 8,4 10,1 10,8 9,6 8,8 7,4 8,0 7,0 6,9 12,5 6,7
ERC 36,4 42,8 49,2 50,1 44,7 31,8 26,8 26,5 22,3 31,6 12,5 8,7 19,8
Junts 18,5 13,6 11,2 12,2 24,1 23,6 31,5 24,2 21,4 13,9 13,9 8,3 2,7
VOX 2,4 - 0,2 - - 2,1 1,3 3,4 8,0 6,3 18,1 9,1 3,9
CUP 6,9 10,2 18,7 12,4 4,8 3,9 2,1 2,9 1,9 0,6 2,2 - 0,8
Comuns Sumar 2,1 4,0 5,4 3,9 1,4 0,6 0,7 0,9 0,8 - 0,3 - -
Cs 1,7 0,3 - 0,1 0,9 2,3 3,7 3,6 3,0 3,0 5,6 - 2,1
PP 3,3 0,6 - - 0,5 2,6 3,9 8,0 15,2 10,6 15,1 - 2,6
Aliança Catalana 3,2 1,3 1,2 2,0 1,6 3,2 6,1 8,0 6,8 7,5 4,6 8,1 1,3
Alhora 0,7 0,3 0,8 1,4 1,7 0,6 0,9 0,1 0,7 - - - 0,3
(NO LEER)
Todos

0,6 0,4 0,3 0,3 0,3 0,9 0,9 0,8 0,2 2,5 0,5 3,1 0,5

(NO LEER) Otro 0,3 0,4 0,7 0,0 0,2 0,1 - - 0,2 - 0,3 6,0 3,3
(NO LEER)
Ninguno

5,8 4,3 1,5 3,0 3,1 9,9 5,7 5,3 3,7 3,3 8,5 12,8 23,4

N.S. 5,8 4,5 1,2 3,6 4,3 7,1 6,4 6,4 7,2 8,0 9,2 29,8 13,2
N.C. 2,0 2,0 1,3 0,9 1,7 1,7 1,2 2,5 0,4 5,7 2,2 1,6 19,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Puede aportar más al futuro económico de Cataluña
PSC-PSOE 25,5 33,5 30,0 33,3 34,4 20,7 17,5 17,6 10,4 27,3 12,2 20,8 11,9
ERC 15,6 24,0 28,3 25,5 17,9 9,5 6,1 2,9 9,0 6,6 5,5 4,1 7,8
Junts 16,4 11,4 16,2 14,7 24,0 18,4 27,0 19,2 13,6 11,7 6,8 4,4 4,7
VOX 5,1 0,7 0,2 0,1 0,2 5,0 4,8 11,0 15,5 15,2 28,4 14,4 7,4
CUP 2,0 5,1 5,0 2,9 0,7 0,7 0,1 0,5 0,4 0,2 1,4 - 0,5
Comuns Sumar 3,6 7,4 10,5 6,5 1,3 1,6 0,5 0,3 0,8 1,9 0,2 - -
Cs 1,1 - - 0,3 0,4 2,2 2,3 2,0 1,3 1,6 1,3 3,8 2,5
PP 9,2 0,9 - 1,3 2,8 9,9 19,3 26,6 31,5 22,9 21,1 8,2 8,2
Aliança Catalana 1,4 0,9 0,3 0,6 0,3 1,7 3,4 2,5 2,7 1,7 2,4 1,6 2,9
Alhora 0,4 0,2 0,6 0,5 0,5 0,5 1,1 0,2 0,1 - - - 0,3
(NO LEER)
Todos

0,1 0,3 - 0,0 0,2 0,1 0,1 0,2 - - - - -

(NO LEER) Otro 0,7 1,6 0,7 0,5 0,1 0,6 0,0 1,5 0,4 - - 5,1 1,7
(NO LEER)
Ninguno

8,3 5,7 3,6 5,2 7,3 15,8 7,2 5,3 5,1 5,6 5,6 14,6 26,6

N.S. 8,8 6,2 3,7 7,8 8,6 11,3 10,0 8,6 8,9 5,3 12,1 21,7 16,3
N.C. 1,6 2,1 0,9 0,7 1,4 2,1 0,6 1,6 0,3 - 2,8 1,3 9,0
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 15
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as catalanes/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora
'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Salvador Illa
1 Muy mal 11,6 8,9 5,9 5,1 4,5 13,2 10,4 13,8 17,3 18,9 35,7 36,8 26,4
2 4,2 4,4 3,5 2,7 4,0 4,5 3,2 7,8 4,2 6,0 6,3 - 2,2
3 7,2 5,9 9,4 5,1 6,7 7,3 8,8 10,7 7,8 8,4 7,2 3,6 7,8
4 9,0 8,5 10,5 9,2 9,6 7,2 10,0 10,9 12,2 12,3 6,2 1,2 11,4
5 15,7 12,9 12,7 14,6 14,1 20,7 18,1 17,0 16,9 9,5 15,4 8,0 11,7
6 12,5 10,3 13,5 17,8 15,9 11,4 15,7 11,4 14,4 5,7 3,4 2,7 4,7
7 12,4 9,1 18,2 16,6 21,2 9,6 13,7 12,1 8,9 6,4 5,1 2,7 2,3
8 12,7 18,0 14,8 13,8 13,1 11,5 9,0 9,6 10,2 26,0 7,3 1,3 0,9
9 3,7 5,2 3,6 6,6 3,9 2,8 3,4 1,1 1,9 1,1 0,7 - 5,8
10 Muy bien 5,0 12,6 4,6 3,1 2,7 3,3 2,1 1,7 0,9 2,0 6,8 16,9 8,5
No conoce 5,2 4,2 3,0 4,3 2,9 7,8 4,9 4,0 4,7 3,6 4,5 23,1 16,0
N.S. 0,6 0,0 0,2 0,7 1,3 0,9 0,2 0,1 0,6 0,2 0,9 3,8 -
N.C. 0,2 0,1 - 0,2 0,0 0,0 0,5 - - - 0,5 - 2,4
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 5,35 6,02 5,71 5,91 5,77 5,05 5,16 4,65 4,63 4,88 3,83 4,19 4,24
Desviación
típica

2,55 2,75 2,32 2,18 2,14 2,50 2,30 2,37 2,39 2,77 2,92 3,73 3,07

(N) (8.371) (1.438) (654) (1.263) (928) (1.668) (626) (567) (419) (137) (446) (68) (157)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pere Aragonès
1 Muy mal 15,7 10,5 4,4 5,0 5,0 18,5 16,5 24,8 31,9 30,0 46,5 44,5 26,7
2 4,8 2,6 3,0 3,2 3,8 5,4 7,3 8,1 7,4 8,1 7,2 4,9 5,1
3 7,7 7,6 4,3 5,9 5,5 9,3 10,0 12,8 9,2 11,4 5,0 4,4 7,1
4 10,9 7,8 11,7 11,2 14,3 11,2 14,0 13,7 8,6 12,4 7,8 1,4 7,7
5 15,5 16,0 16,7 14,9 17,7 18,2 15,1 11,8 8,8 14,6 11,2 21,7 10,2
6 14,0 11,5 18,2 18,9 18,3 13,4 16,7 11,5 10,5 7,8 5,5 0,3 7,2
7 11,7 12,7 17,6 17,7 18,3 9,3 7,4 6,2 7,4 2,2 3,7 1,2 5,8
8 9,6 16,2 13,8 14,4 10,4 5,7 7,3 4,5 5,2 3,6 3,5 0,9 1,4
9 3,6 6,3 7,5 4,2 3,0 2,3 0,8 2,1 2,1 2,9 1,7 0,6 3,0
10 Muy bien 1,8 5,3 1,2 0,3 0,9 1,2 0,3 0,3 1,1 1,0 3,1 2,2 7,7
No conoce 4,0 2,7 1,6 2,7 2,1 5,2 4,2 3,5 7,2 5,9 4,7 16,4 15,1
N.S. 0,4 0,5 - 1,3 0,7 0,2 - 0,2 0,5 - - 1,4 -
N.C. 0,2 0,0 - 0,2 0,0 0,0 0,5 0,5 0,1 - - - 3,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 4,86 5,66 5,85 5,66 5,47 4,41 4,33 3,79 3,68 3,51 3,11 2,76 4,14
Desviación
típica

2,48 2,55 2,07 2,03 1,99 2,37 2,23 2,32 2,57 2,37 2,63 2,33 3,00

(N) (8.488) (1.452) (665) (1.276) (943) (1.726) (632) (566) (408) (134) (452) (76) (157)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Carles Puigdemont
1 Muy mal 40,7 39,6 21,7 27,1 28,7 46,6 37,1 50,1 58,8 60,0 69,8 67,7 59,8
2 5,3 6,2 6,6 6,4 6,1 4,6 6,3 3,7 2,5 1,9 4,8 7,7 1,0
3 6,1 5,8 11,1 9,1 6,9 5,2 4,7 4,5 3,8 1,9 2,2 0,2 5,0
4 6,9 4,9 13,0 10,7 9,3 6,0 4,6 5,1 4,3 11,2 1,3 5,0 2,6
5 10,3 11,8 13,9 13,7 10,4 10,3 8,8 6,8 6,3 9,7 4,7 0,2 5,6
6 6,4 6,8 9,2 8,8 10,7 5,1 7,1 4,8 2,6 0,9 1,3 - 0,9
7 6,7 6,0 8,8 9,2 7,7 6,1 8,2 6,2 5,5 7,5 0,7 0,3 3,6
8 6,6 6,0 6,5 7,9 9,1 4,9 9,8 7,7 6,4 4,0 2,3 2,5 5,6
9 4,1 4,8 4,0 3,9 5,7 3,7 5,8 3,8 3,3 1,4 0,7 1,8 2,8
10 Muy bien 5,5 6,6 5,2 2,6 4,6 6,7 5,9 6,1 4,8 1,7 7,1 10,8 3,6
No conoce 0,7 0,7 - - 0,7 0,4 1,1 0,6 0,2 - 3,0 2,4 6,4
N.S. 0,3 0,3 - 0,4 0,1 0,5 0,1 - 0,3 - 1,0 1,3 -
N.C. 0,4 0,5 - 0,3 0,0 0,1 0,5 0,5 1,1 - 1,0 - 3,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 3,83 3,94 4,46 4,23 4,43 3,62 4,23 3,59 3,12 2,81 2,35 2,61 2,78
Desviación
típica

3,01 3,08 2,71 2,70 2,93 3,06 3,16 3,14 3,01 2,55 2,75 3,13 2,87

(N) (8.777) (1.481) (676) (1.324) (962) (1.807) (652) (584) (435) (143) (450) (89) (174)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ignacio Garriga
1 Muy mal 56,9 77,0 77,3 74,0 64,9 50,4 45,5 29,6 27,3 16,1 21,5 40,0 45,9
2 6,4 2,8 6,8 5,3 10,7 8,0 6,4 9,7 4,9 5,3 4,2 9,4 2,2
3 5,1 2,4 2,8 4,4 3,9 5,7 12,2 8,1 7,3 7,4 3,8 3,6 4,7
4 5,3 2,6 1,4 4,6 5,2 6,4 6,7 9,1 8,3 7,7 5,1 7,9 8,6
5 5,0 1,9 0,6 1,4 2,2 7,0 5,7 13,9 11,4 10,8 9,3 6,3 6,5
6 2,4 0,7 0,1 0,2 1,0 2,3 4,4 5,6 7,4 12,9 6,0 - 2,1
7 1,8 0,2 0,0 0,4 0,4 1,5 2,8 6,5 6,8 6,0 4,7 3,0 0,8
8 1,8 0,7 - 0,1 0,1 1,6 1,5 4,4 5,4 10,7 8,2 - 2,2
9 0,6 - 0,0 0,0 - 0,3 0,1 0,8 2,7 5,3 4,6 - 0,4
10 Muy bien 1,9 0,0 - - - 0,7 0,6 2,1 6,3 7,6 19,5 6,1 2,3
No conoce 12,1 11,4 10,5 8,7 10,5 15,5 13,4 9,4 12,2 7,0 12,7 22,4 21,5
N.S. 0,4 0,1 0,3 0,5 0,8 0,4 0,4 0,2 - 3,3 0,2 1,4 -
N.C. 0,3 0,1 0,1 0,3 0,3 0,1 0,4 0,6 - - 0,3 - 2,9
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 2,26 1,38 1,23 1,42 1,58 2,28 2,50 3,58 4,23 5,15 5,51 2,81 2,55
Desviación
típica

2,20 1,15 0,70 1,04 1,18 1,99 2,02 2,49 2,93 2,90 3,46 2,70 2,35

(N) (7.770) (1.327) (603) (1.206) (858) (1.533) (569) (530) (388) (128) (412) (71) (145)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Laia Estrada
1 Muy mal 25,2 19,9 7,6 12,1 17,6 30,5 29,1 35,7 40,5 47,6 51,6 47,7 35,9
2 7,8 7,6 6,3 6,0 10,0 8,9 9,9 8,7 7,0 7,5 6,3 - 5,7
3 8,4 6,3 5,5 9,7 10,6 9,0 9,6 9,3 8,3 8,0 8,4 2,1 5,8
4 8,6 7,8 10,3 11,6 9,5 8,6 9,8 7,9 5,2 10,8 3,2 5,8 3,7
5 11,7 14,3 15,9 14,8 15,2 10,5 8,3 7,8 4,9 9,6 5,7 9,5 6,7
6 7,2 10,5 14,4 11,2 7,0 3,1 6,6 4,1 3,5 1,3 3,8 - 5,1
7 4,8 8,1 11,3 7,1 4,6 2,7 1,6 0,9 3,1 1,1 1,8 0,6 -
8 2,0 3,5 4,9 3,0 0,7 1,1 0,5 1,2 1,1 0,1 0,5 0,7 2,3
9 0,7 1,7 1,7 1,0 0,2 0,0 0,5 0,1 0,4 1,0 - - 0,1
10 Muy bien 0,7 2,1 1,1 0,2 0,1 0,3 - 1,1 - - 1,2 0,8 -
No conoce 22,1 18,0 20,0 22,2 23,2 24,4 23,8 22,3 25,5 13,1 17,0 31,4 32,8
N.S. 0,7 0,2 0,9 1,0 1,3 0,8 0,4 0,4 0,5 - 0,2 1,4 -
N.C. 0,2 0,0 0,1 0,2 - 0,1 - 0,6 - - 0,3 - 1,8
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 3,43 4,16 4,92 4,24 3,52 2,83 2,86 2,65 2,42 2,33 2,20 2,11 2,50
Desviación
típica

2,27 2,51 2,16 2,11 1,98 1,98 1,93 2,04 1,98 1,79 1,97 1,93 2,05

(N) (6.866) (1.229) (534) (1.020) (732) (1.365) (502) (453) (327) (124) (391) (62) (126)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Jèssica Albiach
1 Muy mal 17,0 10,8 4,8 5,0 7,2 21,3 20,6 28,2 33,0 34,0 45,6 38,7 26,1
2 7,3 4,8 5,0 3,5 9,5 8,4 9,8 12,5 10,7 12,5 6,5 4,3 8,5
3 8,1 5,9 4,6 6,8 11,4 10,1 11,5 8,3 9,2 5,8 3,8 4,5 9,1
4 9,9 9,0 10,1 10,7 11,9 10,9 12,7 11,8 5,6 10,5 3,6 1,2 4,3
5 15,1 16,7 19,8 18,8 15,8 14,5 16,2 10,2 8,9 16,0 9,5 9,7 4,0
6 10,1 12,4 18,6 15,4 12,7 7,0 7,0 7,3 4,0 3,3 3,1 3,4 0,9
7 7,4 9,4 13,9 13,6 10,7 4,0 2,9 2,2 4,1 3,2 1,8 0,7 0,9
8 4,4 7,9 7,7 9,6 3,3 1,4 0,9 1,6 2,1 - 0,9 3,0 4,0
9 1,4 4,0 2,0 1,7 0,8 0,2 0,4 - - 1,0 1,4 - 2,8
10 Muy bien 0,8 2,8 1,1 0,6 0,6 0,1 - - - - 0,3 1,4 3,1
No conoce 17,6 16,3 11,9 13,0 15,0 21,5 17,1 17,3 22,4 13,8 22,2 30,8 34,0
N.S. 0,6 0,1 0,5 1,4 1,2 0,7 0,6 0,1 0,1 - 0,3 2,4 -
N.C. 0,2 0,0 - 0,1 - 0,0 0,4 0,5 0,1 - 1,0 - 2,4
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 4,16 5,08 5,33 5,31 4,50 3,45 3,41 3,03 2,81 2,89 2,43 2,65 3,25
Desviación
típica

2,34 2,45 1,98 1,99 2,04 2,03 1,93 1,97 2,08 1,99 2,14 2,39 2,82

(N) (7.262) (1.255) (592) (1.139) (813) (1.422) (543) (485) (343) (123) (363) (62) (122)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Carlos Carrizosa
1 Muy mal 38,7 53,1 48,1 47,9 43,1 32,6 33,6 22,8 20,5 18,0 20,6 34,7 35,7
2 10,3 13,1 12,8 10,2 12,0 9,0 10,9 7,8 5,9 10,3 7,8 1,8 11,4
3 9,2 6,3 10,2 11,8 9,1 9,9 9,2 10,5 7,5 8,0 9,0 1,1 6,1
4 8,3 5,6 7,8 7,9 9,6 8,6 9,6 9,5 10,8 11,6 11,2 4,3 3,3
5 9,0 4,2 5,2 6,0 7,5 11,6 8,0 15,4 18,5 17,7 11,6 19,2 8,0
6 3,8 0,8 0,9 1,7 2,9 5,1 6,5 7,0 7,3 11,0 6,8 7,6 2,2
7 2,8 1,7 0,3 0,6 0,8 2,8 4,5 7,0 6,4 4,3 10,1 0,8 2,6
8 1,7 0,2 0,7 0,5 1,2 1,6 3,3 3,1 5,4 4,4 4,5 5,0 -
9 0,6 0,4 - 0,0 0,1 0,5 0,5 2,1 0,3 3,8 2,5 - -
10 Muy bien 0,6 0,5 - - 0,4 0,5 0,5 1,4 1,0 - 2,9 - 0,7
No conoce 14,3 13,5 13,1 12,3 12,5 17,3 12,8 12,8 16,2 10,9 12,1 25,6 27,2
N.S. 0,4 0,1 0,8 0,7 0,8 0,4 0,2 0,1 0,1 - - - 0,4
N.C. 0,3 0,5 - 0,3 0,0 0,1 0,4 0,6 0,2 - 1,0 - 2,5
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 2,73 1,96 2,03 2,12 2,40 2,98 3,09 3,85 4,01 4,07 4,19 3,30 2,40
Desviación
típica

2,10 1,64 1,46 1,54 1,82 2,12 2,25 2,42 2,33 2,32 2,61 2,40 1,93

(N) (7.567) (1.291) (582) (1.155) (841) (1.500) (574) (512) (370) (127) (412) (69) (134)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alejandro Fernández
1 Muy mal 31,4 56,4 41,8 37,0 29,2 26,3 18,3 11,2 11,0 13,2 14,8 35,4 25,9
2 11,3 13,2 16,4 13,0 12,7 11,0 9,5 7,4 7,0 10,0 6,2 1,8 8,7
3 9,5 5,1 12,6 15,1 15,7 8,2 9,8 8,2 6,5 3,3 2,1 9,0 8,6
4 9,7 6,1 7,8 11,0 12,7 12,0 8,8 12,9 9,0 3,1 7,0 2,3 6,1
5 10,3 4,3 5,9 8,2 10,1 11,9 18,1 16,5 12,4 7,1 19,1 5,4 7,4
6 5,3 1,6 2,7 2,8 3,7 6,6 8,4 9,6 11,0 26,1 4,8 6,6 1,9
7 4,2 1,0 0,2 1,3 3,0 4,0 8,6 10,1 7,9 9,7 13,0 5,3 3,2
8 3,0 0,5 - 0,7 0,3 2,3 5,0 7,1 12,8 7,7 11,2 6,3 0,1
9 1,0 0,1 0,2 0,1 0,1 0,7 1,1 4,2 4,1 7,0 2,5 - -
10 Muy bien 1,3 0,0 - - 0,5 0,9 0,7 2,4 5,3 4,6 7,8 - 4,9
No conoce 12,5 11,4 12,0 9,8 11,3 15,6 11,2 9,9 12,8 8,2 10,1 26,8 30,8
N.S. 0,4 0,0 0,3 0,8 0,7 0,5 0,1 0,4 0,0 - 0,1 1,0 -
N.C. 0,3 0,2 - 0,3 0,0 0,1 0,4 - - - 1,3 - 2,5
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 3,22 1,87 2,20 2,53 2,89 3,35 4,08 4,82 5,24 5,29 5,28 3,19 3,20
Desviación
típica

2,33 1,49 1,49 1,69 1,84 2,22 2,32 2,43 2,68 2,71 2,80 2,57 2,62

(N) (7.739) (1.327) (593) (1.188) (853) (1.530) (586) (530) (385) (131) (420) (67) (128)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Silvia Orriols
1 Muy mal 31,8 39,2 41,5 39,1 33,7 26,4 22,1 21,7 21,9 22,9 31,1 34,1 26,3
2 6,2 4,2 6,8 6,5 9,7 5,4 7,0 6,6 5,3 5,3 7,4 5,6 2,7
3 6,2 5,8 3,9 5,7 6,8 6,6 8,6 7,0 8,4 4,2 5,3 5,5 3,5
4 7,0 5,4 6,9 4,9 6,5 9,1 7,1 10,3 6,6 3,2 7,4 6,6 8,9
5 7,9 6,4 5,4 8,1 4,9 9,9 10,4 9,4 8,8 13,7 7,4 9,8 2,9
6 4,1 4,5 4,4 2,6 3,6 4,1 4,8 3,5 6,5 8,9 4,5 - 3,9
7 3,2 2,4 1,9 1,6 2,9 3,2 4,8 7,2 5,5 2,5 2,6 - 6,1
8 2,0 1,6 1,6 1,1 0,6 2,2 2,9 4,8 4,1 2,3 2,1 1,2 1,7
9 0,9 0,4 0,2 0,7 0,5 0,6 1,6 1,8 1,4 4,4 1,0 - 2,5
10 Muy bien 1,1 1,1 0,2 0,2 0,3 0,9 1,5 2,1 2,0 3,3 3,8 2,8 -
No conoce 28,3 28,3 25,8 27,7 28,4 30,6 27,2 24,3 29,3 29,2 25,6 32,1 39,3
N.S. 1,0 0,6 1,2 1,3 1,9 0,6 1,5 1,3 0,2 - 1,7 2,3 0,2
N.C. 0,3 0,1 0,3 0,6 0,1 0,4 0,4 0,1 0,1 - - - 1,9
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 3,01 2,67 2,44 2,45 2,56 3,24 3,64 3,91 3,84 4,09 3,28 2,66 3,33
Desviación
típica

2,37 2,28 2,05 2,02 2,02 2,31 2,50 2,63 2,62 2,85 2,69 2,32 2,58

(N) (6.263) (1.067) (492) (939) (676) (1.250) (470) (439) (311) (101) (345) (61) (113)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clara Ponsatí
1 Muy mal 26,7 27,8 17,6 18,2 19,3 27,8 27,3 30,9 37,3 36,1 46,8 43,0 32,3
2 6,3 5,3 6,2 7,2 6,3 5,2 7,3 8,6 5,5 11,0 9,7 0,7 2,4
3 6,5 5,4 6,9 7,4 6,4 6,8 9,6 6,8 7,6 3,4 4,4 2,1 2,6
4 7,7 6,0 9,6 9,5 9,1 8,3 5,6 8,7 5,9 8,5 3,3 5,4 9,5
5 11,8 12,3 15,0 15,2 14,2 11,4 11,4 9,4 7,7 9,9 3,4 5,6 8,8
6 7,2 6,1 12,8 11,1 9,3 4,8 7,3 7,1 5,9 7,6 2,4 - 0,1
7 5,0 5,4 6,7 6,9 7,5 4,0 5,0 3,0 2,2 3,4 1,7 0,7 0,5
8 3,4 5,1 4,1 3,8 4,6 2,5 2,9 2,9 4,2 1,4 0,7 - 0,6
9 1,0 1,8 1,8 0,8 1,2 1,1 0,7 0,6 0,7 - 0,2 - -
10 Muy bien 0,8 1,4 0,8 0,3 1,0 0,4 1,4 0,4 0,6 - 0,6 - 2,4
No conoce 22,1 22,2 16,9 18,3 19,4 26,4 20,0 20,0 22,1 18,7 24,7 42,5 38,2
N.S. 1,3 1,1 1,7 1,3 1,7 1,2 1,1 1,7 0,2 - 1,8 - 0,1
N.C. 0,2 0,1 - 0,2 - 0,0 0,4 - 0,2 - 0,3 - 2,5
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 3,55 3,73 4,23 4,03 4,11 3,31 3,47 3,14 2,96 2,86 2,05 1,83 2,71
Desviación
típica

2,43 2,64 2,35 2,26 2,42 2,33 2,43 2,27 2,38 2,11 1,87 1,53 2,32

(N) (6.814) (1.150) (551) (1.069) (765) (1.321) (521) (463) (343) (116) (347) (53) (114)

Pregunta 16R
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que está más preparado/a para resolver las cuestiones más relevantes de Cataluña?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Salvador Illa 25,3 31,6 28,1 31,0 34,1 23,0 22,1 18,2 12,7 20,0 11,2 17,1 10,2
Carles
Puigdemont

15,8 14,6 16,5 13,8 20,7 16,7 23,1 18,3 14,1 10,3 7,0 2,4 6,9

Pere Aragonès 13,6 19,6 24,3 22,3 17,1 8,6 6,7 5,2 6,9 10,2 1,8 3,7 1,0
Alejandro
Fernández

5,7 0,5 - 0,2 0,7 4,7 10,0 17,8 21,6 13,8 19,7 6,3 9,3

Ignacio Garriga 4,2 0,7 0,2 0,4 0,0 3,2 2,7 10,7 12,4 17,4 25,7 5,4 5,8
Jèssica Albiach 3,2 6,1 9,1 6,3 1,9 0,8 0,5 0,1 0,7 1,9 - - 1,7
Silvia Orriols 1,9 0,5 0,0 1,0 1,1 1,8 4,7 3,0 3,7 4,9 3,9 8,3 2,9
Laia Estrada 1,5 3,1 6,0 1,6 0,2 0,7 0,1 0,2 1,4 0,2 0,8 - -
Carlos Carrizosa 1,5 0,4 - 0,5 0,3 3,3 1,7 3,2 2,7 2,4 3,1 - -
Clara Ponsatí 1,0 1,1 2,0 1,3 1,5 0,9 1,2 0,2 0,5 - 0,3 - -
Oriol Junqueras 0,5 0,4 0,7 0,4 0,4 0,8 0,5 - 0,0 - 0,3 - -
Otro/a 1,1 1,5 0,3 1,0 0,3 0,6 0,9 1,1 0,3 2,5 4,0 6,1 2,8
Ninguno/a de
ellos/as

13,7 9,8 8,6 12,0 13,1 21,6 15,2 10,2 11,4 7,0 10,3 17,1 26,3

N.S. 9,8 9,3 3,8 7,0 7,9 12,1 9,8 10,8 11,2 9,5 11,1 32,5 22,1
N.C. 1,1 0,7 0,3 1,1 0,8 1,3 0,7 1,0 0,3 - 0,9 1,1 11,0
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 17R
Y ¿qué candidato/a le inspira a Ud. más confianza? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Salvador Illa 23,0 30,2 22,7 26,6 34,6 21,3 18,4 14,5 9,5 17,7 8,3 21,0 14,0
Carles
Puigdemont

13,4 12,1 13,7 10,0 19,4 14,3 20,8 17,0 12,3 7,5 6,7 1,2 2,1

Pere Aragonès 12,5 17,6 23,3 22,6 15,6 6,9 6,2 3,9 5,6 9,6 1,7 0,3 1,0
Alejandro
Fernández

6,6 0,9 - 0,5 0,6 5,5 11,7 20,5 27,1 21,3 19,8 7,1 5,5

Jèssica Albiach 5,4 9,3 16,2 11,2 3,8 1,1 0,8 0,8 1,1 1,9 0,5 - -
Ignacio Garriga 4,5 0,7 0,2 0,1 - 3,7 3,9 9,5 14,4 16,2 27,1 5,4 7,1
Silvia Orriols 2,5 0,7 0,5 0,7 0,9 2,6 6,1 7,7 4,6 6,2 4,6 1,5 0,1
Laia Estrada 2,4 4,5 8,3 3,6 0,5 0,7 0,1 1,3 1,4 2,0 1,0 0,7 -
Carlos Carrizosa 2,3 0,5 0,2 0,6 1,4 4,7 2,0 4,8 4,4 6,5 3,9 - -
Clara Ponsatí 1,8 1,4 2,4 3,1 3,5 1,4 2,1 0,4 0,8 0,7 - - 0,7
Oriol Junqueras 0,8 1,6 0,6 0,6 0,5 0,8 0,4 - - - 0,3 - 5,6
Otro/a 1,2 2,1 0,3 0,5 0,2 1,4 1,4 0,2 0,6 1,4 2,3 6,1 4,7
Ninguno/a de
ellos/as

17,7 13,6 9,6 14,2 15,3 28,1 20,3 15,0 12,7 6,2 14,0 37,7 34,6

N.S. 5,0 4,1 2,1 4,2 3,5 6,2 5,0 3,6 5,3 2,9 8,4 18,1 15,4
N.C. 1,0 0,6 0,1 1,5 0,1 1,3 0,7 0,7 0,2 - 1,5 1,1 9,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 18R
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la President/a de la Generalitat tras las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Salvador Illa 24,8 33,3 24,1 28,6 34,3 24,1 20,3 16,2 9,3 21,6 8,6 22,0 12,9
Carles
Puigdemont

17,0 14,3 17,5 15,2 23,6 17,2 26,8 19,7 15,6 10,5 7,1 9,4 7,3

Pere Aragonès 14,6 20,6 26,0 24,0 19,5 9,1 6,5 4,9 7,7 8,3 5,0 1,3 0,5
Alejandro
Fernández

7,0 0,5 - 0,2 1,0 5,8 11,4 20,1 29,6 22,0 26,0 1,6 7,3

Ignacio Garriga 4,7 0,7 0,2 0,1 - 4,4 3,8 11,5 13,2 17,4 26,7 14,4 6,6
Jèssica Albiach 4,5 9,1 12,7 9,6 2,2 0,9 0,2 0,3 1,4 2,6 - - 1,6
Carlos Carrizosa 2,3 0,3 - 0,7 0,8 4,9 3,2 5,0 4,6 2,8 2,7 - 2,1
Laia Estrada 2,1 4,7 7,2 2,8 0,4 0,7 1,0 0,8 0,4 0,2 0,8 - -
Silvia Orriols 2,0 0,8 0,2 0,6 1,0 2,5 4,2 4,8 4,1 4,6 3,8 2,9 0,1
Clara Ponsatí 1,2 1,3 1,6 2,3 2,4 0,7 0,6 0,2 0,4 - - - 0,3
Oriol Junqueras 0,8 1,3 1,0 0,4 0,5 1,1 0,4 0,1 0,5 - 0,3 - 2,5
Otro/a 1,0 1,1 0,3 0,8 0,4 1,5 0,6 0,6 0,3 - 1,7 9,0 3,3
Ninguno/a de
ellos/as

6,6 4,2 3,4 3,5 5,2 11,1 8,6 7,3 4,2 3,3 5,5 13,2 19,7

N.S. 9,3 6,5 4,8 9,6 7,1 12,1 10,3 7,4 7,8 6,8 10,7 23,7 25,6
N.C. 2,1 1,3 0,9 1,8 1,6 3,8 2,0 1,0 0,8 - 1,1 2,6 10,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 19
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el President Pere Aragonès al frente de la Generalitat los últimos tres
años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 2,1 3,0 3,6 3,1 1,3 1,1 0,4 0,9 1,8 - 4,5 2,4 0,1
Buena 37,9 48,4 49,3 47,2 43,0 34,7 27,6 22,5 24,7 16,5 25,0 22,3 22,6
(NO LEER)
Regular

6,1 6,5 4,2 7,9 7,0 5,2 5,6 5,5 5,8 10,8 3,2 5,2 9,3

Mala 34,6 29,9 34,6 32,4 39,8 36,1 43,9 37,5 31,8 36,6 26,9 32,0 32,8
Muy mala 18,1 10,9 7,7 8,2 8,2 21,6 22,2 32,8 35,2 35,5 39,1 34,4 27,4
N.S. 1,1 1,2 0,6 1,2 0,7 1,3 0,1 0,8 0,7 0,5 1,3 3,7 3,2
N.C. 0,2 0,1 0,0 0,1 - 0,1 0,2 0,1 - - - - 4,7
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 20
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlament de Cataluña,
que se celebrarán el próximo 12 de mayo, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad,
no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda
seguridad no irá a
votar

4,3 5,1 0,5 1,2 1,7 7,3 3,9 2,8 2,9 1,2 6,7 15,5 18,5

1 0,8 1,1 0,1 1,0 0,9 0,8 0,5 0,8 0,3 1,2 0,8 0,6 3,0
2 0,7 0,5 0,2 0,3 0,6 1,2 0,7 0,4 0,8 1,5 - 1,3 2,0
3 0,7 0,4 0,4 0,6 1,0 1,1 1,5 0,9 0,2 - - 3,7 -
4 1,3 0,1 2,2 0,5 1,2 2,8 2,1 0,7 0,3 1,6 1,3 1,4 -
5 3,7 2,1 1,5 2,5 4,1 6,3 6,3 2,8 2,4 3,7 2,2 8,1 4,9
6 1,4 0,5 1,5 0,7 1,8 1,6 2,6 2,1 0,6 1,3 1,6 - 5,0
7 2,6 2,0 2,8 2,8 3,0 3,0 2,5 3,3 1,1 2,0 2,5 2,6 1,9
8 4,9 2,6 5,7 6,3 5,3 5,7 5,7 5,8 6,7 1,1 3,2 1,7 1,4
9 6,6 3,8 10,0 8,0 9,6 4,6 6,9 11,0 8,5 12,4 0,8 1,3 4,5
10 Con toda
seguridad, irá a
votar

72,3 81,3 75,0 76,1 70,8 65,0 67,2 68,0 75,3 73,9 79,4 61,3 52,0

N.S. 0,5 0,2 - - - 0,4 - 1,4 0,9 - 1,5 2,4 6,6
N.C. 0,1 0,3 - - - 0,1 - 0,1 - - - - 0,2
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
Media 8,81 9,03 9,32 9,24 8,99 8,21 8,60 8,95 9,18 9,10 8,85 7,35 6,94
Desviación
típica

2,56 2,57 1,60 1,87 2,14 3,09 2,61 2,25 2,10 2,12 2,79 3,90 4,12

(N) (8.854) (1.494) (676) (1.333) (970) (1.818) (663) (582) (438) (143) (467) (91) (179)
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Pregunta 21R
Y en las próximas elecciones al Parlament, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC-PSOE 20,9 30,6 19,9 24,7 29,1 20,1 13,9 11,4 8,6 13,0 7,0 21,4 12,1
ERC 14,5 20,8 28,7 24,2 19,4 7,5 5,3 5,4 7,9 7,2 2,5 2,9 4,4
Cat-Junts+ 12,5 9,3 8,8 8,6 17,2 14,9 23,3 16,8 10,7 10,5 7,2 3,6 4,4
PP 7,7 0,1 0,8 0,5 0,8 6,5 15,5 24,6 27,6 23,6 25,7 8,5 6,9
Comuns Sumar 5,5 10,7 14,0 11,9 4,0 1,2 0,5 0,3 1,0 1,9 - - -
VOX 5,4 0,7 0,2 0,1 0,0 4,6 4,7 13,5 16,6 22,7 30,6 9,1 7,6
CUP-DT 3,2 6,1 11,0 5,1 0,8 1,3 0,2 1,2 0,4 0,9 0,9 - -
Aliança Catalana 2,4 0,8 0,3 0,8 0,8 3,0 5,4 7,1 4,6 1,9 4,2 4,2 0,1
Ciudadanos 1,8 0,7 - 0,5 1,5 4,1 2,0 1,7 3,4 3,3 2,5 - -
Alhora 0,7 0,4 1,1 1,2 1,8 0,5 0,7 0,5 0,2 - - - -
Frente Obrero 0,4 0,6 - 0,1 0,1 0,2 - 0,2 0,1 - 1,5 10,4 3,3
PACMA 0,3 0,0 0,1 0,2 0,4 0,8 0,2 - - - - 0,3 0,8
Otro partido 0,3 0,5 0,2 0,2 0,1 0,5 0,2 - 0,5 - 0,1 - -
En blanco 1,2 0,6 0,3 1,5 0,6 2,2 1,8 0,3 1,9 0,1 0,2 1,4 3,7
Voto nulo 0,5 0,1 0,1 0,3 0,6 1,0 0,3 0,5 0,3 - 0,2 0,6 2,3
No votaría 3,2 4,2 0,3 1,2 1,9 5,1 3,1 1,6 1,9 0,7 3,9 5,8 14,6
No sabe todavía 16,6 12,2 13,7 16,2 18,3 22,4 19,9 13,0 11,9 12,8 10,4 28,1 22,4
N.C. 2,8 1,4 0,4 2,6 2,3 4,0 3,1 2,0 2,5 1,3 3,2 3,7 17,4
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2024
(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P21)

(N=6.740)

Pregunta 22R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC 17,0 22,0 17,2 22,2 20,6 18,6 14,0 8,5 7,4 3,7 5,9 - 12,9
PSC-PSOE 11,6 10,8 17,7 13,3 12,5 12,4 12,5 10,2 7,0 7,4 4,5 2,4 7,0
Comuns Sumar 11,1 15,5 18,0 22,4 15,2 5,2 3,8 1,2 2,1 7,6 0,8 2,0 6,5
Cat-Junts+ 7,9 6,6 9,4 10,6 9,6 7,1 9,6 8,5 9,1 2,2 1,7 2,0 1,5
PP 6,4 1,3 0,4 0,3 2,4 7,5 7,1 13,1 22,0 18,0 24,5 3,0 11,8
CUP-DT 5,2 8,9 12,3 7,9 4,6 2,3 1,7 2,4 0,4 0,6 0,1 1,1 1,4
Ciudadanos 4,7 0,4 1,5 0,9 1,7 6,9 10,9 12,0 11,0 5,7 8,8 4,3 6,9
VOX 4,1 0,0 - 0,0 0,5 2,9 6,7 10,6 15,7 17,3 15,8 17,8 3,2
Aliança Catalana 2,9 1,0 1,0 1,1 3,3 4,0 6,4 6,3 3,5 11,2 2,4 - 0,6
Alhora 2,5 1,2 2,4 3,4 3,8 2,5 6,5 1,5 1,8 0,3 0,2 1,9 0,3
PACMA 0,6 0,0 0,4 0,5 0,5 1,2 0,4 0,7 0,1 1,2 2,1 - -
(NO LEER) No
votaría a ningún
otro partido (cita
el mismo partido)

6,7 9,7 3,4 3,9 8,2 5,4 3,7 7,6 4,5 5,2 12,4 15,3 15,1

Otro partido 0,9 1,4 0,2 0,4 0,7 0,8 0,4 1,0 0,5 1,5 1,6 - 6,3
En blanco 4,5 5,1 4,6 2,9 5,0 5,9 4,1 4,1 2,3 3,2 3,4 18,0 -
Voto nulo 1,1 1,2 0,8 0,4 1,6 1,8 1,0 0,9 0,4 1,4 0,8 - 7,1
No votaría 8,4 10,1 7,0 6,6 5,4 9,5 7,8 7,3 7,4 10,7 11,5 12,6 17,4
N.S. 4,0 4,8 2,3 3,0 4,0 5,3 3,4 3,8 4,6 2,0 3,0 15,5 2,1
N.C. 0,4 0,1 1,2 0,1 0,2 0,7 - - 0,1 0,9 0,6 4,0 -
(N) (6.740) (1.222) (576) (1.043) (740) (1.191) (476) (488) (360) (121) (390) (56) (76)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2024
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P21)

(N=2.165)

Pregunta 23R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC-PSOE 12,6 21,4 5,5 10,1 21,8 10,0 14,7 6,7 5,0 18,6 7,9 16,2 7,5
ERC 12,4 15,0 16,7 23,9 19,0 9,8 6,4 6,4 6,9 17,9 0,4 10,8 2,4
Cat-Junts+ 7,1 6,6 14,5 5,1 7,9 5,8 13,9 9,6 13,9 - 3,2 - 0,5
PP 4,7 3,3 - 0,4 0,2 3,4 5,6 15,7 25,8 9,7 6,0 3,6 11,1
Ciudadanos 3,9 1,8 1,3 0,4 1,1 5,0 7,5 6,0 5,1 6,9 14,1 - 3,5
CUP-DT 3,7 6,6 19,9 8,9 3,7 0,5 - - 3,5 - 0,5 - 0,9
Comuns Sumar 2,8 6,9 10,6 6,0 2,6 0,8 - 0,2 1,8 - 1,7 - -
VOX 1,9 - - - 0,1 2,6 1,2 1,3 10,0 1,0 7,7 13,0 1,7
Sumar 1,4 0,4 1,1 0,8 2,0 3,2 - - - - - - -
PACMA 1,0 - - 2,1 0,1 1,2 4,2 - - - - - -
Aliança Catalana 0,8 0,5 - - 0,6 0,7 1,3 4,7 0,8 - 2,6 - -
Alhora 0,7 0,2 3,4 0,5 1,7 0,4 0,8 0,2 1,8 - - - -
Podemos 0,5 2,0 - 1,5 - - - - - - - 5,3 -
Otro partido 1,6 1,7 1,5 1,6 1,5 1,0 2,5 0,6 3,1 - 3,8 - 2,4
Ninguno 27,9 24,2 12,9 19,7 22,9 38,4 24,4 24,3 15,8 35,9 28,7 32,1 36,8
N.S. 9,3 7,1 6,5 13,1 10,0 8,3 10,8 12,0 5,0 4,5 8,7 17,6 8,7
N.C. 7,7 2,5 6,1 5,9 4,8 8,8 6,7 12,4 1,4 5,5 14,8 1,5 24,5
(N) (2.165) (280) (101) (290) (230) (635) (187) (103) (82) (21) (85) (37) (116)

Pregunta 23a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2024).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC-PSOE 23,9 34,5 20,7 26,7 34,0 23,4 17,9 12,6 9,5 15,7 8,4 27,8 16,3
ERC 17,4 23,5 31,1 29,4 23,8 10,8 7,1 6,5 9,2 9,9 2,6 7,2 5,9
Cat-Junts+ 14,2 10,5 11,0 9,6 19,0 16,8 27,0 18,3 13,1 10,5 7,8 3,6 4,7
PP 8,8 0,6 0,8 0,6 0,8 7,6 17,1 27,1 32,4 25,1 26,8 10,0 13,6
Comuns Sumar 6,5 12,3 15,8 13,0 5,1 2,7 0,5 0,3 1,3 1,9 0,3 - -
VOX 5,8 0,7 0,2 0,1 0,1 5,1 5,0 13,8 18,0 22,7 32,0 14,2 8,6
CUP-DT 4,0 7,2 14,0 7,0 1,6 1,4 0,2 1,2 1,1 0,9 1,0 - 0,5
Ciudadanos 2,7 1,1 - 0,6 1,8 5,8 3,9 2,8 4,2 4,3 5,0 - 2,1
Aliança Catalana 2,6 0,9 0,3 0,8 1,0 3,2 5,8 7,9 4,8 1,9 4,7 4,2 0,1
Alhora 0,9 0,4 1,6 1,3 2,1 0,7 0,9 0,5 0,5 - - - -
PACMA 0,5 0,0 0,1 0,7 0,4 1,1 1,4 - - - - 0,3 0,8
Frente Obrero 0,4 0,6 - 0,1 0,1 0,2 - 0,2 0,1 - 1,5 10,4 3,3
Otro partido 0,7 0,9 0,3 0,9 0,5 0,8 0,9 0,1 0,9 - 0,7 2,1 1,4
En blanco 1,2 0,6 0,3 1,5 0,6 2,2 1,8 0,3 1,9 0,1 0,2 1,4 3,7
Nulo 0,5 0,1 0,1 0,3 0,6 1,0 0,3 0,5 0,3 - 0,2 0,6 2,3
No votaría 5,8 4,2 1,8 3,3 5,1 11,5 5,4 4,0 1,7 5,4 4,9 10,8 16,6
No sabe todavía 2,3 1,3 1,0 2,9 2,4 2,9 3,0 1,9 0,9 0,7 1,5 6,9 5,3
N.C. 1,8 0,5 0,9 1,3 1,1 2,9 1,9 2,2 0,3 0,8 2,5 0,6 14,8
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 24R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué partido o
coalición cree Ud. que va a ganar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC-PSOE 45,9 45,5 49,5 53,4 50,2 39,9 51,4 49,1 40,6 50,8 36,0 28,0 31,2
ERC 18,0 22,0 22,6 21,2 18,0 16,6 14,9 14,0 13,8 18,3 13,3 12,4 8,7
Cat-Junts+ 16,0 13,4 16,1 14,6 18,3 17,2 18,4 18,6 22,5 12,1 13,4 5,3 5,9
PP 2,0 1,8 0,1 0,5 0,5 3,1 1,7 1,6 2,4 1,9 7,2 5,8 3,9
VOX 0,9 0,9 - 0,4 - 1,5 0,1 0,4 1,2 - 3,6 3,7 2,5
Ciudadanos 0,6 - - - 0,3 1,3 0,6 1,1 1,0 - 2,6 - -
Otro partido 1,0 1,2 0,5 1,3 0,4 0,9 0,2 2,1 0,6 - 1,2 3,8 0,5
Ninguno 0,3 0,2 - 0,1 0,9 0,6 0,3 0,1 0,0 - 0,4 0,2 0,5
N.S. 14,1 13,9 10,2 8,1 11,1 16,5 11,3 12,9 16,1 13,1 21,6 40,8 40,3
N.C. 1,3 1,1 1,1 0,4 0,5 2,4 1,2 0,1 1,8 3,7 0,6 - 6,5
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 25R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC-PSOE 25,1 35,1 24,5 28,1 35,1 24,1 21,7 14,4 8,7 16,5 10,8 21,7 14,4
ERC 17,2 24,9 30,3 29,1 22,8 9,9 6,8 6,0 10,4 9,4 2,5 5,8 5,2
Cat-Junts+ 15,7 11,6 13,7 12,6 21,6 17,3 27,5 19,7 15,1 12,6 9,1 4,7 4,9
PP 8,3 0,6 - 0,5 1,3 7,3 14,1 24,8 33,7 25,3 25,9 8,5 10,2
VOX 5,9 0,7 0,6 0,1 0,4 5,6 5,4 13,6 16,4 22,8 32,1 16,0 7,8
Comuns Sumar 5,5 10,5 14,9 11,4 3,6 1,3 0,5 0,3 1,3 2,9 1,0 - -
CUP-DT 3,0 6,0 8,4 5,3 0,6 1,1 0,9 1,7 0,9 0,2 0,8 - -
Ciudadanos 2,3 0,3 - 0,6 1,3 5,1 4,6 4,1 3,3 2,3 3,2 - -
Aliança Catalana 2,1 0,9 0,5 0,4 1,0 2,9 5,2 5,1 4,0 1,4 3,8 2,9 0,1
Alhora 0,8 0,4 1,6 1,3 1,5 0,9 1,1 0,1 0,5 - - - 0,3
Otro partido 1,0 1,3 0,2 1,2 0,6 1,5 0,7 0,3 0,3 - 0,2 3,8 4,4
Ninguno 3,5 1,7 1,0 3,6 3,0 5,9 2,6 2,9 0,9 1,7 2,6 12,8 15,2
N.S. 6,2 3,7 3,5 3,9 5,2 11,1 7,3 4,9 3,8 0,9 5,4 17,8 15,9
N.C. 3,3 2,3 0,7 2,0 2,1 6,0 1,7 2,0 0,9 4,2 2,6 6,0 21,6
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta 26
¿Me podría decir si hace tres años, en las últimas elecciones al Parlament, de 14 de febrero de 2021, Ud....?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votó 83,2 86,4 89,0 88,6 87,6 78,1 82,1 78,3 82,4 85,1 80,3 50,5 69,9
No votó 10,3 9,4 4,6 5,7 7,2 15,1 10,7 10,4 9,2 9,1 11,1 39,7 24,1
No tenía edad
para votar

3,7 1,7 5,6 3,5 3,4 3,4 4,3 6,3 4,2 5,4 4,8 1,1 3,3

No tenía derecho
a voto

1,7 2,1 0,3 1,5 0,7 1,8 1,3 2,7 4,0 0,4 2,8 1,4 0,3

N.R. 1,1 0,4 0,5 0,7 1,1 1,6 1,6 1,9 0,2 - 1,0 7,3 2,5
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - 0,4 - - - - -
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2021
(1 en P26)
(N=7.409)

Pregunta 26aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace tres años, en las últimas elecciones al Parlament? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC-PSOE 23,1 30,4 20,8 25,1 29,5 24,6 15,0 12,4 10,0 19,0 10,8 33,9 27,2
ERC 23,1 29,1 33,3 34,4 31,4 17,4 17,4 8,4 11,2 9,1 5,1 5,0 6,6
Junts 12,9 7,2 6,9 7,7 16,6 18,0 26,6 20,1 16,3 10,8 3,6 5,6 6,6
VOX 5,3 0,4 - 0,1 - 4,0 5,0 9,1 20,4 23,8 34,3 21,4 11,4
CUP 5,1 8,2 15,9 9,6 3,0 0,9 1,2 1,5 0,9 1,1 1,5 - -
ECP-PEC 7,7 15,2 15,5 13,0 6,5 2,7 1,3 1,5 2,1 4,1 1,8 - 0,6
Ciudadanos 4,2 0,8 - 0,6 1,8 7,9 9,6 11,8 6,9 9,3 5,7 2,2 2,1
PP 5,7 0,2 - 0,3 0,2 4,9 8,7 19,6 24,0 19,5 23,9 - 4,0
PdeCat 0,3 0,1 - 0,3 0,4 0,2 0,9 1,7 0,2 - 0,5 - -
PACMA 0,3 0,3 0,2 0,4 0,1 0,8 0,4 - - - 0,5 0,6 -
Otro partido 1,3 2,0 1,8 1,3 0,7 1,7 0,7 2,4 0,1 - 0,1 - -
En blanco 1,3 0,3 0,4 1,2 1,5 2,5 1,9 1,4 1,3 - 0,3 2,8 1,9
Voto nulo 0,5 0,1 - 0,2 0,8 0,9 0,5 0,6 0,1 - - 0,6 4,3
N.R. 6,2 2,9 4,4 4,4 4,6 9,0 8,6 6,6 5,5 1,8 10,9 21,1 19,1
N.C. 2,8 2,7 0,9 1,4 2,8 4,5 2,3 2,8 1,0 1,6 0,9 6,8 16,2
(N) (7.409) (1.297) (602) (1.180) (850) (1.425) (545) (462) (364) (121) (381) (47) (134)

Pregunta 26aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS CATALANAS 2021

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC-PSOE 19,2 26,3 18,5 22,2 25,9 19,2 12,3 9,7 8,2 16,2 8,7 17,1 19,0
ERC 19,3 25,2 29,6 30,5 27,5 13,6 14,3 6,6 9,2 7,7 4,1 2,5 4,6
Junts 10,8 6,2 6,1 6,8 14,5 14,0 21,8 15,8 13,5 9,2 2,9 2,8 4,6
VOX 4,4 0,4 - 0,1 - 3,1 4,1 7,1 16,8 20,3 27,6 10,8 7,9
CUP 4,2 7,1 14,1 8,5 2,6 0,7 1,0 1,2 0,7 0,9 1,2 - -
ECP-PEC 6,4 13,2 13,8 11,5 5,7 2,1 1,1 1,2 1,7 3,5 1,4 - 0,4
Cs 3,5 0,7 - 0,6 1,6 6,1 7,9 9,3 5,7 7,9 4,6 1,1 1,5
PP 4,8 0,2 - 0,3 0,2 3,8 7,1 15,3 19,7 16,6 19,2 - 2,8
PdeCat 0,3 0,1 - 0,2 0,3 0,1 0,7 1,4 0,2 - 0,4 - -
PACMA 0,3 0,3 0,2 0,3 0,1 0,6 0,3 - - - 0,4 0,3 -
Otro partido 1,1 1,7 1,6 1,2 0,6 1,4 0,6 1,9 0,1 - 0,1 - -
En blanco 1,1 0,3 0,3 1,0 1,4 2,0 1,5 1,1 1,1 - 0,3 1,4 1,3
Nulo 0,4 0,1 - 0,2 0,7 0,7 0,4 0,5 0,1 - - 0,3 3,0
No tenía edad 3,7 1,7 5,6 3,5 3,4 3,4 4,3 6,3 4,2 5,4 4,8 1,1 3,3
No votó 10,3 9,4 4,6 5,7 7,2 15,1 10,7 10,4 9,2 9,1 11,1 39,7 24,1
No tenía derecho
a voto

1,7 2,1 0,3 1,5 0,7 1,8 1,3 2,7 4,0 0,4 2,8 1,4 0,3

No recuerda 6,3 3,0 4,4 4,6 5,1 8,7 8,7 7,1 4,7 1,5 9,8 18,0 15,9
N.C. 2,3 2,3 0,8 1,3 2,5 3,6 1,9 2,6 0,9 1,3 0,7 3,4 11,4
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 27R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC-PSOE 31,3 48,7 34,9 37,1 42,2 27,3 19,4 15,7 12,5 11,2 14,3 17,6 23,1
PP 13,8 1,7 0,8 1,1 3,5 17,4 26,0 34,8 42,9 42,4 35,0 16,4 14,1
Junts 9,5 5,4 7,4 6,5 13,7 11,8 20,2 13,2 10,1 2,9 2,1 3,1 4,8
ERC 9,1 11,2 20,1 16,2 13,1 4,5 6,3 2,3 3,2 5,1 1,4 0,7 -
VOX 7,2 1,3 0,2 0,3 0,4 6,6 7,9 17,0 21,9 28,3 36,6 10,8 7,9
Sumar 6,5 11,2 15,7 14,6 5,0 2,5 0,7 0,2 1,0 6,4 0,3 - 0,1
Podemos 2,1 4,5 6,0 4,6 1,1 0,3 0,2 0,3 0,3 - - - -
CUP 1,5 2,7 5,1 3,3 0,8 0,2 0,1 0,3 0,4 0,2 0,2 - -
PACMA 0,5 0,2 0,5 0,2 0,4 1,2 1,1 0,2 0,3 - - 0,3 -
Otro partido 1,8 1,3 0,8 0,9 1,0 3,2 3,3 1,2 1,3 0,5 0,4 10,4 3,2
En blanco 1,6 1,7 0,4 1,9 1,5 2,7 1,2 0,4 0,3 0,2 0,3 1,8 4,9
Voto nulo 0,6 0,3 - 0,8 1,9 0,7 0,1 0,2 0,1 - - 0,6 2,6
No votaría 4,8 3,4 4,3 3,1 6,7 6,9 4,9 2,9 2,0 - 4,0 6,3 18,8
No sabe todavía 7,7 5,0 3,5 8,2 8,3 12,3 6,6 9,6 3,5 2,8 2,9 24,7 10,1
N.C. 1,7 1,4 0,4 1,2 0,3 2,5 1,9 1,7 0,2 - 2,5 7,4 10,4
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votó 85,2 86,6 90,6 90,9 88,3 80,1 83,9 83,7 90,1 87,6 82,3 65,9 61,8
No votó 12,9 12,0 5,6 8,1 9,9 18,7 14,2 14,6 6,7 9,4 14,1 33,4 30,5
No tenía edad
para votar

0,6 - 1,4 0,5 1,4 0,3 0,4 0,3 0,4 2,6 1,4 - 0,4

No tenía derecho
a voto

0,8 1,1 0,8 0,5 0,1 0,2 0,8 1,3 2,6 0,4 1,6 - 0,3

N.R. 0,6 0,2 1,1 0,0 0,3 0,7 0,7 - 0,2 - 0,6 0,6 7,0
N.C. 0,0 - 0,4 - 0,0 - - - - - - - -
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en C1)
(N=7.588)

Pregunta C1a
¿Y podría  decirme  a  qué  partido  o  coalición  votó  en  esas  elecciones  generales,  celebradas  el  verano  pasado?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 11,3 1,0 - 0,5 1,9 13,4 22,3 30,8 39,4 34,7 33,3 10,3 11,4
PSC-PSOE 33,8 44,2 35,6 38,5 43,7 36,5 25,2 15,6 13,1 16,5 15,5 29,8 21,2
VOX 7,5 0,7 0,2 0,7 0,3 7,2 7,2 17,7 25,2 30,1 38,7 22,1 11,8
Sumar 12,4 23,9 25,1 21,6 12,4 4,4 1,4 3,1 2,4 5,5 0,5 0,9 0,7
PACMA 0,7 0,2 0,9 0,2 0,7 1,5 0,6 1,9 - 1,2 - 5,8 -
ERC 13,1 17,2 22,8 21,1 19,4 6,7 8,2 3,6 5,5 4,9 2,3 2,3 4,7
Junts 9,8 3,4 4,9 6,6 13,4 13,6 23,3 16,5 8,4 4,4 2,7 2,9 8,5
Otros partidos 3,2 3,7 7,1 4,9 2,2 1,7 2,5 1,8 1,5 - 2,7 7,5 7,2
En blanco 1,5 1,2 0,4 1,5 0,8 3,3 2,1 0,9 - - - 6,1 2,2
Voto nulo 0,6 0,3 0,1 0,4 1,0 1,3 0,5 0,5 0,2 - - 0,5 4,2
N.R. 3,9 3,5 2,6 2,9 3,2 5,5 4,9 5,3 3,7 1,8 3,8 6,6 5,9
N.C. 2,2 0,8 0,3 1,1 1,2 4,8 1,9 2,4 0,6 0,9 0,5 5,2 22,1
(N) (7.588) (1.301) (613) (1.211) (857) (1.462) (556) (494) (398) (125) (390) (61) (119)

Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 9,6 0,8 - 0,4 1,7 10,7 18,7 25,8 35,5 30,4 27,4 6,8 7,0
PSC-PSOE 28,8 38,2 32,2 35,0 38,6 29,2 21,1 13,0 11,8 14,4 12,8 19,6 13,1
VOX 6,4 0,6 0,2 0,6 0,2 5,8 6,1 14,8 22,7 26,4 31,8 14,5 7,3
Sumar 10,6 20,7 22,8 19,6 11,0 3,5 1,2 2,6 2,2 4,8 0,4 0,6 0,4
PACMA 0,6 0,2 0,8 0,2 0,6 1,2 0,5 1,5 - 1,0 - 3,8 -
ERC 11,1 14,9 20,6 19,2 17,1 5,4 6,9 3,0 4,9 4,3 1,9 1,5 2,9
Junts 8,3 2,9 4,5 6,0 11,9 10,9 19,5 13,8 7,6 3,9 2,2 1,9 5,2
Otros partidos 2,8 3,2 6,4 4,4 1,9 1,3 2,1 1,5 1,3 - 2,2 4,9 4,5
En blanco 1,3 1,0 0,4 1,4 0,7 2,7 1,8 0,8 - - - 4,0 1,3
Nulo 0,5 0,2 0,1 0,3 0,9 1,0 0,4 0,4 0,2 - - 0,3 2,6
No tenía edad 0,6 - 1,4 0,5 1,4 0,3 0,4 0,3 0,4 2,6 1,4 - 0,4
No votó 12,9 12,0 5,6 8,1 9,9 18,7 14,2 14,6 6,7 9,4 14,1 33,4 30,5
No tenía derecho
a voto

0,8 1,1 0,8 0,5 0,1 0,2 0,8 1,3 2,6 0,4 1,6 - 0,3

N.R. 3,9 3,2 3,4 2,6 3,0 5,1 4,8 4,4 3,6 1,5 3,8 5,0 10,6
N.C. 1,9 0,7 0,7 1,0 1,1 3,9 1,6 2,0 0,5 0,8 0,4 3,4 13,7
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C2R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSC-PSOE 26,4 37,5 25,3 29,6 37,9 26,6 16,6 13,8 11,0 7,4 12,4 27,6 17,9
ERC 12,1 15,4 20,5 22,4 19,6 6,0 7,0 2,8 4,2 5,3 2,0 - 5,4
PP 10,8 0,8 - 0,6 1,4 10,9 19,9 34,7 38,8 35,1 28,7 16,7 8,9
Cat-Junts+ 10,0 5,5 6,2 6,2 13,3 12,7 22,5 15,2 10,3 7,7 3,7 2,6 4,2
Sumar 7,2 13,6 16,8 15,1 5,3 2,5 1,5 0,6 1,3 3,6 0,0 0,3 -
VOX 6,8 0,7 0,2 0,2 0,4 6,5 6,7 13,9 20,7 32,7 38,9 9,1 6,9
CUP-DT 3,3 5,7 12,9 6,2 1,8 0,3 0,8 1,0 1,0 0,2 0,4 0,7 -
Podemos 2,4 4,9 3,5 5,5 2,1 0,8 - 0,4 0,8 - - 0,3 -
Comuns Sumar 2,2 3,8 6,3 3,6 3,0 0,6 0,2 0,2 0,4 1,0 0,3 - -
Ciudadanos 2,2 0,6 - 0,4 1,3 5,1 5,1 2,7 2,0 2,1 2,2 - -
Aliança Catalana 1,0 0,2 0,2 0,4 0,2 1,5 2,5 1,8 2,4 0,5 2,3 1,2 0,3
PACMA 0,5 0,2 1,0 0,6 0,1 0,8 1,2 0,3 - 1,0 - - -
Frente Obrero 0,5 0,6 - 0,1 0,2 0,7 - 0,2 0,3 - - 10,4 1,7
Otro partido 2,3 2,8 2,9 2,6 2,8 2,1 2,6 1,9 1,3 0,8 0,7 - 0,9
Ninguno 7,4 4,7 3,4 4,3 7,3 13,6 8,1 5,9 2,4 1,1 2,6 22,6 29,7
N.S. 3,2 2,0 0,7 1,6 2,5 6,6 3,9 4,0 1,3 0,2 3,0 6,0 3,8
N.C. 1,8 0,9 0,4 0,6 0,8 2,7 1,4 0,7 1,9 1,3 2,9 2,4 20,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta C4R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Sánchez 42,6 54,6 50,1 56,7 59,6 37,3 34,0 28,2 18,7 16,6 12,4 17,4 22,6
Alberto Núñez
Feijóo

11,5 0,8 0,1 0,3 2,6 13,4 22,8 31,7 37,8 39,2 29,7 17,7 7,5

Santiago Abascal 5,8 1,0 0,2 0,3 0,4 5,5 5,3 12,4 16,9 22,4 31,8 14,4 6,3
Yolanda Díaz 8,6 14,4 19,5 16,4 9,0 3,7 1,9 0,4 3,2 4,6 0,8 0,3 2,6
Isabel Díaz Ayuso 2,2 0,5 - 0,3 0,3 2,8 5,7 4,7 5,7 5,4 5,2 4,5 0,7
(NO LEER)
Otro/a

8,0 11,6 13,6 8,3 6,2 8,0 4,0 5,4 5,9 6,4 5,9 6,6 2,8

(NO LEER)
Ninguno/a de
ellos/as

8,9 7,1 6,1 8,3 9,3 12,8 11,4 6,3 3,7 1,0 3,7 12,2 24,0

N.S. 10,1 8,3 9,0 7,5 10,5 13,3 12,3 8,3 7,3 3,6 9,0 23,9 20,7
N.C. 2,3 1,7 1,4 1,8 2,0 3,1 2,7 2,7 0,9 0,8 1,3 3,1 12,7
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 2,9 5,9 0,2 0,3 2,3 2,7 1,2 1,2 2,1 1,0 2,5 17,4 20,9
Primaria 9,2 14,0 6,4 4,6 4,7 8,3 8,3 6,8 12,5 9,2 19,5 19,6 15,9
Secundaria 1ª
etapa

25,4 30,6 17,7 17,3 20,2 32,2 16,9 24,8 22,9 30,9 37,3 37,8 28,3

Secundaria 2ª
etapa

16,2 13,0 20,0 21,0 18,6 13,7 18,8 17,3 17,4 17,1 12,4 1,4 7,2

F.P. 16,9 18,2 15,9 15,7 15,2 19,7 19,0 14,7 18,2 12,7 13,3 19,8 8,6
Superiores 28,2 16,8 39,3 40,9 38,7 22,8 35,7 33,0 25,0 24,7 11,5 4,0 12,8
Otros 0,2 0,3 0,5 0,2 - - - 0,8 0,4 - - - 0,5
N.C. 0,9 1,1 - - 0,4 0,6 0,2 1,4 1,6 4,4 3,5 - 5,8
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta C6
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a
practicante

10,7 8,1 4,3 5,1 6,7 10,2 9,9 17,6 23,5 14,9 26,1 28,3 19,7

Católico/a no
practicante

35,2 33,0 18,8 22,7 29,8 43,7 44,0 42,3 42,8 50,0 44,8 47,4 31,5

Creyente de otra
religión

3,6 3,9 2,2 1,4 2,9 4,4 2,8 5,8 3,1 2,8 7,7 5,1 5,8

Agnóstico/a (no
niegan la
existencia de
Dios pero
tampoco la
descartan)

13,4 10,4 19,3 20,8 19,1 11,0 13,4 12,2 10,3 6,9 1,9 2,9 5,6

Indiferente, no
creyente

15,6 16,4 18,1 18,5 19,9 16,5 15,2 11,1 10,5 10,9 6,4 7,3 8,4

Ateo/a (niegan la
existencia de
Dios)

20,0 26,6 36,7 31,1 20,9 13,2 13,2 9,6 9,7 12,6 9,3 7,3 12,1

N.C. 1,5 1,6 0,4 0,4 0,6 1,0 1,5 1,4 0,2 2,0 3,9 1,6 16,9
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casado/a 48,8 51,0 45,2 42,1 51,6 50,5 52,6 54,6 45,4 47,5 49,8 24,9 49,9
Soltero/a 33,7 26,6 43,4 44,6 34,8 31,0 33,6 30,5 35,6 35,1 28,7 37,2 14,2
Viudo/a 7,4 11,2 3,9 4,2 5,1 6,6 5,4 6,7 11,0 10,7 10,9 15,4 15,6
Separado/a 2,6 3,0 2,4 1,5 2,2 3,1 2,6 1,7 1,1 1,1 2,8 11,9 6,6
Divorciado/a 7,4 8,2 5,1 7,6 6,3 8,7 5,9 6,5 6,9 5,6 7,9 10,6 10,4
N.C. 0,1 0,0 - 0,1 0,1 0,0 - - - - - - 3,2
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 56,1 47,1 60,8 65,3 60,7 56,9 62,9 57,0 51,8 60,8 43,7 42,6 31,6
Jubilado/a o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,7 33,8 20,0 15,9 23,2 24,8 24,5 24,5 24,2 18,4 29,1 20,0 34,5

Pensionista
(anteriormente no
ha trabajado)

2,7 3,2 1,2 1,4 2,1 2,0 1,1 1,3 5,9 7,8 5,1 16,5 10,8

En paro y ha
trabajado antes

6,8 5,8 5,0 8,5 5,6 7,9 3,7 7,9 7,9 4,8 6,9 9,4 9,5

En paro y busca
su primer empleo

0,2 0,0 0,0 0,1 0,4 0,4 0,1 - 0,2 - 0,1 - -

Estudiante 4,6 3,0 8,7 6,8 6,2 2,3 4,2 4,8 5,3 3,0 5,0 - 1,3
Trabajo
doméstico no
remunerado

3,0 4,1 3,0 0,5 1,2 3,5 2,2 3,0 4,4 2,0 6,2 5,5 5,9

Otra situación 1,9 3,1 1,2 1,5 0,6 2,2 1,2 1,5 0,3 3,2 4,0 5,9 1,3
N.C. 0,1 - - - 0,0 - - - - - - - 5,2
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=4.993)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asalariado/a por
cuenta ajena

82,0 88,5 88,1 86,1 85,3 79,1 74,1 73,9 71,1 84,1 79,5 90,5 68,5

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

7,7 4,5 5,7 5,2 7,2 8,8 10,1 11,4 17,8 6,4 5,7 9,1 11,3

Profesional o
trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

9,4 6,3 5,9 8,0 7,5 11,7 13,8 12,2 10,9 9,5 9,8 0,4 19,8

Ayuda familiar
(sin remuneración
reglamentada en
la empresa o
negocio de un/a
familiar)

0,1 - - 0,4 - - 0,3 - - - 0,7 - -

Miembro de una
cooperativa

0,5 0,2 0,3 - - 0,1 1,7 2,2 0,1 - 4,2 - -

Otra situación 0,2 0,5 - 0,2 0,0 0,2 - 0,3 - - - - 0,4
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
(N) (4.993) (708) (411) (870) (589) (1.038) (417) (337) (229) (87) (207) (40) (61)

CIS
Estudio nº3453. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2024 Abril 2024

Pág 32



Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y
gerentes

4,9 2,4 4,0 3,5 5,2 5,1 9,4 8,6 7,7 5,0 3,7 2,4 3,4

Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

14,9 9,0 21,1 24,0 19,7 12,2 17,1 17,2 12,5 9,5 3,6 2,4 8,4

Técnicos/as y
profesionales de
nivel medio

7,8 5,7 10,6 11,4 10,9 6,1 9,5 7,0 4,2 13,0 3,3 6,1 3,2

Personal de
apoyo
administrativo

6,9 7,2 8,1 8,0 6,5 6,6 8,1 4,5 7,0 6,6 5,9 6,0 2,8

Trabajadores/as
de los servicios y
vendedores/as de
comercios y
mercados

9,0 10,2 10,8 7,7 6,9 9,3 9,7 9,0 9,6 12,2 7,4 14,7 4,1

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

0,7 0,4 0,2 0,5 0,6 0,3 1,9 0,9 0,5 1,7 2,1 - 0,1

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

5,1 5,1 4,1 3,1 5,6 7,1 2,7 2,8 5,4 8,5 8,1 10,7 4,6

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/a
s

3,1 2,6 1,1 4,4 2,5 4,8 2,8 1,7 0,9 2,4 4,7 - 1,9

Ocupaciones
elementales

2,8 4,3 0,4 2,0 2,0 4,2 0,9 3,9 2,2 1,0 3,8 0,3 2,3

Ocupaciones
militares y
cuerpos policiales

0,6 0,1 0,1 0,7 0,5 0,9 0,7 0,7 1,3 1,1 1,0 - 0,4

Otra/o ocupación 0,0 0,0 0,2 - 0,1 0,0 - - - - - - -
Jubilado o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,7 33,8 20,0 15,9 23,2 24,8 24,5 24,5 24,2 18,4 29,1 20,0 34,5

Estudiante 4,6 3,0 8,7 6,8 6,2 2,3 4,2 4,8 5,3 3,0 5,0 - 1,3
Trabajo
doméstico no
remunerado

3,0 4,1 3,0 0,5 1,2 3,5 2,2 3,0 4,4 2,0 6,2 5,5 5,9

Otra situación
inactiva

4,7 6,2 2,4 2,9 2,6 4,2 2,3 2,9 6,2 11,0 9,1 22,5 12,1

Parados/as 7,0 5,8 5,0 8,6 6,0 8,3 3,8 7,9 8,0 4,8 6,9 9,4 9,5
N.C. 0,3 - 0,1 - 0,1 0,2 0,3 0,7 0,4 - 0,2 - 5,7
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más de 5.000 € 9,2 4,8 7,3 8,5 12,5 8,0 13,6 19,0 11,9 17,3 5,9 2,4 2,8
De 3.901 a 5.000
€

13,7 10,9 16,2 18,2 15,9 13,7 18,7 12,4 11,6 8,3 7,0 1,0 2,9

De 2.701 a 3.900
€

17,1 14,3 19,8 23,8 21,9 15,2 16,4 17,4 15,7 9,5 10,8 12,3 6,7

De 1.801 a 2.700
€

21,9 22,1 24,9 24,2 24,6 21,3 20,3 16,9 17,6 28,0 18,8 14,4 22,0

De 1.100 a 1.800
€

22,6 29,8 21,8 15,8 15,8 24,6 18,2 20,8 24,3 19,3 30,5 35,3 24,1

Menos de 1.100 € 10,7 14,4 5,8 6,6 6,1 10,5 8,8 10,3 13,5 13,4 17,9 25,6 25,5
N.S. 1,5 0,8 2,2 1,1 1,1 2,8 0,6 0,3 0,8 2,1 1,7 2,4 4,8
N.C. 3,4 2,9 1,9 1,8 2,2 3,9 3,3 2,9 4,6 2,1 7,4 6,4 11,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y
media alta

5,1 2,2 4,0 6,5 6,4 3,6 10,3 8,4 7,3 7,8 4,0 2,0 1,5

Clase media-
media

41,4 34,5 42,6 45,1 48,4 39,4 45,3 46,4 45,4 47,6 38,9 22,4 20,5

Clase media-baja 12,7 10,6 16,0 14,8 14,1 13,4 13,0 13,0 15,7 6,1 7,5 2,8 2,2
Clase
trabajadora/obrer
a/proletariado

13,8 18,0 20,9 17,4 13,6 12,0 7,9 8,7 8,5 12,0 9,9 9,4 11,4

Clase baja/pobre 17,0 21,2 9,4 12,3 11,9 20,3 15,7 14,8 13,2 22,1 23,0 34,4 33,3
Otras 5,3 7,5 4,3 2,1 2,6 6,7 4,4 4,0 4,9 3,6 7,1 18,6 13,8
N.S. 3,3 4,2 2,2 1,4 2,9 3,5 3,0 2,8 4,1 - 5,3 9,3 8,9
N.C. 1,3 1,9 0,6 0,4 0,1 1,1 0,5 2,1 1,0 0,8 4,3 1,1 8,5
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta C11
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Castellano
(español)

41,5 45,2 33,1 37,3 34,4 43,0 36,8 39,4 44,3 48,2 58,8 56,6 53,7

Catalán 29,5 26,4 39,1 33,9 38,8 27,4 35,2 28,0 27,3 14,6 12,8 19,9 8,9
Castellano y
catalán por igual

24,6 24,6 23,3 25,3 23,1 25,1 23,1 26,3 24,8 30,6 23,1 15,8 31,2

Catalán y otra/s 0,8 0,5 1,5 0,7 0,4 0,9 1,4 1,2 0,5 - 0,1 - 0,2
Castellano y
otra/s

1,7 1,8 0,9 1,6 2,3 1,8 2,4 2,3 1,2 1,7 0,9 1,4 0,6

Otra/s lengua/s
distinta/s del
castellano y
catalán

1,8 1,6 2,0 1,1 0,9 1,7 1,0 2,8 1,9 4,9 4,2 5,3 1,9

N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,2 - - - - 1,1 3,5
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta C11a
Respecto a su conocimiento del catalán, ¿podría decirme si su nivel es...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nivel de comprensión
Alto 82,2 74,1 92,9 91,9 91,1 82,6 86,8 80,7 75,5 78,0 61,1 68,2 59,9
Medio 13,9 20,3 6,4 7,8 7,9 13,9 12,3 17,3 17,8 13,7 26,2 26,3 15,7
Bajo 3,0 4,2 0,7 0,3 1,0 3,3 0,9 1,9 4,8 8,3 10,1 5,5 13,6
Ninguno 0,4 1,1 - 0,1 - 0,0 - 0,1 1,9 - 0,9 - 0,7
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,4 0,3 - - - 0,2 - - - - 1,6 - 10,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nivel de comunicación verbal
Alto 73,1 67,2 84,1 84,2 82,5 69,2 79,0 73,7 66,5 65,7 52,9 60,1 45,9
Medio 17,9 21,2 12,1 11,7 12,7 22,3 14,3 19,0 20,8 17,9 25,9 18,9 24,0
Bajo 5,3 6,8 2,6 3,0 3,0 5,5 4,0 3,9 8,8 9,4 10,2 8,9 11,1
Ninguno 3,4 4,5 1,1 1,1 1,9 2,8 2,5 3,4 3,6 6,0 9,0 12,1 13,7
N.S. 0,1 0,3 - - - - 0,1 - - 0,8 1,3 - -
N.C. 0,2 - 0,1 0,0 - 0,2 0,2 - 0,3 - 0,6 - 5,3
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nivel de lectura
Alto 76,1 67,8 87,1 88,5 83,0 73,1 81,7 78,6 69,8 75,7 56,1 59,7 52,6
Medio 16,4 21,3 10,8 9,5 12,1 18,4 15,4 14,7 20,5 16,9 27,2 19,2 17,0
Bajo 4,8 6,7 1,7 1,5 2,3 6,1 2,2 5,7 6,4 1,7 10,7 12,2 10,3
Ninguno 2,5 4,1 0,3 0,4 2,0 2,2 0,7 0,7 3,4 5,8 5,6 8,9 14,0
N.S. 0,1 - - - 0,5 - - 0,2 - - - - -
N.C. 0,2 0,1 - - - 0,2 - - - - 0,3 - 6,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nivel de escritura
Alto 54,8 45,7 67,0 69,9 63,5 48,5 60,2 56,8 49,1 61,1 37,8 33,2 31,8
Medio 24,2 26,6 18,9 19,5 22,0 27,7 22,7 24,0 22,9 18,7 31,7 25,4 26,5
Bajo 13,4 16,2 9,0 8,7 9,9 16,2 10,4 14,8 17,8 3,9 16,8 23,6 19,4
Ninguno 7,3 10,6 5,1 1,8 4,5 7,6 6,7 4,4 10,2 16,2 13,2 17,8 16,2
N.S. 0,0 - - 0,0 - - - - - - 0,3 - -
N.C. 0,3 1,0 - 0,0 - 0,1 - - - - 0,3 - 6,1
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta C12
¿El uso de las lenguas cooficiales catalán, gallego y euskera en el Congreso de los Diputados, le parece a Ud. una
medida positiva o negativa?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Una medida
positiva

70,6 82,9 93,0 90,3 86,3 62,0 64,3 50,2 42,7 36,7 28,1 54,8 51,5

Una medida
negativa

24,7 13,0 4,5 7,4 10,5 32,1 30,0 43,6 52,7 60,3 67,0 37,1 31,8

(NO LEER)
Neutral, ni
positiva ni
negativa

2,8 2,0 1,8 2,0 1,7 4,4 3,7 3,0 2,0 1,3 2,2 7,7 5,0

N.S. 1,0 1,6 0,2 0,2 0,8 0,7 0,9 1,9 1,3 1,5 2,2 0,3 4,3
N.C. 0,8 0,6 0,5 0,2 0,7 0,8 1,1 1,3 1,3 0,2 0,6 0,2 7,4
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)

Pregunta C13
¿En general, diría Ud. que iniciativas como los indultos o la Ley de amnistía han contribuido a mejorar la convivencia en
Cataluña, la ha empeorado o sigue igual?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha mejorado 37,6 50,0 54,9 54,2 50,0 27,9 32,8 22,1 15,5 22,3 5,4 14,7 12,4
Ha empeorado 23,8 14,1 5,9 11,4 12,8 29,0 25,3 37,1 46,1 49,4 58,1 55,2 35,5
Sigue igual 36,1 33,6 36,8 31,9 35,3 40,0 40,8 38,7 37,4 28,1 35,3 17,2 38,9
N.S. 1,6 1,2 0,9 1,9 1,5 2,3 0,9 1,5 0,5 0,2 1,2 12,8 0,4
N.C. 0,9 1,1 1,5 0,5 0,4 0,7 0,2 0,6 0,5 - - - 12,8
(N) (8.905) (1.502) (676) (1.333) (970) (1.825) (663) (591) (442) (143) (475) (93) (192)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Hombre 48,1 34,2 45,7 49,2 56,0 51,6 52,7 35,0
Mujer 51,9 65,8 54,3 50,8 44,0 48,4 47,3 65,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De 18 a 24 años 8,4 3,7 4,5 10,3 12,9 11,3 12,2 6,7
De 25 a 34 años 11,6 5,5 6,5 19,9 15,0 13,2 18,8 8,5
De 35 a 44 años 16,8 9,1 12,8 27,8 17,6 21,0 22,9 8,8
De 45 a 54 años 19,8 12,8 21,5 18,5 19,6 20,3 20,6 16,5
De 55 a 64 años 16,8 14,9 19,5 12,4 17,2 17,1 13,8 12,4
De 65 a 74 años 13,3 17,5 18,3 5,4 11,4 10,1 6,7 20,5
75 y más años 13,4 36,4 16,9 5,7 6,3 7,0 4,9 26,6
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 0d
A continuación quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La nacionalidad española 95,1 92,4 95,5 78,7 96,2 96,4 97,7 86,3
La nacionalidad española y otra 4,9 7,6 4,5 21,3 3,8 3,6 2,3 13,7
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en Cataluña?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Menos de 1 año 0,1 - 0,0 - 0,1 - 0,4 -
De 1 a 10 años 2,9 3,1 2,3 6,9 3,8 2,6 2,9 1,8
De 11 a 20 años 7,1 7,6 5,1 24,3 6,8 7,0 6,7 16,1
Más de 20 años 89,7 88,4 92,6 68,4 89,1 90,3 90,0 75,0
N.S./N.R. 0,2 0,9 0,0 0,4 0,1 0,1 0,0 3,7
N.C. 0,1 - 0,0 - - - - 3,4
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 45,94 53,06 50,15 31,51 43,30 43,89 40,81 45,08
Desviación típica 18,40 20,56 17,40 18,17 18,13 17,24 16,35 19,10
(N) (8.882) (944) (3.131) (323) (1.189) (1.390) (1.784) (121)

Pregunta 2
Refiriéndonos ahora a su situación económica personal, ¿cómo la calificaría Ud. en la actualidad: muy buena, buena,
mala o muy mala?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy buena 4,6 5,2 4,1 5,5 4,1 4,9 5,4 2,7
Buena 63,2 56,7 62,5 53,2 70,5 63,1 66,1 47,9
(NO LEER) Regular 11,4 17,6 13,5 10,2 8,2 9,3 7,7 19,2
Mala 14,9 15,1 13,5 22,5 13,0 17,4 14,9 19,8
Muy mala 5,1 4,3 5,8 8,0 3,5 4,2 5,3 10,2
N.S. 0,1 0,2 0,0 0,5 0,1 0,2 - -
N.C. 0,7 1,0 0,6 0,1 0,6 0,9 0,6 0,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situación económica de España, ¿cómo la calificaría Ud. en la actualidad: muy buena, buena,
mala o muy mala?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy buena 1,1 0,9 1,1 1,2 0,9 1,1 1,0 1,3
Buena 33,0 30,3 32,3 27,6 34,5 35,1 35,0 22,0
(NO LEER) Regular 8,4 12,0 9,2 9,7 6,4 7,4 6,8 10,6
Mala 40,4 36,5 38,9 38,9 43,1 42,4 41,3 50,5
Muy mala 15,0 17,3 16,5 18,7 12,5 12,3 14,2 12,9
N.S. 1,6 2,7 1,2 3,6 2,0 1,5 1,1 1,9
N.C. 0,5 0,1 0,8 0,3 0,5 0,2 0,6 0,9
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 4
Y refiriéndonos específicamente a la situación económica de Cataluña, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, mala
o muy mala?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy buena 1,4 1,8 1,5 2,7 1,1 1,6 1,1 0,8
Buena 32,6 30,0 30,8 33,3 34,4 34,2 35,4 22,1
(NO LEER) Regular 6,8 9,2 7,7 7,4 5,4 5,7 4,9 15,0
Mala 42,1 39,1 40,4 37,6 46,8 44,8 42,7 34,0
Muy mala 16,0 17,9 18,8 18,3 11,1 12,6 14,7 24,4
N.S. 0,9 1,7 0,5 0,5 0,9 1,0 1,0 -
N.C. 0,3 0,4 0,3 0,3 0,2 0,1 0,2 3,7
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 4a
¿Y la situación política de Cataluña: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy buena 0,8 1,6 0,6 3,0 0,5 0,3 1,0 0,8
Buena 18,2 18,5 16,6 18,6 18,5 19,3 20,2 14,0
(NO LEER) Regular 6,1 9,2 7,1 2,4 5,1 4,2 5,0 13,1
Mala 41,6 33,4 36,7 42,9 46,0 47,5 48,1 24,7
Muy mala 31,7 32,4 37,4 32,9 29,4 27,7 24,7 42,7
N.S. 1,1 3,5 1,2 0,2 0,3 0,7 0,7 0,2
N.C. 0,5 1,4 0,4 - 0,3 0,1 0,3 4,6
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 5
¿Y cree que la situación económica de Cataluña es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace tres
años?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Mucho mejor 1,0 1,0 1,1 3,2 0,8 0,6 1,0 2,5
Mejor 16,6 14,6 14,1 22,2 17,5 17,3 20,6 8,2
Igual 37,8 28,8 35,9 22,4 39,7 42,0 44,7 30,8
Peor 35,2 41,9 37,9 37,4 35,0 33,5 27,4 41,3
Mucho peor 7,8 10,5 9,8 12,9 5,4 4,9 5,4 12,9
N.S. 1,4 2,6 0,9 1,8 1,7 1,7 0,9 3,6
N.C. 0,2 0,7 0,3 - 0,0 - 0,0 0,7
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 5a
¿Y la situación política de Cataluña: mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace tres años?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Mucho mejor 1,9 1,1 1,9 3,8 1,4 2,0 2,2 1,8
Mejor 19,8 17,1 17,4 18,3 24,2 19,7 22,7 20,2
Igual 34,4 28,7 30,7 32,5 37,1 38,4 40,3 24,0
Peor 29,5 32,3 32,6 28,0 26,1 29,2 25,1 29,9
Mucho peor 13,2 17,5 16,4 17,0 10,2 9,7 8,7 18,8
N.S. 0,8 2,1 0,6 0,1 0,9 0,9 0,6 1,7
N.C. 0,4 1,2 0,4 0,4 0,1 0,1 0,3 3,7
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 6
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en
Cataluña. Las está siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Mucho interés 12,8 18,9 12,1 12,8 12,6 8,6 14,2 12,0
Bastante interés 31,6 31,1 31,7 22,2 33,8 31,9 32,3 22,6
Poco interés 35,9 32,4 36,1 40,7 35,4 38,1 36,1 25,7
Ningún interés 18,6 15,2 18,9 21,3 18,1 21,3 16,8 32,6
N.S. 0,2 0,2 0,3 1,5 - 0,0 0,2 -
N.C. 0,9 2,4 0,9 1,5 0,1 0,0 0,5 7,1
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 7R
¿Cuál  es,  a  su juicio,  el  principal  problema que existe  actualmente en Cataluña? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La independencia de Cataluña 20,5 21,1 23,5 19,8 18,7 19,8 17,3 17,4
Los problemas políticos en general 16,5 16,3 17,4 11,2 15,4 17,2 16,6 8,4
La crisis económica (subida de precios) 6,4 4,9 6,1 3,0 7,8 6,7 6,4 12,5
La inmigración 4,9 5,4 5,8 2,8 5,1 3,7 4,3 1,2
La vivienda 4,7 3,7 2,9 5,5 4,8 8,0 5,3 9,0
La relación del Gobierno central con la comunidad
autónoma

3,8 3,0 3,2 1,5 5,3 3,5 4,7 5,7

La falta de acuerdos, unidad y capacidad de
colaboración. Situación e inestabilidad política

3,6 3,8 4,6 3,8 2,9 3,1 2,4 4,3

Modelo de financiación de la comunidad autónoma 3,5 2,8 3,2 2,4 3,9 3,2 4,7 -
La gestión del Gobierno autonómico 3,0 1,9 2,6 3,0 3,9 3,4 3,5 0,5
División política y social a causa del independentismo 2,7 4,2 2,4 5,2 2,2 2,1 3,0 1,4
El paro 2,3 3,4 2,3 4,2 1,7 1,7 2,0 1,0
La inseguridad ciudadana 2,0 3,9 1,7 1,6 2,0 2,1 1,5 3,7
Los problemas relacionados con la escasez de agua,
la sequía

1,9 1,8 1,7 0,7 1,9 2,5 2,2 0,7

La sanidad 1,7 1,5 2,0 - 1,4 1,4 1,9 -
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 1,1 0,4 0,9 2,8 1,2 0,9 1,6 0,1
La corrupción y el fraude 1,1 1,7 1,0 2,2 0,8 0,4 1,1 5,0
Falta de entendimiento por parte de España de la
identidad catalana. Sentimiento anticatalanista

1,0 0,9 1,1 0,3 1,1 1,1 1,1 1,7

Las desigualdades, incluida la de género, las
diferencias de clases, la pobreza

1,0 2,5 0,7 - 0,8 0,7 1,4 0,3

La subida de impuestos 0,9 0,6 1,2 2,6 1,0 0,9 0,2 0,5
El funcionamiento de la democracia 0,9 0,7 1,0 0,8 1,5 1,0 0,4 -
El mal comportamiento de los/as políticos/as 0,9 0,8 0,9 2,9 0,8 0,3 0,9 1,2
Los problemas de índole social 0,9 0,3 0,6 2,3 0,7 1,1 1,4 -
Lo que hacen los partidos políticos 0,8 0,5 0,8 0,4 0,8 0,6 1,5 0,6
Los nacionalismos 0,8 0,7 0,7 0,1 1,2 0,7 1,0 -
Cuestiones generales sobre la comunidad autónoma
(identitarias, historia, cultura, idioma)

0,8 0,8 1,0 2,3 0,5 0,3 0,6 0,4

Los problemas relacionados con la juventud. Falta de
apoyo y/o oportunidades

0,8 1,2 0,4 0,3 0,6 0,9 1,1 3,4

Los extremismos 0,6 0,1 0,2 1,2 1,4 0,4 0,6 5,7
La educación 0,6 0,4 0,4 1,0 1,1 0,9 0,4 -
Papel de los medios de comunicación y redes:
desinformación, manipulación informativa, difusión de
bulos

0,6 0,6 0,8 2,5 0,1 0,5 0,2 -

El funcionamiento de los servicios públicos 0,6 0,5 0,3 1,2 0,6 0,6 1,0 -
La crisis de valores 0,5 0,4 0,5 1,7 0,3 0,2 0,6 2,5
Las infraestructuras (transporte) 0,4 0,4 0,2 0,4 1,0 0,3 0,5 -
Ley de Amnistía 0,4 0,7 0,5 1,3 0,2 0,3 0,2 -
Las incertidumbres ante el futuro, la inseguridad y el
miedo al futuro

0,3 0,6 0,4 0,3 0,4 0,3 0,2 -

El medio ambiente 0,3 0,1 0,1 0,1 0,4 0,6 0,3 -
La falta de servicios públicos. Los recortes 0,3 - 0,2 - 0,5 0,6 0,2 -
El modelo productivo. La falta de inversión en
industrias e I+D

0,3 0,3 0,2 0,5 0,2 0,3 0,3 -

La ocupación de viviendas 0,2 0,5 0,2 0,1 0,1 0,4 0,1 -
La falta de confianza en los/las políticos/as y las
instituciones

0,2 - 0,3 0,5 0,2 0,4 0,0 -

El Gobierno y partidos o políticos/as concretos/as 0,2 0,1 0,3 - 0,0 0,2 0,0 0,9
Otras respuestas 1,7 1,3 1,7 1,1 1,8 1,6 2,0 3,4
Ninguno 1,0 1,5 1,2 1,3 0,2 1,0 0,7 1,0
N.S. 3,2 3,2 2,6 4,7 3,2 3,9 3,7 3,1
N.C. 0,4 0,4 0,2 0,6 0,2 0,2 0,9 4,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 8
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Me siento únicamente español/a 5,9 10,0 7,8 7,3 2,6 3,5 3,3 15,8
Me siento más español/a que
catalán/a

5,0 7,8 5,9 13,1 3,2 3,4 3,1 5,4

Me siento tan español/a como
catalán/a

46,0 43,9 53,1 52,4 42,4 43,1 38,4 44,7

Me siento más catalán/a que
español/a

21,8 19,1 18,2 12,4 28,8 25,2 24,7 10,4

Me siento únicamente catalán/a 17,3 14,9 12,4 8,8 19,1 21,5 25,1 6,1
(NO LEER) Ninguna de estas
respuestas

3,3 3,5 1,9 5,9 3,1 2,9 4,7 13,7

N.S. 0,3 0,1 0,5 0,2 0,4 0,2 - 3,7
N.C. 0,4 0,7 0,3 - 0,4 0,2 0,8 0,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 9
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en Cataluña, ¿qué será más importante para Ud.: los temas
propios de Cataluña o los temas generales de España?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Los temas propios de Cataluña 65,0 58,0 60,3 43,2 71,2 72,4 73,3 36,6
Los temas generales de España 26,5 31,2 31,0 44,9 20,8 20,4 19,6 48,7
(NO LEER) Ambos por igual 5,6 8,0 5,8 6,2 5,4 3,9 4,7 10,6
(NO LEER) Ninguno de los dos 1,1 0,7 0,7 4,5 1,0 1,2 1,2 3,8
N.S. 0,9 1,6 1,2 0,6 0,6 1,2 0,4 -
N.C. 0,9 0,5 1,0 0,6 1,1 0,9 0,8 0,3
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 10
Y en estas elecciones, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El/la candidato/a 25,9 29,5 30,2 18,9 22,1 25,7 20,2 31,9
El partido político 60,8 50,2 56,2 63,2 67,3 61,8 70,7 36,0
(NO LEER) Ambos 3,5 4,8 3,9 1,3 2,2 3,9 2,7 6,3
(NO LEER) El programa electoral 1,8 2,7 1,1 4,4 2,5 1,1 2,1 1,4
(NO LEER) La capacidad de acuerdo
con otras fuerzas políticas

0,0 - - - 0,0 - - -

(NO LEER) La influencia de un
familiar, amigo/a, compañero/a de
trabajo

0,0 - - - - - 0,0 -

(NO LEER) No suelo votar, voto nulo,
en blanco

0,6 0,2 0,6 0,7 0,7 0,7 0,6 -

(NO LEER) La experiencia de gestión
del partido

0,0 - 0,0 - 0,1 0,0 0,0 -

(NO LEER) Las ideas que defiende 0,4 0,0 0,2 1,7 0,5 0,7 0,4 -
(NO LEER) Otra respuesta 0,2 0,4 0,3 0,7 0,1 0,0 0,0 0,5
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 3,7 3,0 4,5 2,6 3,5 4,1 2,2 13,2
N.S. 2,5 8,1 2,5 3,8 0,6 1,2 0,9 8,7
N.C. 0,6 1,0 0,5 2,6 0,3 0,9 0,2 2,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 11
¿Y pensando en las elecciones al Parlament, Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo
general suelen votar por el mismo partido o, según lo que más le convenza en ese momento, votan por un partido u otro,
o no votan?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Votan siempre por el mismo partido 19,0 30,9 23,0 13,9 12,2 12,5 16,0 19,4
Por lo general suelen votar por el
mismo partido

25,3 19,8 22,8 14,1 29,1 29,6 30,1 10,5

Según lo que más les convenza en
ese momento, votan por un partido u
otro, o no votan

51,2 45,5 51,0 60,7 53,9 52,7 50,5 44,6

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,6 0,2 0,6 0,1 1,0 0,6 0,6 -
(NO LEER) No suelen votar 2,4 0,9 1,8 5,4 2,6 3,3 2,0 12,3
(NO LEER) Es la primera vez que
votan

0,6 0,5 0,2 2,4 0,6 1,0 0,4 4,3

N.S. 0,3 0,7 0,2 - 0,1 0,2 0,0 3,7
N.C. 0,7 1,6 0,5 3,4 0,4 0,1 0,4 5,3
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 12
Y en estas próximas elecciones ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Lo decide mucho antes del inicio de la
campaña electoral

48,0 48,3 52,6 46,1 45,0 42,0 47,7 37,5

Lo decide al comienzo de la campaña
electoral

12,4 13,0 10,8 15,3 12,8 13,8 13,6 5,4

Lo decide durante la última semana
de la campaña electoral

22,0 21,1 19,8 22,1 25,2 22,5 24,6 12,9

Lo decide durante la jornada de
reflexión, la víspera de las elecciones

7,0 6,4 5,9 7,6 9,1 9,7 6,0 6,2

Lo decide el mismo día de las
elecciones

7,2 7,3 8,0 6,3 6,0 8,2 5,7 12,1

(NO LEER) Decide si votar o no el día
de las elecciones

0,1 0,0 0,2 - 0,1 0,1 0,1 1,0

(NO LEER) Va a abstenerse 1,5 0,8 1,3 1,2 0,9 2,0 1,4 11,5
(NO LEER) Aún no ha votado en
ningunas elecciones

0,2 0,1 0,1 1,0 - 0,2 0,1 4,3

N.C. 1,5 3,0 1,4 0,5 1,0 1,5 0,8 9,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 13
En general,  ¿cómo calificaría la  gestión realizada en estos últimos tres años por  ERC (Esquerra Republicana de
Catalunya) al frente del Gobierno catalán: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy buena 1,9 4,1 1,1 4,7 1,4 2,1 1,6 0,8
Buena 28,8 24,3 26,3 38,2 28,7 29,0 34,1 23,4
(NO LEER) Regular 7,8 12,2 7,7 2,6 8,7 5,8 7,3 8,3
Mala 36,2 28,2 34,5 30,0 41,2 42,5 36,9 30,8
Muy mala 22,7 26,9 27,5 21,0 18,2 17,5 19,1 25,2
N.S. 1,9 2,2 2,1 3,2 1,7 2,3 0,6 6,4
N.C. 0,8 2,0 0,8 0,3 0,1 0,7 0,4 5,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 13a
¿Y cómo calificaría la labor en la oposición del PSC-PSOE (Partido de los Socialistas de Cataluña) en estos últimos tres
años: muy buena, buena, mala o muy mala?
¿Y la del Junts (JxCat, Junts per Catalunya) en el Gobierno y en la oposición?
¿Y la de Vox en la oposición?
¿Y la de la CUP (Candidatura de Unidad Popular) en la oposición?
¿Y la de ECP-PEC (En Comú Podem) en la oposición?
¿Y la de Cs (Ciudadanos) en la oposición?
¿Y la del PP (Partido Popular) en la oposición?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSC-PSOE
Muy buena 3,6 5,4 4,6 5,0 2,9 1,8 2,4 6,4
Buena 30,4 28,9 30,6 32,0 30,6 33,2 28,1 35,5
(NO LEER) Regular 5,5 9,8 5,3 5,7 5,2 4,8 4,7 1,4
Mala 34,3 27,2 32,4 31,9 35,7 39,1 37,7 25,2
Muy mala 23,2 25,1 24,7 20,1 22,8 18,5 24,1 23,9
N.S. 2,1 2,1 1,7 4,9 2,0 2,2 2,5 2,3
N.C. 0,8 1,5 0,8 0,4 0,8 0,4 0,4 5,3
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Junts
Muy buena 2,2 3,0 2,2 3,3 1,3 1,7 2,8 1,2
Buena 15,0 17,7 15,0 20,6 13,8 16,7 12,1 15,4
(NO LEER) Regular 3,9 6,8 4,4 3,9 3,2 2,3 2,7 10,5
Mala 38,7 31,5 38,3 39,6 44,2 41,8 38,0 24,4
Muy mala 35,8 33,1 36,5 26,9 34,0 33,1 40,7 39,8
N.S. 3,5 6,0 3,1 3,9 3,0 3,9 2,7 3,0
N.C. 0,9 2,0 0,5 1,8 0,6 0,5 0,9 5,6
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

VOX
Muy buena 2,6 4,1 3,4 3,9 1,1 0,8 2,2 5,9
Buena 7,7 13,0 8,9 15,1 5,1 5,7 4,7 7,2
(NO LEER) Regular 2,4 6,1 3,5 4,1 0,3 1,1 0,8 1,1
Mala 22,1 28,7 26,5 22,0 18,1 19,3 15,0 28,4
Muy mala 60,2 39,8 52,4 51,1 70,9 68,9 73,8 44,8
N.S. 2,7 5,1 2,9 2,6 2,9 1,8 1,8 3,1
N.C. 2,3 3,2 2,4 1,1 1,6 2,4 1,8 9,5
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

CUP
Muy buena 1,2 1,0 0,5 0,6 1,1 1,1 3,0 0,8
Buena 15,1 13,5 11,1 19,4 18,9 16,5 18,8 12,2
(NO LEER) Regular 4,2 6,3 4,5 7,3 2,2 3,3 3,7 7,0
Mala 38,2 36,5 37,7 37,6 38,8 39,9 38,3 37,5
Muy mala 33,3 31,4 38,5 27,4 31,5 30,6 29,8 28,8
N.S. 6,1 8,7 5,8 6,5 5,7 6,7 4,3 13,5
N.C. 2,0 2,6 1,9 1,3 1,8 1,9 2,1 0,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

ECP-PEC
Muy buena 1,7 0,3 0,8 1,2 2,4 2,2 2,9 3,1
Buena 25,4 19,9 20,1 26,5 28,8 28,8 33,2 14,3
(NO LEER) Regular 6,0 8,0 7,2 5,2 6,0 4,9 3,9 5,3
Mala 36,5 34,2 36,5 35,8 36,8 40,1 35,2 35,2
Muy mala 23,7 26,5 27,8 21,7 20,9 19,4 20,6 25,6
N.S. 5,5 8,8 6,3 7,4 4,4 3,8 3,4 14,3
N.C. 1,2 2,4 1,2 2,2 0,6 0,8 0,8 2,1
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Cs
Muy buena 0,9 1,5 1,0 2,1 0,3 0,4 0,3 9,3
Buena 11,2 20,6 13,9 17,8 5,9 9,0 5,6 12,2
(NO LEER) Regular 3,2 5,1 4,1 4,6 2,5 2,9 1,1 0,2
Mala 34,2 35,4 38,2 26,6 34,4 31,7 30,8 19,9
Muy mala 43,5 28,0 35,5 35,1 51,1 51,5 56,7 34,4
N.S. 4,8 5,4 4,9 10,8 3,9 3,2 3,8 17,6
N.C. 2,2 4,0 2,3 3,1 1,8 1,3 1,6 6,4
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PP
Muy buena 1,8 5,3 2,2 4,4 0,7 0,4 0,7 1,1
Buena 13,0 21,5 15,2 19,3 8,7 9,6 8,2 23,9
(NO LEER) Regular 3,4 5,5 4,8 3,7 1,9 3,0 1,5 0,9
Mala 36,8 35,4 40,8 34,0 36,2 36,4 31,9 32,0
Muy mala 41,6 26,1 34,1 33,6 49,2 47,9 54,7 35,4
N.S. 2,4 4,8 2,1 2,2 2,4 1,8 1,8 4,0
N.C. 1,1 1,4 0,8 2,9 0,9 0,9 1,3 2,6
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 14
Respecto a los partidos o coaliciones políticas catalanas, ¿podría decirme Ud. cuál es a su juicio el que…?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Mejor defiende los intereses de Cataluña
PSC-PSOE 18,6 18,7 21,4 14,7 16,0 17,6 16,1 28,2
ERC 22,0 14,6 19,7 21,8 25,8 25,7 25,8 7,2
Junts 13,7 15,0 13,9 14,0 12,9 17,2 11,4 4,5
VOX 4,2 7,6 6,1 6,5 1,5 2,1 2,0 4,8
CUP 4,5 1,0 1,5 3,2 6,1 4,9 10,5 6,3
Comuns Sumar 5,2 1,7 1,9 2,1 7,8 8,1 9,9 0,9
Cs 3,2 5,4 3,4 6,5 3,4 2,1 1,5 4,3
PP 5,2 11,0 7,1 7,8 2,5 2,3 2,6 3,1
Aliança Catalana 3,4 4,4 3,9 1,8 2,9 3,1 2,9 1,9
Alhora 0,8 0,0 0,5 0,1 0,7 0,8 1,6 4,3
(NO LEER) Todos 0,1 0,3 0,2 - - 0,1 0,0 -
(NO LEER) Otro 0,7 0,0 0,8 0,3 0,5 0,3 0,9 4,4
(NO LEER) Ninguno 11,5 11,0 11,8 12,0 13,2 11,4 9,3 20,6
N.S. 5,3 7,3 6,1 6,0 4,8 3,7 4,2 4,4
N.C. 1,5 2,0 1,6 3,3 1,7 0,6 1,2 5,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Mejor representa las ideas de la gente como Ud.
PSC-PSOE 21,8 22,6 26,6 20,7 18,8 19,5 16,5 26,5
ERC 16,0 10,3 13,8 11,9 18,7 18,7 20,8 4,5
Junts 12,3 13,8 12,8 12,4 12,6 14,3 9,5 2,8
VOX 6,2 8,8 8,6 10,1 3,6 3,6 3,6 5,2
CUP 4,6 0,6 1,2 3,3 7,1 5,8 10,6 2,5
Comuns Sumar 7,7 1,2 2,7 5,1 11,3 12,1 15,3 1,0
Cs 3,3 4,2 4,3 2,9 3,7 2,0 1,9 6,2
PP 6,9 14,6 9,4 10,0 3,5 2,9 3,6 1,9
Aliança Catalana 2,3 2,1 2,7 0,8 2,2 2,4 2,0 2,1
Alhora 0,9 0,9 0,5 0,3 0,6 0,8 1,6 4,3
(NO LEER) Todos 0,0 0,1 0,1 - - 0,1 - -
(NO LEER) Otro 1,1 0,1 0,8 0,8 2,1 1,7 1,1 0,9
(NO LEER) Ninguno 9,7 9,3 8,8 11,9 10,7 9,9 9,3 25,3
N.S. 5,6 9,5 6,3 8,1 3,2 4,6 3,7 14,0
N.C. 1,4 2,1 1,4 1,6 1,8 1,4 0,5 2,8
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Le inspira más confianza
PSC-PSOE 21,8 21,3 25,9 25,7 17,7 19,6 18,0 30,9
ERC 14,9 10,7 12,1 15,1 17,2 17,7 19,5 2,3
Junts 11,6 14,1 11,4 10,7 12,5 14,6 8,6 4,1
VOX 5,6 8,5 7,4 7,4 3,0 3,7 3,5 7,2
CUP 3,6 0,7 1,2 2,7 4,6 4,5 8,4 2,5
Comuns Sumar 6,6 1,3 2,6 3,7 9,5 9,6 13,4 1,0
Cs 2,6 3,5 3,5 3,4 2,1 1,6 1,2 4,8
PP 7,3 16,7 9,6 8,6 3,5 3,1 3,6 6,4
Aliança Catalana 1,9 2,0 2,3 0,5 1,7 1,9 1,7 2,7
Alhora 0,7 0,4 0,5 0,2 0,5 1,1 1,5 -
(NO LEER) Todos 0,1 - 0,1 - - 0,3 - -
(NO LEER) Otro 1,1 0,1 1,1 0,3 1,5 1,0 1,3 4,5
(NO LEER) Ninguno 18,9 14,9 18,8 19,6 23,2 19,0 17,6 23,7
N.S. 2,3 3,9 2,4 1,1 2,0 1,9 1,6 8,3
N.C. 0,9 1,9 1,2 0,8 0,9 0,3 0,4 1,5
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Tiene mejor líder en Cataluña
PSC-PSOE 23,9 21,3 27,8 19,6 21,7 23,2 21,3 23,6
ERC 15,5 11,2 14,8 14,9 15,5 16,5 18,7 8,6
Junts 19,3 15,6 17,3 16,8 22,1 24,2 20,6 4,6
VOX 4,1 7,2 5,7 3,9 1,4 2,9 2,9 1,8
CUP 1,4 0,4 0,1 1,2 2,3 1,6 3,4 -
Comuns Sumar 3,1 0,6 1,2 2,5 5,0 3,3 6,5 0,6
Cs 1,2 1,1 1,4 3,7 1,6 0,8 0,3 3,6
PP 5,8 11,7 7,8 6,6 3,6 2,0 3,7 2,8
Aliança Catalana 1,7 1,1 2,1 0,7 1,7 1,5 1,6 1,6
Alhora 0,3 0,4 0,2 - 0,2 0,2 0,6 1,1
(NO LEER) Todos 0,1 - 0,0 1,2 - 0,1 - -
(NO LEER) Otro 0,6 0,1 0,7 0,3 0,6 0,9 0,6 0,9
(NO LEER) Ninguno 12,7 11,6 10,6 15,6 15,3 13,5 12,8 29,0
N.S. 9,2 15,8 8,9 12,3 7,7 9,0 6,5 17,4
N.C. 1,2 2,1 1,3 0,5 1,6 0,4 0,6 4,5
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Está más capacitado para gobernar en Cataluña
PSC-PSOE 26,0 20,5 29,1 19,7 24,8 28,2 23,4 27,1
ERC 16,7 10,2 13,4 16,8 20,7 18,5 22,5 6,5
Junts 16,0 14,4 15,4 13,9 17,4 19,3 15,3 7,6
VOX 4,3 6,8 6,0 5,6 1,2 2,1 3,3 5,7
CUP 1,3 0,3 0,1 1,0 2,1 1,7 3,2 -
Comuns Sumar 2,5 0,6 0,5 1,1 3,7 3,6 5,9 0,6
Cs 1,2 2,7 1,4 2,1 0,7 0,6 0,4 8,7
PP 5,7 12,1 8,0 8,9 3,1 1,6 3,0 2,1
Aliança Catalana 1,0 1,2 1,0 0,4 1,2 1,0 0,9 1,8
Alhora 0,3 - 0,2 - 0,2 0,1 1,0 -
(NO LEER) Todos 0,3 0,5 0,2 0,1 0,1 0,3 0,3 1,2
(NO LEER) Otro 0,4 0,0 0,5 0,7 0,5 0,4 0,5 0,9
(NO LEER) Ninguno 13,4 10,9 12,8 15,5 15,8 14,2 12,7 21,0
N.S. 9,3 16,7 9,7 11,4 7,5 8,0 6,8 7,5
N.C. 1,5 3,1 1,6 2,8 1,0 0,4 0,8 9,4
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Defiende mejor la identidad, cultura y el idioma catalán
PSC-PSOE 10,2 9,2 13,4 9,4 7,1 8,1 7,9 21,5
ERC 36,4 23,7 34,5 33,6 42,6 40,3 41,3 15,8
Junts 18,5 20,0 20,7 25,1 19,3 18,9 13,0 5,5
VOX 2,4 3,6 3,6 2,7 0,6 1,5 1,8 1,0
CUP 6,9 2,5 2,9 4,3 9,2 8,0 14,6 4,1
Comuns Sumar 2,1 0,7 0,7 0,9 3,4 2,8 4,1 0,6
Cs 1,7 3,1 2,4 1,5 0,8 0,7 1,0 3,7
PP 3,3 9,4 4,4 0,9 1,2 1,1 1,4 7,0
Aliança Catalana 3,2 3,3 3,6 2,3 3,4 3,0 2,9 3,0
Alhora 0,7 0,2 0,4 0,1 1,1 1,1 1,2 -
(NO LEER) Todos 0,6 0,9 0,7 0,4 0,2 0,5 0,6 -
(NO LEER) Otro 0,3 0,2 0,5 - 0,4 0,0 0,4 0,9
(NO LEER) Ninguno 5,8 5,9 5,3 8,7 4,9 7,0 4,9 15,6
N.S. 5,8 13,8 5,0 8,3 4,3 5,9 2,8 12,9
N.C. 2,0 3,6 2,0 1,8 1,6 1,1 1,9 8,3
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Puede aportar más al futuro económico de Cataluña
PSC-PSOE 25,5 22,1 28,1 18,5 24,3 26,5 23,9 22,8
ERC 15,6 10,6 14,1 15,4 15,4 17,2 20,7 4,9
Junts 16,4 14,2 14,6 15,8 19,4 20,6 16,2 7,2
VOX 5,1 7,3 6,9 8,3 3,3 3,4 3,1 1,6
CUP 2,0 1,2 0,4 0,9 2,8 2,3 5,0 0,2
Comuns Sumar 3,6 0,4 0,8 3,2 5,8 5,6 7,6 0,6
Cs 1,1 1,8 1,2 0,9 1,2 0,9 0,4 3,9
PP 9,2 15,4 12,4 11,3 6,1 4,8 5,6 5,6
Aliança Catalana 1,4 1,2 1,5 0,8 1,4 1,6 1,0 6,8
Alhora 0,4 - 0,5 - 0,3 0,2 0,9 -
(NO LEER) Todos 0,1 0,2 0,2 - 0,4 0,0 - -
(NO LEER) Otro 0,7 0,0 0,9 - 1,3 0,7 0,7 0,9
(NO LEER) Ninguno 8,3 6,5 7,1 11,9 8,8 9,7 8,3 22,5
N.S. 8,8 17,2 9,5 9,3 7,9 6,0 5,7 10,1
N.C. 1,6 1,9 1,7 3,9 1,7 0,6 0,9 13,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 15
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as catalanes/as. Le agradecería que me indicara si conoce a
cada uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora
'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Salvador Illa
1 Muy mal 11,6 14,2 12,6 12,7 9,3 8,7 11,2 25,5
2 4,2 3,6 3,8 3,6 3,6 4,5 5,6 2,7
3 7,2 5,4 6,1 8,5 9,4 8,1 7,7 4,4
4 9,0 7,3 7,4 4,7 10,6 10,2 12,0 0,1
5 15,7 16,0 15,5 20,9 17,8 15,7 13,8 13,3
6 12,5 8,6 11,3 10,9 15,3 13,9 14,9 2,0
7 12,4 12,5 12,4 7,9 14,6 12,0 12,5 5,9
8 12,7 12,2 14,9 8,7 9,1 13,3 11,5 12,8
9 3,7 3,9 4,3 3,6 3,5 4,1 2,5 5,4
10 Muy bien 5,0 8,4 6,7 5,8 3,0 2,0 2,9 15,2
No conoce 5,2 7,3 4,5 11,2 3,5 6,4 4,2 10,6
N.S. 0,6 0,6 0,3 0,1 0,4 0,7 1,2 1,0
N.C. 0,2 - 0,1 1,4 0,2 0,2 0,0 1,1
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 5,35 5,46 5,53 5,15 5,24 5,32 5,10 5,35
Desviación típica 2,55 2,78 2,66 2,62 2,30 2,35 2,42 3,47
(N) (8.371) (877) (2.977) (283) (1.142) (1.289) (1.689) (114)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Pere Aragonès
1 Muy mal 15,7 20,8 18,9 18,2 11,5 12,1 11,2 30,7
2 4,8 4,0 5,7 6,5 4,3 4,0 4,0 8,9
3 7,7 6,8 7,3 7,7 8,8 8,2 7,5 10,7
4 10,9 8,0 11,1 6,4 11,1 11,6 12,5 7,7
5 15,5 14,9 14,4 18,7 16,0 15,9 16,4 15,8
6 14,0 8,5 13,4 10,4 18,2 14,2 16,4 4,4
7 11,7 11,3 10,1 7,9 14,3 11,9 14,3 4,1
8 9,6 7,4 9,4 8,5 8,8 11,5 10,9 3,4
9 3,6 6,7 3,9 3,6 2,8 3,6 2,0 -
10 Muy bien 1,8 4,0 2,1 2,0 1,0 1,3 1,0 3,7
No conoce 4,0 7,4 3,0 7,9 2,6 5,4 2,9 9,7
N.S. 0,4 0,1 0,4 1,4 0,4 0,2 0,6 1,0
N.C. 0,2 - 0,2 1,0 0,2 0,2 0,1 -
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 4,86 4,83 4,68 4,58 5,02 5,05 5,07 3,46
Desviación típica 2,48 2,81 2,57 2,58 2,26 2,37 2,25 2,50
(N) (8.488) (881) (3.017) (291) (1.151) (1.310) (1.722) (116)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Carles Puigdemont
1 Muy mal 40,7 45,5 48,8 37,8 33,1 34,4 33,3 58,4
2 5,3 3,0 5,4 6,6 6,6 5,0 5,3 8,2
3 6,1 3,2 4,0 5,6 7,9 6,6 10,1 2,4
4 6,9 5,0 5,2 6,6 9,3 7,0 9,6 2,6
5 10,3 10,7 8,6 7,1 11,0 13,2 11,5 3,6
6 6,4 4,9 5,2 5,4 8,4 8,0 7,4 1,7
7 6,7 4,7 5,5 10,1 8,3 7,6 7,5 5,1
8 6,6 5,8 6,2 7,4 7,3 7,4 6,2 7,5
9 4,1 4,4 4,4 4,6 4,5 3,7 3,4 1,2
10 Muy bien 5,5 9,2 5,6 5,0 3,5 5,5 4,7 4,3
No conoce 0,7 2,5 0,5 0,5 - 1,2 0,1 4,7
N.S. 0,3 0,4 0,2 0,5 - 0,3 0,6 0,3
N.C. 0,4 0,6 0,3 2,8 0,2 0,2 0,3 -
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 3,83 3,89 3,54 3,99 4,05 4,14 3,98 2,85
Desviación típica 3,01 3,27 3,07 3,07 2,84 2,95 2,83 2,91
(N) (8.777) (919) (3.101) (312) (1.187) (1.368) (1.766) (124)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ignacio Garriga
1 Muy mal 56,9 38,0 51,5 47,8 62,7 64,6 68,1 56,9
2 6,4 7,0 6,9 7,8 8,3 5,5 4,5 5,7
3 5,1 6,3 5,5 5,5 6,1 4,1 3,9 5,2
4 5,3 6,4 6,7 5,3 3,8 3,6 4,4 6,1
5 5,0 7,6 6,1 8,4 3,5 2,9 4,0 4,3
6 2,4 3,6 3,0 4,0 2,2 1,8 1,1 0,3
7 1,8 3,7 2,2 3,1 1,1 1,1 0,9 2,5
8 1,8 4,6 2,4 1,3 0,4 1,2 0,8 -
9 0,6 1,8 0,7 0,4 0,5 0,1 0,1 4,6
10 Muy bien 1,9 2,8 2,8 4,2 0,3 0,9 1,0 4,8
No conoce 12,1 17,9 11,4 11,1 10,3 14,1 10,1 8,3
N.S. 0,4 0,2 0,4 - 0,6 0,1 0,8 1,0
N.C. 0,3 0,2 0,3 1,1 0,3 0,1 0,3 0,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 2,26 3,22 2,58 2,80 1,82 1,80 1,76 2,64
Desviación típica 2,20 2,71 2,42 2,57 1,63 1,77 1,71 2,77
(N) (7.770) (779) (2.753) (285) (1.057) (1.192) (1.586) (118)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Laia Estrada
1 Muy mal 25,2 29,2 31,2 23,2 21,4 21,5 17,4 39,2
2 7,8 8,7 9,2 6,4 6,0 7,1 6,9 9,2
3 8,4 6,4 9,3 10,9 7,8 9,0 7,5 7,8
4 8,6 6,0 8,4 7,6 9,5 8,9 10,2 4,1
5 11,7 9,6 11,0 12,1 14,3 10,5 13,6 6,0
6 7,2 7,1 4,7 5,1 9,1 8,0 10,4 5,1
7 4,8 2,8 3,0 3,9 6,9 6,6 6,3 4,6
8 2,0 1,1 1,1 1,0 1,7 2,9 3,6 1,1
9 0,7 0,2 0,4 1,3 0,7 1,3 0,8 -
10 Muy bien 0,7 0,4 0,4 1,2 0,8 0,6 1,2 1,0
No conoce 22,1 28,1 20,9 25,5 21,1 22,8 20,5 20,2
N.S. 0,7 0,4 0,4 1,3 0,4 0,5 1,5 1,6
N.C. 0,2 - 0,2 0,7 0,2 0,2 0,1 -
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 3,43 3,00 2,94 3,42 3,80 3,75 4,07 2,68
Desviación típica 2,27 2,16 2,07 2,29 2,28 2,37 2,34 2,22
(N) (6.866) (680) (2.462) (235) (932) (1.064) (1.390) (102)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Jèssica Albiach
1 Muy mal 17,0 22,4 22,0 20,6 12,8 11,0 11,7 25,7
2 7,3 7,0 9,3 6,4 6,7 5,8 5,6 9,6
3 8,1 7,0 8,9 8,4 7,8 9,2 6,6 6,2
4 9,9 8,2 10,4 4,7 9,4 9,8 11,7 3,5
5 15,1 12,2 14,4 16,6 17,2 15,9 16,0 8,8
6 10,1 7,3 7,0 6,8 14,2 13,4 12,3 9,1
7 7,4 4,3 5,5 2,5 9,8 11,0 9,1 3,4
8 4,4 2,4 2,7 7,3 5,9 4,3 7,4 2,4
9 1,4 1,3 1,0 1,3 1,4 1,3 2,2 -
10 Muy bien 0,8 0,5 0,5 1,5 0,5 1,0 1,3 4,1
No conoce 17,6 27,3 17,1 20,7 13,8 17,0 15,1 25,8
N.S. 0,6 0,2 0,8 0,7 0,4 0,2 1,0 1,5
N.C. 0,2 - 0,2 2,5 0,2 0,1 - -
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 4,16 3,59 3,64 3,99 4,57 4,62 4,76 3,57
Desviación típica 2,34 2,33 2,25 2,54 2,24 2,21 2,33 2,69
(N) (7.262) (691) (2.564) (247) (1.018) (1.151) (1.497) (95)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Carlos Carrizosa
1 Muy mal 38,7 25,1 32,5 32,4 43,3 44,2 51,0 32,2
2 10,3 9,6 10,5 8,9 10,5 10,0 10,6 12,6
3 9,2 8,3 10,6 6,5 10,1 8,9 7,1 10,6
4 8,3 8,3 9,3 5,9 7,6 10,1 6,2 6,6
5 9,0 14,2 11,0 12,9 7,7 6,1 5,4 6,6
6 3,8 5,5 5,3 3,0 3,2 2,4 1,7 5,2
7 2,8 4,2 4,2 5,0 1,9 1,3 1,2 2,9
8 1,7 4,8 1,9 1,4 0,8 0,7 0,9 6,1
9 0,6 1,1 0,6 0,5 0,3 0,9 0,0 0,3
10 Muy bien 0,6 1,6 0,7 - 0,5 0,3 0,3 1,0
No conoce 14,3 16,7 12,7 22,2 13,1 15,0 14,6 15,8
N.S. 0,4 0,1 0,4 0,2 0,5 0,0 0,8 -
N.C. 0,3 0,5 0,4 1,0 0,4 0,1 0,1 0,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 2,73 3,63 3,07 2,97 2,45 2,38 2,06 3,10
Desviación típica 2,10 2,45 2,18 2,17 1,91 1,87 1,69 2,39
(N) (7.567) (788) (2.711) (248) (1.023) (1.180) (1.507) (110)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Alejandro Fernández
1 Muy mal 31,4 19,7 27,6 27,4 33,2 34,7 41,6 25,1
2 11,3 9,2 10,5 6,5 12,6 11,9 13,2 12,1
3 9,5 8,1 9,2 7,5 12,1 10,7 8,2 13,4
4 9,7 7,9 9,9 8,5 11,6 10,9 8,4 4,6
5 10,3 12,3 12,9 21,4 9,2 7,3 6,4 3,4
6 5,3 7,7 6,1 3,3 4,3 4,9 3,7 7,0
7 4,2 5,9 5,6 4,8 2,4 2,6 3,0 7,2
8 3,0 6,4 4,3 3,6 1,5 1,1 1,3 0,3
9 1,0 2,2 1,1 0,4 1,6 0,3 0,4 2,1
10 Muy bien 1,3 4,1 1,8 0,1 0,2 0,3 0,8 0,4
No conoce 12,5 16,3 10,6 14,3 10,8 15,0 12,0 19,6
N.S. 0,4 0,1 0,3 1,1 0,2 0,2 0,9 0,2
N.C. 0,3 - 0,1 1,0 0,3 0,1 0,2 4,8
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 3,22 4,25 3,57 3,48 2,91 2,75 2,57 3,20
Desviación típica 2,33 2,72 2,44 2,21 2,06 1,96 2,05 2,33
(N) (7.739) (796) (2.788) (271) (1.054) (1.178) (1.552) (98)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Silvia Orriols
1 Muy mal 31,8 21,0 28,7 23,3 37,4 34,9 39,2 23,9
2 6,2 7,5 5,7 6,9 6,4 5,8 6,4 6,6
3 6,2 6,4 7,2 8,2 6,4 5,3 4,9 3,2
4 7,0 8,0 8,0 6,4 7,4 6,2 4,8 12,5
5 7,9 9,2 8,8 6,9 6,3 7,2 7,2 9,2
6 4,1 4,1 4,1 5,0 3,0 4,5 4,3 4,9
7 3,2 3,8 3,5 2,7 2,8 3,2 2,4 5,8
8 2,0 3,8 2,3 2,9 1,8 1,5 1,0 1,2
9 0,9 1,6 1,0 0,3 0,7 0,6 0,7 -
10 Muy bien 1,1 0,8 1,1 0,7 1,3 1,3 1,0 1,8
No conoce 28,3 32,7 28,3 34,5 24,8 29,0 26,8 29,6
N.S. 1,0 1,1 1,0 1,5 1,5 0,3 1,2 1,4
N.C. 0,3 0,1 0,4 0,7 0,4 0,2 0,2 -
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 3,01 3,58 3,20 3,22 2,73 2,88 2,62 3,48
Desviación típica 2,37 2,47 2,38 2,32 2,29 2,37 2,24 2,39
(N) (6.263) (629) (2.203) (205) (872) (981) (1.282) (90)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Clara Ponsatí
1 Muy mal 26,7 26,6 32,4 19,7 24,0 23,7 21,5 35,7
2 6,3 6,9 6,1 8,6 5,4 5,1 7,2 12,0
3 6,5 5,5 6,8 5,2 6,3 6,9 6,9 4,1
4 7,7 4,9 6,9 7,4 10,3 8,5 8,3 7,5
5 11,8 9,9 11,1 12,9 13,7 12,1 12,5 9,8
6 7,2 6,0 5,6 3,4 8,7 7,9 10,2 2,6
7 5,0 4,3 4,3 4,3 5,5 5,8 5,9 0,4
8 3,4 3,8 2,6 3,6 4,6 4,0 3,6 2,7
9 1,0 1,1 1,1 1,8 1,0 1,1 0,9 0,1
10 Muy bien 0,8 1,0 0,6 0,5 0,3 1,4 0,6 1,2
No conoce 22,1 28,9 21,0 30,8 18,7 22,5 20,6 22,8
N.S. 1,3 1,0 1,3 0,7 1,1 0,9 1,8 0,8
N.C. 0,2 0,1 0,2 1,0 0,3 0,1 0,0 0,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 3,55 3,47 3,21 3,67 3,80 3,83 3,84 2,69
Desviación típica 2,43 2,54 2,38 2,43 2,37 2,49 2,37 2,17
(N) (6.814) (667) (2.430) (219) (950) (1.063) (1.385) (99)
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Pregunta 16R
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que está más preparado/a para resolver las cuestiones más relevantes de Cataluña?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Salvador Illa 25,3 18,6 28,7 17,9 24,2 27,2 23,3 31,5
Carles Puigdemont 15,8 15,0 14,6 16,5 16,3 19,1 15,6 10,2
Pere Aragonès 13,6 10,0 11,5 11,3 16,7 15,4 17,1 1,0
Alejandro Fernández 5,7 12,0 7,8 6,1 2,3 2,6 3,6 2,3
Ignacio Garriga 4,2 7,3 6,0 4,0 2,3 2,1 2,2 5,5
Jèssica Albiach 3,2 0,4 1,1 1,9 5,1 3,3 7,2 0,6
Silvia Orriols 1,9 1,1 2,0 0,6 1,8 2,3 1,9 5,6
Laia Estrada 1,5 0,2 0,2 1,7 2,5 2,0 3,7 -
Carlos Carrizosa 1,5 3,0 1,9 2,1 1,5 0,7 0,7 0,8
Clara Ponsatí 1,0 0,3 0,6 0,9 1,8 1,0 1,8 0,2
Oriol Junqueras 0,5 - 0,3 0,3 0,2 0,8 0,9 -
Otro/a 1,1 1,3 1,1 3,4 1,0 0,4 0,9 5,4
Ninguno/a de ellos/as 13,7 11,8 13,0 15,8 15,6 13,6 13,8 23,3
N.S. 9,8 17,3 10,1 14,6 7,6 8,9 6,8 8,3
N.C. 1,1 1,7 1,1 3,0 1,0 0,6 0,5 5,3
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 17R
Y ¿qué candidato/a le inspira a Ud. más confianza? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Salvador Illa 23,0 18,8 27,3 19,1 21,6 23,2 18,6 30,5
Carles Puigdemont 13,4 14,0 13,7 12,7 13,1 15,5 12,1 5,4
Pere Aragonès 12,5 8,1 10,0 11,4 14,1 15,1 16,9 4,5
Alejandro Fernández 6,6 14,2 9,0 8,4 3,6 2,1 3,4 5,5
Jèssica Albiach 5,4 0,9 2,1 1,9 8,5 6,3 11,5 0,9
Ignacio Garriga 4,5 8,5 6,1 4,0 2,5 2,2 2,5 5,7
Silvia Orriols 2,5 2,0 2,7 0,6 2,3 3,2 2,4 0,6
Laia Estrada 2,4 0,5 0,5 2,0 4,0 3,5 5,0 1,1
Carlos Carrizosa 2,3 3,2 3,2 2,7 1,5 1,4 1,4 2,4
Clara Ponsatí 1,8 0,4 0,8 1,6 3,2 2,0 3,3 0,2
Oriol Junqueras 0,8 0,4 0,8 0,9 0,6 0,8 0,8 3,6
Otro/a 1,2 0,8 1,2 3,7 1,0 0,8 1,4 2,6
Ninguno/a de ellos/as 17,7 15,9 16,5 21,3 20,4 17,9 17,6 25,1
N.S. 5,0 10,6 4,9 6,8 2,7 5,7 2,7 7,2
N.C. 1,0 1,7 1,1 2,9 1,0 0,3 0,3 4,9
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 18R
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la President/a de la Generalitat tras las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Salvador Illa 24,8 19,5 29,6 17,6 24,7 23,5 20,7 35,7
Carles Puigdemont 17,0 17,5 16,0 14,1 17,8 19,7 16,8 9,6
Pere Aragonès 14,6 11,4 12,2 12,7 17,5 15,7 19,1 2,2
Alejandro Fernández 7,0 14,6 9,1 10,0 4,2 2,7 4,0 5,3
Ignacio Garriga 4,7 7,7 7,0 4,1 2,1 2,4 2,9 5,5
Jèssica Albiach 4,5 0,8 1,5 1,9 6,6 6,0 10,2 0,6
Carlos Carrizosa 2,3 3,3 3,0 2,9 2,3 1,4 1,1 2,0
Laia Estrada 2,1 0,3 0,2 2,0 3,6 3,3 4,8 0,2
Silvia Orriols 2,0 1,6 2,2 0,7 2,0 2,7 1,7 1,6
Clara Ponsatí 1,2 0,2 0,5 1,4 1,9 1,3 2,4 0,2
Oriol Junqueras 0,8 0,3 0,8 1,3 0,5 1,0 1,1 -
Otro/a 1,0 1,1 0,5 3,9 0,9 1,2 1,3 0,1
Ninguno/a de ellos/as 6,6 4,2 5,8 8,7 6,4 7,9 7,1 17,5
N.S. 9,3 13,8 9,4 17,9 7,3 9,6 5,9 12,6
N.C. 2,1 3,6 2,3 0,9 2,3 1,8 0,8 7,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 19
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el President Pere Aragonès al frente de la Generalitat los últimos tres
años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy buena 2,1 3,8 1,8 4,0 1,7 1,9 1,7 1,0
Buena 37,9 36,1 36,5 45,7 35,5 39,7 40,8 26,0
(NO LEER) Regular 6,1 9,0 6,4 3,2 6,9 5,1 4,1 12,9
Mala 34,6 25,3 32,7 26,7 40,6 38,3 37,1 41,0
Muy mala 18,1 23,6 21,6 18,6 14,2 14,5 15,2 8,8
N.S. 1,1 1,8 0,8 1,7 0,9 0,3 1,1 10,3
N.C. 0,2 0,5 0,2 - - 0,1 0,1 -
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 20
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlament de Cataluña,
que se celebrarán el próximo 12 de mayo, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad,
no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

0 Con toda seguridad no irá a votar 4,3 3,0 4,0 8,4 3,8 4,7 3,7 20,3
1 0,8 0,6 0,7 1,9 1,0 0,8 0,9 2,8
2 0,7 0,2 0,7 0,8 0,7 1,2 0,5 0,7
3 0,7 0,1 0,6 0,7 1,1 0,6 1,2 0,5
4 1,3 0,3 1,0 0,8 1,4 2,4 1,5 2,3
5 3,7 3,3 3,6 4,2 2,1 5,8 3,5 6,2
6 1,4 1,4 1,5 2,5 1,2 0,9 1,3 3,7
7 2,6 1,3 2,0 8,3 3,4 2,5 2,6 5,9
8 4,9 3,3 4,7 8,1 6,5 6,0 3,7 5,1
9 6,6 6,7 5,7 4,5 7,3 7,8 7,5 2,2
10 Con toda seguridad, irá a votar 72,3 78,2 74,5 59,2 71,5 67,3 73,6 49,4
N.S. 0,5 1,1 1,0 - - 0,1 0,0 1,0
N.C. 0,1 0,4 0,0 0,6 0,0 - - -
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 8,81 9,19 8,92 8,04 8,86 8,58 8,88 6,70
Desviación típica 2,56 2,15 2,47 3,16 2,48 2,72 2,48 4,06
(N) (8.854) (938) (3.101) (322) (1.190) (1.390) (1.784) (129)

Pregunta 21R
Y en las próximas elecciones al Parlament, ¿a qué partido o coalición votaría Ud.?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSC-PSOE 20,9 16,8 26,0 17,2 18,6 20,4 16,8 24,2
ERC 14,5 10,1 11,1 13,1 17,0 17,9 19,5 2,6
Cat-Junts+ 12,5 14,2 12,8 13,0 12,3 14,6 10,1 4,0
PP 7,7 15,3 10,6 7,0 4,4 3,4 4,5 7,4
Comuns Sumar 5,5 0,5 1,9 3,6 8,6 7,6 11,1 2,9
VOX 5,4 8,9 7,7 7,2 2,2 3,2 3,5 1,2
CUP-DT 3,2 0,7 0,7 2,5 4,7 3,7 7,7 -
Aliança Catalana 2,4 1,7 2,8 1,0 2,2 2,6 2,3 1,6
Ciudadanos 1,8 1,9 2,4 0,7 2,1 1,1 1,2 3,9
Alhora 0,7 0,0 0,3 0,8 1,0 0,8 1,7 -
Frente Obrero 0,4 - 0,6 0,3 0,5 - 0,6 -
PACMA 0,3 0,3 0,2 0,5 0,4 0,3 0,3 -
Otro partido 0,3 0,2 0,1 0,2 0,7 0,1 0,2 5,1
En blanco 1,2 1,0 0,9 1,2 1,7 1,3 1,2 5,4
Voto nulo 0,5 0,2 0,3 0,1 0,5 0,8 0,6 0,8
No votaría 3,2 2,0 2,6 6,2 3,7 3,5 3,1 11,7
No sabe todavía 16,6 21,2 15,6 19,5 17,3 17,3 13,7 23,8
N.C. 2,8 4,9 3,3 5,8 2,1 1,4 1,8 5,4
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2024
(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P21)

(N=6.740)

Pregunta 22R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

ERC 17,0 16,6 16,8 10,6 19,0 18,0 16,8 9,7
PSC-PSOE 11,6 11,7 9,8 16,9 11,2 13,7 12,5 11,6
Comuns Sumar 11,1 4,6 6,1 13,7 16,8 15,2 15,8 12,1
Cat-Junts+ 7,9 4,9 7,6 12,3 7,6 8,3 9,3 2,7
PP 6,4 10,3 9,2 8,8 3,9 3,7 3,4 1,9
CUP-DT 5,2 3,0 2,6 4,3 5,9 7,1 9,0 1,8
Ciudadanos 4,7 10,4 6,1 0,5 4,5 2,4 2,2 4,0
VOX 4,1 5,2 5,2 6,8 3,7 3,0 1,9 10,5
Aliança Catalana 2,9 2,5 3,6 1,0 2,3 3,4 2,6 -
Alhora 2,5 1,4 2,2 1,9 3,9 2,6 2,9 1,0
PACMA 0,6 0,3 0,6 0,4 0,6 0,4 0,7 8,0
(NO LEER) No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo partido)

6,7 8,3 8,2 5,0 4,4 3,9 6,2 20,5

Otro partido 0,9 0,7 1,0 - 1,0 0,9 0,7 -
En blanco 4,5 6,2 5,0 4,5 3,1 4,5 3,8 1,1
Voto nulo 1,1 0,9 1,6 0,9 0,8 1,0 0,9 -
No votaría 8,4 6,2 9,7 8,3 7,5 7,6 8,2 8,6
N.S. 4,0 6,6 4,2 3,4 3,4 3,6 3,2 6,5
N.C. 0,4 0,2 0,4 0,7 0,4 0,6 0,1 -
(N) (6.740) (673) (2.419) (218) (889) (1.053) (1.419) (69)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2024
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P21)

(N=2.165)

Pregunta 23R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSC-PSOE 12,6 14,9 16,6 9,6 8,7 9,0 9,9 14,3
ERC 12,4 5,6 11,2 15,4 16,4 10,7 19,3 0,9
Cat-Junts+ 7,1 8,7 8,3 3,7 6,5 7,1 6,1 -
PP 4,7 15,2 4,5 5,4 2,1 1,6 2,4 2,2
Ciudadanos 3,9 4,5 5,2 7,8 4,0 2,2 1,1 3,4
CUP-DT 3,7 - 0,9 - 4,2 5,9 11,3 -
Comuns Sumar 2,8 0,4 1,1 - 4,4 4,9 6,2 -
VOX 1,9 1,4 1,3 1,8 1,8 1,9 2,3 10,8
Sumar 1,4 0,4 0,0 - 0,5 6,9 0,9 -
PACMA 1,0 0,1 0,5 0,6 3,3 1,3 0,7 -
Aliança Catalana 0,8 1,5 0,8 - 1,1 0,1 1,0 -
Alhora 0,7 0,3 0,2 0,2 2,1 0,3 1,5 -
Podemos 0,5 - - - 1,5 - 2,0 -
Otro partido 1,6 0,8 1,1 - 2,5 2,0 2,9 -
Ninguno 27,9 27,4 30,3 35,2 28,8 26,2 20,5 38,8
N.S. 9,3 8,7 7,6 12,4 8,1 12,4 9,1 18,0
N.C. 7,7 10,0 10,4 8,0 3,9 7,6 3,0 11,5
(N) (2.165) (280) (714) (107) (301) (338) (365) (62)
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Pregunta 23a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2024).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSC-PSOE 23,9 21,1 29,7 20,4 20,6 22,2 18,7 30,9
ERC 17,4 11,7 13,6 18,2 21,2 20,4 23,2 3,0
Cat-Junts+ 14,2 16,8 14,6 14,3 13,8 16,3 11,3 4,0
PP 8,8 19,8 11,6 8,6 4,9 3,6 4,9 7,4
Comuns Sumar 6,5 0,7 2,3 3,6 9,9 10,2 12,6 2,9
VOX 5,8 9,4 7,9 7,5 2,5 3,6 3,7 6,2
CUP-DT 4,0 0,7 0,9 2,5 5,7 5,1 9,9 -
Ciudadanos 2,7 3,2 3,4 3,3 3,1 1,7 1,4 5,0
Aliança Catalana 2,6 2,1 3,0 1,0 2,4 2,6 2,6 1,6
Alhora 0,9 0,1 0,3 0,8 1,5 0,8 2,0 -
PACMA 0,5 0,3 0,4 0,6 1,2 0,6 0,4 -
Frente Obrero 0,4 - 0,6 0,3 0,5 - 0,6 -
Otro partido 0,7 0,4 0,2 0,2 1,7 0,6 1,0 5,1
En blanco 1,2 1,0 0,9 1,2 1,7 1,3 1,2 5,4
Nulo 0,5 0,2 0,3 0,1 0,5 0,8 0,6 0,8
No votaría 5,8 6,9 6,2 10,8 5,7 5,5 3,4 13,7
No sabe todavía 2,3 2,6 1,7 4,1 2,1 2,9 1,9 8,5
N.C. 1,8 2,9 2,3 2,6 1,0 1,7 0,6 5,4
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 24R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué partido o
coalición cree Ud. que va a ganar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSC-PSOE 45,9 38,7 47,5 37,5 47,8 47,4 46,4 36,7
ERC 18,0 13,6 16,8 17,5 19,8 19,2 21,0 8,7
Cat-Junts+ 16,0 13,1 14,8 16,1 17,6 16,4 18,8 6,6
PP 2,0 3,4 1,3 4,3 0,7 3,1 1,1 13,0
VOX 0,9 1,4 1,2 0,3 0,1 0,4 1,1 0,6
Ciudadanos 0,6 0,5 0,6 6,8 0,1 0,1 0,4 -
Otro partido 1,0 0,9 0,7 0,3 2,3 0,6 0,9 0,6
Ninguno 0,3 0,2 0,4 - 0,5 0,4 0,1 0,6
N.S. 14,1 26,1 15,4 17,1 9,8 11,0 9,0 28,5
N.C. 1,3 2,1 1,2 - 1,3 1,3 1,1 4,7
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 25R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSC-PSOE 25,1 20,4 30,8 22,3 23,0 23,9 19,9 33,3
ERC 17,2 13,8 13,3 15,7 19,7 20,3 23,2 3,4
Cat-Junts+ 15,7 17,6 15,7 13,9 15,6 18,5 13,6 6,8
PP 8,3 18,5 10,6 7,4 5,0 3,5 4,9 7,5
VOX 5,9 8,5 8,1 7,8 3,0 3,8 3,9 6,1
Comuns Sumar 5,5 1,0 1,8 4,3 8,8 7,1 11,4 0,6
CUP-DT 3,0 0,4 0,6 2,6 4,4 3,7 7,4 0,2
Ciudadanos 2,3 2,0 3,1 2,8 2,7 1,7 1,2 1,9
Aliança Catalana 2,1 1,5 2,7 0,9 2,2 1,9 1,9 1,6
Alhora 0,8 0,2 0,4 0,2 1,3 1,0 1,6 0,2
Otro partido 1,0 0,4 0,5 2,8 1,8 0,5 2,0 -
Ninguno 3,5 2,2 2,6 4,5 4,1 4,9 3,2 14,4
N.S. 6,2 9,0 6,0 12,0 4,5 7,3 4,1 8,2
N.C. 3,3 4,4 3,6 2,8 3,9 1,9 1,7 15,9
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta 26
¿Me podría decir si hace tres años, en las últimas elecciones al Parlament, de 14 de febrero de 2021, Ud....?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Votó 83,2 85,1 87,1 56,9 83,0 82,1 83,0 59,4
No votó 10,3 9,5 8,6 26,2 9,9 10,7 9,5 26,4
No tenía edad para votar 3,7 1,9 2,1 7,1 4,5 5,2 4,8 5,9
No tenía derecho a voto 1,7 1,8 0,9 8,3 1,6 1,3 2,1 1,2
N.R. 1,1 1,6 1,3 0,7 0,9 0,8 0,6 7,1
N.C. 0,0 - - 0,8 0,1 - - -
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE CATALUÑA DE 2021
(1 en P26)
(N=7.409)

Pregunta 26aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace tres años, en las últimas elecciones al Parlament? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSC-PSOE 23,1 21,0 28,7 24,4 18,1 23,0 16,7 30,7
ERC 23,1 14,3 18,9 28,1 28,4 26,4 29,7 12,6
Junts 12,9 14,3 13,9 11,6 12,9 14,3 9,9 2,7
VOX 5,3 7,4 8,1 11,5 2,0 2,4 2,8 2,4
CUP 5,1 0,3 1,1 2,8 7,8 6,7 12,6 0,3
ECP-PEC 7,7 1,1 3,7 6,4 11,2 10,9 14,4 5,6
Ciudadanos 4,2 4,2 5,4 3,0 3,8 3,8 3,1 2,4
PP 5,7 14,1 7,9 5,0 1,6 2,4 2,4 5,1
PdeCat 0,3 0,5 0,4 - 0,2 0,5 0,2 -
PACMA 0,3 0,3 0,2 - 0,6 0,5 0,4 -
Otro partido 1,3 1,8 0,6 - 2,3 1,5 1,6 5,8
En blanco 1,3 1,8 1,3 0,4 1,6 0,9 1,2 1,1
Voto nulo 0,5 0,2 0,3 0,7 0,8 0,7 0,5 0,2
N.R. 6,2 13,8 5,7 3,2 6,8 4,3 3,5 25,8
N.C. 2,8 4,9 3,7 2,8 1,9 1,7 1,2 5,3
(N) (7.409) (811) (2.727) (184) (988) (1.142) (1.480) (78)

Pregunta 26aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS CATALANAS 2021

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSC-PSOE 19,2 17,9 25,0 13,9 15,0 18,9 13,8 18,2
ERC 19,3 12,2 16,5 16,0 23,6 21,7 24,6 7,5
Junts 10,8 12,2 12,1 6,6 10,7 11,7 8,2 1,6
VOX 4,4 6,3 7,1 6,5 1,7 2,0 2,3 1,4
CUP 4,2 0,3 1,0 1,6 6,5 5,5 10,4 0,2
ECP-PEC 6,4 0,9 3,2 3,6 9,3 8,9 11,9 3,3
Cs 3,5 3,6 4,7 1,7 3,2 3,1 2,5 1,4
PP 4,8 12,0 6,9 2,8 1,3 2,0 2,0 3,1
PdeCat 0,3 0,4 0,4 - 0,1 0,4 0,2 -
PACMA 0,3 0,3 0,2 - 0,5 0,4 0,3 -
Otro partido 1,1 1,5 0,5 - 1,9 1,2 1,3 3,4
En blanco 1,1 1,5 1,1 0,3 1,4 0,7 1,0 0,7
Nulo 0,4 0,2 0,3 0,4 0,6 0,6 0,4 0,1
No tenía edad 3,7 1,9 2,1 7,1 4,5 5,2 4,8 5,9
No votó 10,3 9,5 8,6 26,2 9,9 10,7 9,5 26,4
No tenía derecho a voto 1,7 1,8 0,9 8,3 1,6 1,3 2,1 1,2
No recuerda 6,3 13,4 6,2 2,5 6,5 4,4 3,5 22,4
N.C. 2,3 4,1 3,2 2,3 1,7 1,4 1,0 3,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta 27R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSC-PSOE 31,3 30,4 35,1 37,2 26,1 30,7 28,4 26,8
PP 13,8 26,0 18,6 14,2 9,1 7,7 7,1 10,6
Junts 9,5 10,0 9,3 3,3 10,5 12,1 8,8 1,7
ERC 9,1 4,8 7,0 3,0 12,0 12,9 11,9 2,9
VOX 7,2 9,8 10,1 8,7 3,6 4,2 5,0 6,7
Sumar 6,5 0,7 2,1 3,7 10,8 8,5 14,0 2,3
Podemos 2,1 0,5 0,9 1,3 3,8 1,7 4,6 2,3
CUP 1,5 0,0 0,4 1,1 3,0 1,9 3,3 -
PACMA 0,5 0,3 0,2 0,4 0,3 0,7 1,1 -
Otro partido 1,8 0,9 1,7 4,3 2,2 1,6 1,9 -
En blanco 1,6 0,8 1,6 1,6 2,5 1,7 1,2 5,4
Voto nulo 0,6 0,4 0,6 2,0 0,8 0,7 0,4 0,8
No votaría 4,8 2,2 3,3 8,6 6,4 5,9 6,1 9,7
No sabe todavía 7,7 9,7 7,5 7,4 7,5 8,1 5,8 24,2
N.C. 1,7 3,6 1,6 3,1 1,3 1,7 0,4 6,6
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Votó 85,2 87,4 87,9 68,6 85,6 82,6 85,5 67,0
No votó 12,9 10,7 11,0 27,0 12,5 15,5 12,1 24,5
No tenía edad para votar 0,6 0,3 0,4 0,3 0,7 1,1 0,7 0,6
No tenía derecho a voto 0,8 1,0 0,2 2,5 1,0 0,5 1,3 -
N.R. 0,6 0,6 0,5 1,7 0,2 0,1 0,5 7,9
N.C. 0,0 - - - - 0,2 - -
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en C1)
(N=7.588)

Pregunta C1a
¿Y podría  decirme  a  qué  partido  o  coalición  votó  en  esas  elecciones  generales,  celebradas  el  verano  pasado?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PP 11,3 24,2 15,8 10,8 5,2 5,3 4,8 10,9
PSC-PSOE 33,8 30,9 38,2 38,5 30,5 32,0 29,8 40,1
VOX 7,5 9,4 9,8 17,3 4,6 4,8 5,1 4,3
Sumar 12,4 1,3 5,6 8,6 18,8 16,5 24,1 10,1
PACMA 0,7 0,4 0,5 0,2 1,4 0,5 1,2 -
ERC 13,1 7,6 9,9 5,0 17,5 18,5 16,4 3,5
Junts 9,8 11,0 9,6 6,7 10,6 11,7 8,2 2,1
Otros partidos 3,2 1,0 2,2 3,3 5,0 3,1 5,4 0,4
En blanco 1,5 1,1 1,7 0,7 1,8 1,3 1,4 1,3
Voto nulo 0,6 0,3 0,5 1,4 1,4 0,6 0,5 0,2
N.R. 3,9 8,7 3,8 3,0 2,2 3,5 2,5 15,5
N.C. 2,2 4,1 2,3 4,4 1,0 2,1 0,8 11,6
(N) (7.588) (832) (2.752) (222) (1.019) (1.149) (1.525) (87)

Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PP 9,6 21,1 13,9 7,4 4,4 4,4 4,1 7,3
PSC-PSOE 28,8 27,0 33,6 26,4 26,1 26,5 25,4 26,9
VOX 6,4 8,2 8,6 11,9 4,0 4,0 4,3 2,9
Sumar 10,6 1,1 4,9 5,9 16,1 13,6 20,6 6,7
PACMA 0,6 0,4 0,5 0,2 1,2 0,4 1,0 -
ERC 11,1 6,6 8,7 3,5 15,0 15,3 14,0 2,4
Junts 8,3 9,6 8,5 4,6 9,1 9,7 7,0 1,4
Otros partidos 2,8 0,9 1,9 2,3 4,3 2,6 4,6 0,3
En blanco 1,3 1,0 1,5 0,5 1,6 1,1 1,2 0,9
Nulo 0,5 0,2 0,5 1,0 1,2 0,5 0,4 0,1
No tenía edad 0,6 0,3 0,4 0,3 0,7 1,1 0,7 0,6
No votó 12,9 10,7 11,0 27,0 12,5 15,5 12,1 24,5
No tenía derecho a voto 0,8 1,0 0,2 2,5 1,0 0,5 1,3 -
N.R. 3,9 8,2 3,8 3,7 2,1 3,0 2,6 18,3
N.C. 1,9 3,6 2,0 3,0 0,8 2,0 0,7 7,8
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta C2R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSC-PSOE 26,4 26,6 30,6 35,6 22,5 25,2 20,7 28,5
ERC 12,1 7,5 10,4 4,4 15,6 15,2 14,8 5,8
PP 10,8 22,1 14,9 11,1 5,9 4,9 5,6 7,5
Cat-Junts+ 10,0 12,7 10,8 6,1 10,5 10,1 8,0 2,6
Sumar 7,2 1,0 3,1 3,5 10,1 9,9 14,5 3,4
VOX 6,8 9,9 9,3 9,7 3,3 4,6 4,5 6,7
CUP-DT 3,3 0,6 0,6 2,3 4,9 4,8 7,8 1,0
Podemos 2,4 0,1 1,1 2,6 4,7 2,0 4,4 2,3
Comuns Sumar 2,2 0,2 0,8 1,3 3,8 3,1 4,1 0,4
Ciudadanos 2,2 2,3 2,8 1,7 3,2 1,1 1,0 3,2
Aliança Catalana 1,0 1,0 1,0 0,5 0,8 1,4 0,9 -
PACMA 0,5 0,1 0,1 0,4 0,6 0,3 1,1 4,2
Frente Obrero 0,5 0,0 0,6 0,3 0,6 0,1 0,7 -
Otro partido 2,3 0,4 1,9 7,0 3,0 2,4 2,7 -
Ninguno 7,4 5,8 6,6 7,7 7,7 10,0 7,0 15,1
N.S. 3,2 5,9 3,0 5,6 1,6 3,6 1,9 9,3
N.C. 1,8 3,9 2,3 0,3 1,3 1,3 0,3 9,9
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta C3
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

1 Izquierda 16,9 12,7 15,8 18,1 13,2 17,8 22,4 17,9
2 7,6 3,1 4,1 4,7 11,0 8,8 13,9 2,2
3 15,0 7,2 9,6 5,8 23,3 17,7 23,2 4,4
4 10,9 6,8 9,2 8,7 15,6 13,9 11,4 4,7
5 20,5 19,6 25,5 24,9 16,9 21,6 13,5 13,7
6 7,4 6,9 9,3 5,7 7,5 7,2 4,9 7,8
7 6,6 10,9 8,0 10,6 6,1 4,7 3,2 6,2
8 5,0 10,9 6,0 4,2 3,8 3,3 2,4 0,7
9 1,6 2,2 2,3 1,2 0,8 1,1 1,0 2,1
10 Derecha 5,3 13,0 6,8 11,3 0,8 2,2 2,5 14,1
N.S. 1,0 2,8 1,4 1,5 0,2 0,5 0,4 1,2
N.C. 2,2 4,0 1,9 3,4 0,9 1,2 1,3 24,9
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
Media 4,36 5,58 4,82 4,94 3,89 3,94 3,43 5,13
Desviación típica 2,50 2,83 2,57 2,81 2,00 2,17 2,17 3,21
(N) (8.620) (888) (3.028) (308) (1.176) (1.368) (1.755) (96)
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RELIGION NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C4R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Pedro Sánchez 42,6 37,1 44,6 46,9 41,1 44,6 41,5 30,3
Alberto Núñez Feijóo 11,5 22,0 16,4 9,6 6,1 6,1 5,4 7,8
Santiago Abascal 5,8 7,8 7,9 7,9 3,7 3,6 4,0 2,2
Yolanda Díaz 8,6 2,4 3,2 6,1 12,8 11,5 17,3 1,3
Isabel Díaz Ayuso 2,2 3,2 2,7 2,2 1,9 1,4 1,6 1,6
(NO LEER) Otro/a 8,0 4,6 5,8 8,1 11,4 9,3 10,6 6,6
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 8,9 5,3 7,8 8,5 12,5 9,7 8,6 22,4
N.S. 10,1 14,2 9,8 8,8 8,7 10,8 9,1 12,7
N.C. 2,3 3,2 1,8 1,9 1,8 2,9 1,9 15,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sin estudios 2,9 9,9 3,2 3,3 - 1,3 1,4 7,8
Primaria 9,2 16,4 13,8 7,0 3,5 5,4 3,8 17,5
Secundaria 1ª etapa 25,4 25,4 30,5 27,1 16,7 26,5 20,8 29,4
Secundaria 2ª etapa 16,2 11,9 13,9 19,6 21,3 17,1 18,6 6,7
F.P. 16,9 11,8 16,4 20,1 17,4 18,6 18,5 15,6
Superiores 28,2 21,5 21,5 22,0 39,8 30,4 36,5 12,7
Otros 0,2 0,9 - - 0,6 - 0,1 0,7
N.C. 0,9 2,1 0,8 0,8 0,6 0,6 0,4 9,7
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Casado/a 48,8 50,0 58,3 46,7 43,8 46,4 38,2 37,4
Soltero/a 33,7 18,3 23,0 41,9 42,6 40,9 48,7 20,0
Viudo/a 7,4 23,2 8,7 0,9 3,2 3,7 2,9 12,4
Separado/a 2,6 2,7 2,9 2,5 1,5 2,1 2,6 6,9
Divorciado/a 7,4 5,7 7,1 8,0 8,8 6,8 7,5 18,9
N.C. 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,0 4,5
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

CIS
Estudio nº3453. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2024 Abril 2024

Pág 67



Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Trabaja 56,1 32,5 49,0 57,3 64,6 65,5 69,8 29,8
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado)

24,7 40,1 32,4 12,0 18,5 18,7 12,9 39,4

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

2,7 9,9 2,9 1,9 0,4 1,4 1,3 2,0

En paro y ha trabajado antes 6,8 5,6 7,0 17,7 7,1 4,7 6,1 12,1
En paro y busca su primer empleo 0,2 0,1 0,2 - 0,3 - 0,1 -
Estudiante 4,6 2,9 2,4 6,4 6,0 4,9 7,7 5,3
Trabajo doméstico no remunerado 3,0 7,7 3,5 4,1 1,3 2,2 1,1 1,0
Otra situación 1,9 1,2 2,5 0,6 1,6 2,7 1,0 2,8
N.C. 0,1 - 0,0 - - - - 7,7
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=4.993)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Asalariado/a por cuenta ajena 82,0 74,3 79,3 85,7 82,7 81,8 86,6 80,6
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

7,7 16,1 9,6 5,1 5,7 6,9 5,4 7,2

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin asalariados/as)

9,4 9,0 10,5 9,2 10,3 9,3 7,7 8,9

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o
negocio de un/a familiar)

0,1 - 0,2 - 0,5 - - -

Miembro de una cooperativa 0,5 0,7 0,2 - 0,6 1,7 0,2 -
Otra situación 0,2 - 0,2 - 0,3 0,2 0,1 3,3
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - -
(N) (4.993) (309) (1.535) (186) (768) (911) (1.245) (39)

CIS
Estudio nº3453. PREELECTORAL DE CATALUÑA. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2024 Abril 2024

Pág 68



Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Directores/as y gerentes 4,9 5,2 5,2 4,5 4,3 5,1 4,6 1,6
Profesionales, científicos/as e
intelectuales

14,9 8,5 10,1 9,1 22,2 16,8 22,2 7,2

Técnicos/as y profesionales de nivel
medio

7,8 2,8 5,6 7,0 9,6 10,1 12,0 0,7

Personal de apoyo administrativo 6,9 3,4 7,0 6,7 9,1 7,5 6,8 4,4
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y
mercados

9,0 5,2 8,7 10,8 8,7 10,4 10,8 2,3

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

0,7 0,5 0,8 0,6 0,5 1,1 0,2 -

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

5,1 2,8 4,8 11,8 5,2 5,2 5,4 8,2

Operadores/as de instalaciones y
máquinas y ensambladores/as

3,1 1,6 3,0 3,6 2,0 3,4 4,8 0,6

Ocupaciones elementales 2,8 2,0 3,0 2,1 2,1 4,7 2,0 4,7
Ocupaciones militares y cuerpos
policiales

0,6 0,3 0,6 0,4 0,5 0,9 0,7 -

Otra/o ocupación 0,0 - 0,0 0,2 0,1 - 0,0 -
Jubilado o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

24,7 40,1 32,4 12,0 18,5 18,7 12,9 39,4

Estudiante 4,6 2,9 2,4 6,4 6,0 4,9 7,7 5,3
Trabajo doméstico no remunerado 3,0 7,7 3,5 4,1 1,3 2,2 1,1 1,0
Otra situación inactiva 4,7 11,1 5,5 2,5 2,1 4,1 2,3 4,9
Parados/as 7,0 5,7 7,2 17,7 7,5 4,7 6,2 12,1
N.C. 0,3 0,2 0,1 0,6 0,2 0,2 0,2 7,7
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Más de 5.000 € 9,2 8,7 8,0 6,4 10,8 10,3 10,7 1,1
De 3.901 a 5.000 € 13,7 7,3 11,9 6,6 18,3 15,5 17,6 4,8
De 2.701 a 3.900 € 17,1 10,3 16,1 12,9 20,6 17,9 20,9 11,3
De 1.801 a 2.700 € 21,9 18,8 22,1 19,8 21,8 23,6 22,8 12,2
De 1.100 a 1.800 € 22,6 28,3 24,9 36,2 16,9 19,8 18,4 31,5
Menos de 1.100 € 10,7 17,8 11,9 15,1 8,1 7,9 6,7 24,5
N.S. 1,5 2,8 1,1 1,1 1,4 2,4 1,0 2,2
N.C. 3,4 5,9 3,9 2,0 2,1 2,7 1,8 12,3
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Clase alta y media alta 5,1 7,0 4,1 4,5 6,7 5,4 5,3 1,6
Clase media-media 41,4 38,8 41,6 34,3 46,4 41,6 42,1 14,5
Clase media-baja 12,7 9,3 14,8 8,9 14,8 12,3 10,6 7,3
Clase trabajadora/obrera/proletariado 13,8 10,8 11,1 8,3 15,5 14,7 19,0 18,8
Clase baja/pobre 17,0 17,3 17,0 30,8 11,7 16,0 18,4 22,9
Otras 5,3 8,5 6,0 7,7 3,4 4,3 3,2 18,3
N.S. 3,3 5,4 4,5 2,7 0,6 4,4 1,0 4,6
N.C. 1,3 3,0 0,9 2,8 0,9 1,3 0,5 12,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta C11
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Castellano (español) 41,5 43,4 46,8 37,3 37,1 38,8 36,3 49,3
Catalán 29,5 30,3 26,2 13,8 33,3 34,2 32,5 14,0
Castellano y catalán por igual 24,6 21,9 23,0 23,9 25,9 24,0 28,5 26,9
Catalán y otra/s 0,8 0,8 0,7 0,7 0,9 0,8 0,8 0,8
Castellano y otra/s 1,7 1,7 1,9 4,8 1,6 1,4 0,9 3,4
Otra/s lengua/s distinta/s del
castellano y catalán

1,8 1,7 1,2 19,4 1,2 0,6 0,9 1,5

N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 0,1 - 0,0 0,1 0,1 4,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta C11a
Respecto a su conocimiento del catalán, ¿podría decirme si su nivel es...?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Nivel de comprensión
Alto 82,2 65,9 75,5 75,8 93,5 89,7 92,4 57,9
Medio 13,9 28,0 19,9 15,3 4,6 8,5 6,0 19,4
Bajo 3,0 4,9 3,8 8,3 1,5 1,5 1,6 9,2
Ninguno 0,4 0,8 0,4 0,6 0,4 0,4 0,0 1,0
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,4 0,5 0,5 - - - - 12,5
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Nivel de comunicación verbal
Alto 73,1 59,1 65,9 62,7 84,8 79,9 83,5 50,1
Medio 17,9 25,5 22,1 24,9 10,6 14,8 12,2 23,1
Bajo 5,3 8,1 6,5 11,2 2,4 3,5 2,7 20,4
Ninguno 3,4 6,6 5,1 1,2 1,8 1,8 1,4 2,4
N.S. 0,1 0,2 0,2 - 0,3 - - -
N.C. 0,2 0,5 0,3 - 0,0 - 0,1 4,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Nivel de lectura
Alto 76,1 58,2 67,5 76,8 89,9 82,2 87,6 60,7
Medio 16,4 23,8 22,3 15,7 7,4 14,6 9,2 18,3
Bajo 4,8 10,2 6,5 5,0 1,9 2,1 2,2 14,4
Ninguno 2,5 7,1 3,4 2,5 0,8 1,1 0,6 2,6
N.S. 0,1 0,5 - - - - 0,1 -
N.C. 0,2 0,1 0,2 - - - 0,3 4,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Nivel de escritura
Alto 54,8 36,4 44,0 53,3 68,6 61,7 70,6 38,9
Medio 24,2 27,7 28,3 27,4 20,9 22,4 18,1 22,1
Bajo 13,4 21,2 17,3 11,4 6,7 10,1 8,5 28,6
Ninguno 7,3 14,1 10,4 6,6 3,5 5,7 2,2 5,3
N.S. 0,0 - - - 0,0 - - 1,1
N.C. 0,3 0,6 0,1 1,4 0,1 - 0,5 4,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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Pregunta C12
¿El uso de las lenguas cooficiales catalán, gallego y euskera en el Congreso de los Diputados, le parece a Ud. una
medida positiva o negativa?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Una medida positiva 70,6 61,5 61,6 64,4 80,4 78,5 82,4 37,1
Una medida negativa 24,7 34,2 34,0 28,6 15,6 17,9 13,7 28,1
(NO LEER) Neutral, ni positiva ni
negativa

2,8 1,4 2,7 3,5 3,0 2,4 2,9 13,2

N.S. 1,0 1,7 1,2 1,9 0,5 0,3 0,3 13,4
N.C. 0,8 1,2 0,5 1,7 0,5 0,8 0,8 8,2
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)

Pregunta C13
¿En general, diría Ud. que iniciativas como los indultos o la Ley de amnistía han contribuido a mejorar la convivencia en
Cataluña, la ha empeorado o sigue igual?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ha mejorado 37,6 28,9 33,5 28,6 44,5 41,5 45,0 17,5
Ha empeorado 23,8 32,6 30,3 31,0 17,6 17,6 15,2 23,2
Sigue igual 36,1 34,2 34,2 36,1 36,2 38,9 37,9 41,3
N.S. 1,6 3,6 1,5 2,8 0,7 1,1 1,2 5,0
N.C. 0,9 0,7 0,6 1,5 0,9 0,9 0,7 13,0
(N) (8.905) (952) (3.132) (324) (1.190) (1.391) (1.785) (130)
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